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Вельмишановні колеги! Шановна університетська спільното! 

Закінчується четвертий рік мого перебування на посаді ректора Одеського 

національного університету імені І. І. Мечникова, посаді, яку я отримав завдяки 

Вашій підтримці та довірі.  

Це звіт про наші з Вами досягнення, здобутки, виклики у 2024 році та 

визначення перспектив подальшого розвитку нашого Університету. Це ще один 

рік війни проти нашої держави, який ми прожили разом з кожним із Вас під 

повітряні тривоги, вибухи, відключення світла і води, події, які в черговий раз 

довели, що ми одна родина, яка виживе, вистоїть, переможе і буде жити далі! 

Звіт про роботу на посаді ректора відповідає стратегії розвитку нашого 

Університету та вже традиційно включає наступні розділи:  

1. Загальні відомості та освітній процес.  

2. Наукова та науково-технічна діяльність.  

3. Виховна робота, студентське самоврядування та ментальне здоров’я.  

4. Міжнародне співробітництво.  

5. Господарська діяльність.  

6. Фінансова діяльність університету та соціальний захист працівників.  

7. Спортивна та культурно-масова робота.  

8. Університет у вітчизняному та світовому інформаційному просторі. 

 

Наш університет функціонує відповідно до Конституції України, Законів 

України «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про наукову і 

науково-технічну діяльність», Державної програми «Освіта XXI століття», 

нормативних та розпорядних документів МОН України, Статуту ОНУ імені 

І. І. Мечникова. 

 

 

 

 

* * * 

Звіт ректора Одеського національного університету імені І. І. Мечникова 

за період: грудень 2023 р. – грудень 2024 р. Одеса : ОНУ імені І. І. Мечникова, 

2024. – 108 с.  

 

© Одеський національний університет 

 імені І. І. Мечникова, 2024 
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І. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ТА ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС 

 

1.1. Організація освітнього процесу 

 

Впродовж звітного періоду освітній процес в Одеському національному 

університеті імені І. І. Мечникова організовано відповідно до Положення про 

організацію освітнього процесу в ОНУ імені І. І. Мечникова.  

Підготовка висококваліфікованих фахівців в Університеті реалізується за 

відповідними освітньо-професійними та освітньо-науковими програмами на 

першому (бакалаврському), другому (магістерському), третьому (освітньо-

науковому) рівнях. Здобувачі Фахового коледжу ОНУ імені І. І. Мечникова 

здобувають освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра.  

З метою впорядкування та врегулювання організації освітнього процесу 

постійно розробляються та удосконалюються внутрішні документи 

(положення, рекомендації, інструкції, накази, методичні рекомендації тощо). 

Графік освітнього процесу кожного навчального року регламентується 

відповідним Наказом по Університету залежно від умов та рекомендацій МОН 

України. 

За звітний період зокрема підготовлені, затверджені та уточнені 

документи, які регулюють освітній процес в умовах воєнного стану з  

дотриманням рекомендацій МОН України, вимог Державної служби з 

надзвичайних ситуацій для забезпечення безпеки та захисту життя і здоров’я 

здобувачів вищої освіти та колективу університету. Задля цього освітній процес 

здійснюється в аудиторіях (із забезпеченням достатньої кількості місць в 

укриттях), у змішаному режимі та он-лайн форматі з використанням технологій 

дистанційного навчання для тих здобувачів, які цього потребують (перебувають 

в тимчасово окупованих територіях, за кордоном тощо).  

Диференційований підхід до навчання та індивідуальний підхід до потреб 

здобувачів, вимог часу і безпеки дозволяє забезпечити належний рівень фахової 

теоретичної та практичної підготовки за 127 освітніми програмами.  

Інформування здобувачів вищої освіти здійснюється за допомогою 

офіційних сторінок факультетів, інформаційних стендів у корпусах, 

різноманітних месенджерів та соціальних мереж тощо. Формат розкладу 

відповідає потребам та запитам студентів: у розкладі зазначаються посилання, 

ідентифікатори/коди конференцій науково-педагогічних працівників, аудиторії 

в навчальному корпусі тощо. За звітний період усі учасники освітнього процесу 

стали досвідченими користувачами сучасних засобів відео- та аудіокомунікації 

та дистанційних платформ (Zoom, Skype Meet Now, Teams, Google Hangouts 

Meet, Google Workspace, Moodle та інші). 
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Для забезпечення якісного освітнього процесу в ОНУ імені І. І. Мечникова 

навчальним відділом (керівник – Світлана ГВОЗДІЙ) здійснюється системний 

контроль та координація роботи для належного оформлення робочих 

навчальних планів, графіків навчальних занять, складання розкладів, 

відвідування занять працівниками навчального відділу тощо. У 2024 році була 

проведена комплексна перевірка документації кафедр університету щодо 

навчальної, методичної, наукової, організаційної роботи тощо. Розроблено 

критерії оцінювання функціонування кафедр.  

У звітному 2024 році з метою визначення та моніторингу якості освітнього 

процесу на факультетах (у коледжі) ОНУ імені І. І. Мечникова та стану 

документообігу було організовано комплексну перевірку роботи деканатів 

університету. Загалом у деканатах факультетів та коледжі ОНУ імені 

І. І. Мечникова робота ведеться регулярно, системно, відповідально за такими 

показниками, які забезпечують освітній процес, зокрема: оформлення 

документації (різноманітні журнали, відомості, розклади занять, графіки 

навчальних занять, звітність до навчального та матеріального відділів, 

бібліотеки, відділу кадрів тощо; оформлення та постійне ведення навчальних 

карток здобувачів, облік залікових книжок та індивідуальних планів здобувачів; 

накази, контингент здобувачів тощо). Результати перевірки доведені до відома 

ректорату університету, відповідальних осіб тощо.  

Заслуговують на високу оцінку та відзначення нижчезазначені працівники 

деканатів факультетів: 

035 Філологія: методисти Людмила КРАВЕЦЬКА, Галина 

СИРОВАТСЬКА, Валентина РИБІНА (філологічний факультет); Наталія 

ВЕТЧИННІКОВА (факультет романо-германської філології);  

231 Соціальна робота: Катерина СЕРГІЄНКО, Ульяна ВАРНАВА; 

081 Право: Олена ГОЛЄНКОВА; 

073 Менеджмент, 051 Економіка: Світлана КОЗЛОВА; 

071 Облік і оподаткування, 072 Фінанси, банківська справа та страхування: 

Лідія СВАТАНЕНКО; 

061 Журналістика: Олена ІЩЕНКО;  

091 Біологія та біохімія, 014.05 Середня освіта (Біологія та здоров’я 

людини): Людмила ЧУМАЧЕНКО;  

103 Науки про Землю, 242 Туризм: Олена ПРОДАН;  

122 Комп’ютерні науки, 123 Комп’ютерна інженерія, 126 Інформаційні 

системи та технології: Ілона БАРОН. 
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1.2. Акредитація та ліцензування 

 

Протягом звітного періоду в університеті продовжено роботу щодо  

систематизації, координації та впорядкування процедури підготовки та 

проходження акредитації освітніх програм.  

Завдяки координації та спільній роботі Науково-методичної ради 

університету (керівник - перший проректор Майя НІКОЛАЄВА), Центру 

забезпечення якості освіти (керівник − професор Олена СМИНТИНА), 

навчального відділу (керівник − професор Світлана ГВОЗДІЙ), керівництва та 

колективів факультетів, гарантів, адміністративних та допоміжних структур, 

при організаційному та документальному супроводі проректора Олександра 

ЗАПОРОЖЧЕНКА успішно пройдено акредитацію (в т. ч. спрощену 

(відкладену)) таких освітніх програмам:  
 

№ 

з/п 

Найменування освітньої програми Спеціальність 

Освітній ступінь бакалавра 

1 Історія та археологія 032 Історія та археологія 

2 Українська мова та література 035 Філологія 

3 Слов’янські мови та літератури (переклад 

включно), перша – російська* 

035 Філологія 

4 Германські мови та літератури (переклад 

включно), перша – англійська 

035 Філологія 

5 Германські мови та літератури (переклад 

включно), перша – німецька 

035 Філологія 

6 Романські мови та літератури (переклад 

включно), перша – іспанська 

035 Філологія 

7 Романські мови та літератури (переклад 

включно), перша – французька 

035 Філологія 

8 Економіка та правове регулювання бізнесу 051 Економіка 

9 Політологія* 052 Політологія 

10 Психологія 053 Психологія 

11 Фінанси, банківська справа та страхування 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування 

12 Менеджмент 073 Менеджмент 

13 Біологія* 091 Біологія 

14 Організація еколого-туристичної діяльності* 101 Екологія 

15 Фармацевтична хімія 102 Хімія 

16 Хімія 102 Хімія 

17 Морська геологія, гідрогеологія та інженерна 

геологія 

103 Науки про Землю 

18 Організація метеорологічного та геофізичного 

забезпечення Збройних Сил України 

103 Науки про Землю 
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19 Гідрометеорологія* 103 Науки про Землю 

20 Фізика та астрономія* 104 Фізика та астрономія 

21 Географічні основи природокористування та 

регіонального і муніципального розвитку 

106 Географія 

22 Землекористування і оцінка земель 106 Географія 

23 Математика* 111 Математика 

24 Прикладна математика* 113 Прикладна математика 

25 Комп’ютерні науки* 122 Комп’ютерні науки 

26 Комп’ютерні науки* 122 Комп’ютерні науки початковий 

рівень (короткий цикл) 

27 Комп’ютерна інженерія* 123 Комп’ютерна інженерія 

28 Комп’ютерна обробка та аналіз даних* 151 Автоматизація та комп’ютерно-

інтегровані технології 

29 Землеустрій та кадастр* 193 Геодезія та землеустрій 

30 Технології захисту навколишнього середовища* 183 Технології захисту 

навколишнього середовища 

31 Охорона, відтворення та раціональне 

використання гідробіоресурсів 

207 Водні біоресурси та 

аквакультура 

32 Соціальна робота 231 Соціальна робота 

33 Туризм 242 Туризм 

34 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії* 

291 Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні 

студії 

35 Міжнародні економічні відносини* 292 Міжнародні економічні 

відносини 

Освітній ступінь магістра 

1 Освітні, педагогічні науки* 011 Освітні, педагогічні науки 

2 Історія та археологія 032 Історія та археологія 

3 Культурологія* 034 Культурологія 

4 Германські мови та літератури (переклад 

включно), перша – німецька  

035 Філологія 

5 Романські мови та літератури (переклад 

включно), перша – іспанська 

035 Філологія 

6 Ґрунтознавство та використання земельних 

ресурсів  

103 Науки про Землю. 

7 Прикладна математика* 113 Прикладна математика 

8 Фармація 226 Фармація, промислова 

фармація 

 

Освітньо-науковий ступінь доктора філософії 

1 Екологічні аспекти природокористування* 101 Екологія 

2 Гідрометеорологія* 103 Науки про Землю 

3 Технології захисту навколишнього середовища* 183Технології захисту 

навколишнього середовища 
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Примітки: * − освітні програми акредитовані за спрощеною процедурою 

терміном на один рік НАЗЯВО або продовжено дію сертифікату про акредитацію 

Міністерством освіти і науки України. 

 

Серед вищезазначених програм 5 ОП успішно пройшли акредитацію у 

першому півріччі 2024-2025 навчального року . 

У 2024 році до  ОНУ імені І. І. Мечникова  в ході реорганізації було 

приєднано Одеський державний екологічний університет. Це, у свою чергу, 

вплинуло на організацію освітнього процесу та необхідність приведення у 

відповідність документації (графіка освітнього процесу, освітніх програм, 

навчальних планів, розкладів, планування навантаження тощо). Це призвело до 

необхідності переоформлення сертифікатів про акредитацію 

спеціальностей/освітніх програм. Так, було переоформлено через відповідні 

заяви до Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти 

13 сертифікатів акредитації освітніх програм, які реалізовувались в Одеському 

державному екологічному університеті і продовжують існувати в ОНУ імені 

І. І. Мечникова. 10 сертифікатів акредитації спеціальностей було 

переоформлено та зроблено відповідну заяву про продовження їхньої дії до 

01.07.2025 року (на період воєнного стану) через Міністерство освіти і науки 

України. 

У зв’язку зі змінами у переліку спеціальностей від 16.12.2022 року були 

подані заяви до Національного агентства щодо розширення дії сертифікатів 

акредитованих освітніх програм на ще 6 освітніх програм в ОНУ імені 

І. І. Мечникова згідно з новим переліком за такими спеціальностями: 

072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок; 091 Біологія 

та біохімія;  226 Фармація, промислова фармація; 242 Туризм і рекреація; 

174 Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка; 

162 Біотехнології та біоінженерія. 

Внаслідок реорганізації за рахунок ліцензійного обсягу ОДЕКУ 

розширений ліцензійний обсяг ОНУ імені І. І. Мечникова на 1 і 2 освітньому та  

3 освітньо-науковому рівнях. 
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1.3. Організація прийому та робота приймальної комісії 

 

Прийом на навчання до університету у 2024 році було організовано згідно 

з Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році, 

затвердженому Наказом Міністерства освіти і науки України 16 березня 

2024 року № 266 та зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 14 березня 

2024 року № 379/41724 та Правилами прийому до ОНУ імені І. І. Мечникова, 

затвердженими на засіданні вченої ради ОНУ імені І. І. Мечникова від 24 квітня 

2024 р. протокол № 12. У встановлені терміни організовано всі етапи вступної 

кампанії: внесення конкурсних пропозицій, формування запиту на місця 

держзамовлення, реєстрація для проходження БЄФВВ/ЄВІ/ЄФВВ, прийом заяв, 

проведення вступних випробувань, рекомендація до зарахування, формування 

наказів про зарахування, організація прийому до аспірантури, здійснення 

процедури переведень та поновлень, організація прийому іноземних громадян, 

проведення додаткових наборів. 

У порівнянні з минулим роком, незважаючи на те, що до ОНУ імені 

І. І. Мечникова у 2024 році подано 7131 заяв, а у 2023 році – 6811, кількість 

студентів при вступі у 2024 році зменшилась на 343 особи (таблиця). 
 

ЗАРАХОВАНО до ОНУ імені І. І. Мечникова у 2024 році 
 

Вступ на основі 
Форма 

 навчання 
Бюджет Контракт 

Всього 

у 

 2024 р. 

Всього 

у 

 2023 р. 

БАКАЛАВРИ : 

ПЗСО: денна 417 572 989 1070 

 
заочна 16 112 128 137 

МС денна 23 49 72 26 

 
заочна 2 39 41 56 

Бакалавра  (2 вища) денна – 14 14 91 

 
заочна - 67 67 138 

МАГІСТРИ: 

ПЗСО денна 6 1 7 
 

бакалавра денна 178 324 502 457 

 
заочна 5 175 180 203 

У додатковий набір – 
 

91 91 71 

Поновлення та 

переведення 
– 

 
28 28 213 

Всього по ОНУ 
   

2119 2462 
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У 2024 році продовжено набір на англомовні освітні програми на ступінь 

вищої освіти «Магістр» за спеціальностями 073 Менеджмент та 

162 Біотехнології та біоінженерія. 

Повернення місць держзамовлення:  

 бакалавр на основі ПЗСО: за різних причин не заміщені 20 місць 

(повернено в МОН України). На звернення ОНУ щодо виділення додаткових 

місць держзамовлення для пільгових категорій (осіб) за рішенням Конкурсної 

комісії МОН № 8 отримано відмову у зв’язку із відсутністю вакантних 

місць ДЗ; 

 магістр на основі бакалавра: повернено в МОН України 5 місць. 

На звернення ОНУ щодо виділення додаткових місць держзамовлення для 

пільгових категорій (осіб) за рішенням Конкурсної комісій МОН № 7 отримано 

додаткових 3 місця.  

Найбільша кількість контрактних студентів (бакалаврів) –

 на спеціальностях факультету романо-германської філології (декан 

Н. О. Кравченко), факультету психології та соціальної роботи (декан 

Л. М. Дунаєва), економіко-правового факультету (декан Л. М. Токарчук).  

Спеціальності в ОНУ імені І. І. Мечникова з найвищими прохідними 

балами у 2024 р.:  

1. Політологія – 192,814 б. 

2. Журналістика – 191,73 б. 

3. Економіка – 188,705 б. 

4. Облік та оподаткування – 188,363 б. 

5. Міжнародні економічні відносини – 186,251 б. 

6. Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії 

– 186,109 б. 

7. Право – 185,942 б. 

8. Туризм та рекреація –185,464 б. 

9. Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок – 184,950 б. 

10. Менеджмент – 183,612 б. 

Під керівництвом відповідального секретаря Підгорної С. Я. та заступника 

відповідального секретаря Білика П. П. організовано чітку та злагоджену 

роботу відповідального, технічного секретаріату та Центру комп’ютерної 

обробки інформації. 

Головами та членами предметних та атестаційних комісій вчасно надані 

програми вступних випробувань, розроблені тестові завдання, проведені 

вступні випробування.  

Загальними зусиллями ректорату, приймальної комісії, керівництва та 

співробітників факультетів, підготовчого відділення, Ботанічного саду, прес-
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служби та профкому студентів і аспірантів було проведено профорієнтаційні 

Дні відкритих дверей на території корпусу гуманітарних факультетів та 

в Ботанічному саду.  

Відповідальним секретаріатом проведено онлайн зустрічі з випускниками-

бакалаврами всіх факультетів для висвітлення основних нюансів вступної 

кампанії 2024 до магістратури. Організовано роботу техсекретарів по реєстрації 

на БЄФВВ/ЄВІ/ЄФВВ під керівництвом відповідального секретаря 

Підгорної С. Я. Протягом вступної кампанії проводилась робота з документами 

осіб, які мають право на спеціальні умови вступу: наявність необхідних 

документів, визначення пільгової категорії, внесення даних до ЄДЕБО. 

В ОНУ імені І. І. Мечникова успішно функціонують восьмий рік поспіль 

ОЦ «КРИМ – Україна» і четвертий рік ОЦ «ДОНБАС – Україна» (керівник 

центрів – заступник відповідального секретаря А. В. Кройтор).  

У приміщенні ПК вже традиційно був відкритий консультаційний центр 

для допомоги абітурієнтам у створенні електронних кабінетів та подання заяв.  

У відповідності з новим Положенням та враховуючи особливості 

оновленої процедури відбулось поновлення і переведення здобувачів під 

керівництвом заступника відповідального секретаря ПК  Чепіженко В. В. 

Представники приймальної комісії взяли участь у «Ярмарку вакансій», 

організованого Центром зайнятості Одеської області. 

У співпраці з обласними центрами зайнятості Миколаївської, Одеської та 

Херсонської областей було здійснено набір здобувачів з оплатою освітньої 

послуги за рахунок державних ваучерів (9 осіб, спеціальність 053 Психологія). 

Участь у пілотному проекті МОН України з надання державних грантів на 

фінансування здобуття вищої освіти (Порядок реалізації…від 18.07.2024 

№ 822) дозволило 79 здобувачам вищої освіти ОНУ імені І. І. Мечникова 

отримати безповоротну фінансову допомогу за рахунок коштів державного 

бюджету (гранту). 

Це вже третя вступна кампанія, яка, незважаючи на війну, була 

організована результативно та професійно.  

 

1.4. Про організацію роботи підготовчого відділення 

 

Для абітурієнтів 2024 і 2025 років організовано навчання  на 7-ми  та  3-х 

місячних курсах, у т. ч. для вступу до Коледжу. Заняття протягом року 

здебільшого проводяться в аудиторіях та, за потреби, у змішаному режимі.  

Протягом 2024 року інформація для абітурієнтів Підготовчого відділення 

(ПВ) для громадян України – «Мечников-курсів» була розміщена у мережах: 

Фейсбук, Інстаграм, Телеграм, Офіційний сайт ОНУ, на сторінках: Ваша 
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розповідь, Стрічка новин, Новини ОНУ, Приймальна комісія, Абітурієнт, 

Вступ-2023, Вступ-2024.  

Контингент ПВ у 2024 році складає 119 слухачів. 

Оскільки останнім часом є запит на різну кількість предметів, 

передбачених у комплексі НМТ, зумовлений не лише рівнем знань, а і 

фінансовими можливостями абітурієнтів, у 2024 році здійснювали набір  

слухачів за предметним принципом. Так, у 2024/25 н. р. здійснено набір 

(станом на 15 листопада) і  сформовано групи із загальним контингентом 

75 осіб:      

Українська мова   –   19 осіб; 

Математика         –   19 осіб; 

Історія України    –   21 особа; 

Англійська мова  –   16 осіб. 

Отже, систематична популяризація в мережах протягом 2024 року 

(2-й сем. 2023/24 н. р. і 1-й сем. 2024/25 н. р.) та  оптимально сплановані 

графіки навчального процесу дали змогу сформувати протягом 

календарного року 11 груп слухачів та організувати і провести з ними 

навчально-методичну роботу,  зберігаючи цей контингент до завершення 

навчального процесу.  

Після закінчення підготовчого відділення за результатами навчання у 

2023/24 н. р. і успішного складання НМТ у 2024 році зараховано:  

 до ОНУ на 1 курс       –  19 із 66 осіб (30 %),  

 до Фахового коледжу  – 22 із 27 осіб (81 %).  

Всього із 93 випускників  Підготовчого відділення успішно пройшли 

вступні випробування і були зараховані  36 осіб(44 %). 

   

1.5. Контингент здобувачів вищої освіти 

 

У 2024/2025 навчальному році в Університеті навчається 5771 студент 

денної та 1734 студенти заочної форми навчання, усього 7505 осіб (у т. ч. 

190 осіб знаходяться в академічній відпустці). 

Збільшення загального контингенту порівняно з 2023/2024 н. р. 

становить 5,9 %. 

За рахунок фонду державного бюджету навчається 2437 осіб, що 

становить 32,3 % від загального контингенту студентів; у 2023/2024 н. р. 

цей показник дорівнював 30,1 %. 
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Показники контингенту здобувачів вищої освіти 
 

Контингент 

студентів 

2022/2023 н. р. 2023/2024 н. р. 2024/2025 н. р. 

Денна Заочна Денна Заочна Денна Заочна 

5277 1601 5473 1592 5771 1734 

Всього 6878 7065 7505 

 Б К Б К Б К Б К Б К Б К 

2030 3247 35 1566 2102 3371 27 1565 2348 3423 89 1645 

Примітки: Б – навчання за рахунок державного бюджету; К – навчання за 

контрактом. 

 

Протягом 2024 року відповідно до Порядку переведення на навчання за 

державним замовленням окремих категорій здобувачів фахової передвищої, 

вищої освіти, які зараховані до закладів фахової передвищої, вищої освіти до 

2021 року включно на місця, що фінансуються за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб (Постанова Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2022 р. 

№ 1224); Постанови КМУ від 23 листопада 2016 р. № 975 «Про надання 

державної цільової підтримки деяким категоріям громадян для здобуття 

професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти» за 

погодженням з МОН 21 студенту (у т. ч. 3 особи першої пільгової категорії – 

діти загиблих учасників бойових дій) ОНУ імені І. І. Мечникова було змінено 

форму фінансування і переведено на навчання за державним замовленням.  

Загалом в ОНУ імені І. І. Мечникова за час повномасштабного вторгнення 

здійснено переведення на навчання за державним замовленням за 

погодженням з МОН (станом на 1 грудня 2024 року) близько 200 здобувачів 

першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

Ведеться постійний моніторинг здобувачів пільгових категорій для 

своєчасного подання інформації та підтримки з боку Університету та держави.  

Університет постійно веде роботу з випускниками, які за певних обставин 

(військові дії, втрата, переселення тощо) замовляють дублікати документів про 

освіту, дублікати додатків тощо. За звітний період було опрацьовано та видано 

88 комплектів (дублікат диплома та додаток до нього) та 91 дублікат додатку 

до диплома.  

Для удосконалення роботи факультетів щодо заповнення дублікатів 

документів було проведено вебінар для гарантів, заступників деканів 

факультетів, методистів деканатів. Відео матеріал з інструкцією, презентацію, 

зразки та шаблони для роботи були надіслані всім відповідальним особам. 

Слід підкреслити, що завдяки допомозі колег (Продан О. В., методист ГГФ, 

Шанін Р. В., доцент кафедри математичного аналізу) автоматизовано роботу 
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по заповненню додатків за допомогою Google таблиць та можливостям злиття 

документів. Це значно спрощує  роботу відповідальних осіб щодо заповнення 

додатків до дипломів, зменшує  вірогідність помилок та стандартизує роботу 

факультетів/коледжу університету.  

   

1.6. Атестація здобувачів вищої освіти 

 

Атестація здобувачів вищої і фахової передвищої освіти в 2023-2024 н. р. 

здійснювалась відповідно до «Положення про порядок створення та 

організацію роботи Екзаменаційної комісії в Одеському національному 

університеті імені І. І. Мечникова та відокремленому структурному підрозділі 

«Фаховий коледж ОНУ імені І. І. Мечникова»». 

Екзаменаційні комісії перевіряли та оцінювали науково-теоретичну та 

практичну фахову підготовку здобувачів вищої освіти і здобувачів фахової 

передвищої освіти для встановлення відповідності засвоєних здобувачами рівня 

та обсягу знань, умінь, компетентностей, програмних результатів навчання, 

вимогам відповідних освітніх програм.  

У 2023/2024 н. р. було сформовано і затверджено наказами ректора склад 

88 комісій, які очолювали 84 особи з числа провідних вчених Університету, 

інших закладів вищої освіти (Національний університет «Одеська політехніка», 

Одеський національний морський університет), установ та організацій 

(ДУ «Інститут ринку і економіко-екологічних досліджень НАН України», МБО 

«ФСЕ», Гідрометцентр Чорного та Азовського морів, Управління підготовки 

Командування Сил підтримки ЗСУ, Громадська організація «Всеукраїнський 

рух «Усі за порядок»», КУ «Територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) Одеської області»). 

 

Показники формування екзаменаційних комісій (за навч. роками) 

  

У 2023-2024 н. р. атестація здобувачів проводилась у змішаному форматі в 

синхронному режимі (відео-конференції) з використанням дистанційних 

технологій з відео-фіксацією проведення захисту кваліфікаційних робіт і 

проведення атестаційного іспиту (екзамену).  

 2022-2023 н р. 2023-2024 н. р. 

Загальна кількість комісій 76 88 

Кількість голів ЕК 76 84 

У т ч. докторів наук, професорів з: 48 59 

- університету 42 53 

- інших ЗВО 6 5 

- організацій - 1 
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 У 2023-2024 н. р. з числа випускників (2023 особи) допущені до 

проходження атестації 1961 здобувач. Успішно пройшли атестацію (захистили 

кваліфікаційні роботи, склали атестаційні (кваліфікаційні) іспити (екзамени) 

1921 здобувач (37 здобувачів не атестовані ЕК у зв’язку з неявкою на засідання 

комісії, 3 здобувачі отримали оцінку «незадовільно»). 46 % здобувачів за 

результатами атестації показали відмінні результати (у т. ч. 390 магістрів, 

498 бакалаврів). У 2023-2024 н. р. здобувачі другого (магістерського) рівня 

вищої освіти регульованих спеціальностей: 081 Право (58 осіб з 

61 допущеного), 226 Фармація, промислова фармація (26 осіб з 26 допущених) 

успішно склали Єдиний державний кваліфікаційний іспит. 

Диплом бакалавра отримали 1187 осіб, диплом магістра – 671, фахового 

молодшого бакалавра/молодшого спеціаліста – 63 особи. 

 На підставі рішень відповідних екзаменаційних комісій за результатами 

успішної атестації: 

- видано 334 дипломи із зазначенням особливих досягнень (диплом з 

відзнакою); 

- рекомендовано до вступу на третій (освітньо-науковий) рівень вищої 

освіти 86 випускників, що на 20 осіб менше ніж у 2022-2023 н. р.; 

- рекомендовано до впровадження  93 кваліфікаційні роботи, що на 35 

робіт більше ніж у 2022-2023 н. р.; 

- рекомендовано до друку 129 кваліфікаційних робіт (на 22 роботи більше 

ніж у минулому 2022-2023 н. р.); 

Успішно захищені кваліфікаційні роботи по раціональному 

природокористуванню – 104, з досвіду роботи в системі освіти/за замовленням 

підприємств – 6. 

У 2024-2025 н. р. для проведення атестації здобувачів другого 

(магістерського) рівня створено 45 Екзаменаційних комісій. Плановий випуск 

здобувачів ступеня «магістр» становить за очною (денною) формою навчання 

568 осіб, за заочною – 257 осіб. 

Слід підкреслити, що навчальним відділом університету (відповідальна –

заступник керівника навчального відділу Нікола Л. В.) два рази на рік, перед 

початком атестації, проводиться консультаційна нарада щодо оформлення 

документації екзаменаційних комісій, детально обговорюються вимоги, 

звітність, порядок проведення засідань екзаменаційних комісій, терміни 

подання оформлених звітів до навчального відділу. Для атестації здобувачів 

другого рівня вищої освіти і роботи відповідних комісій розроблено електронні 

шаблони документації, що значно спрощує та систематизує роботу секретарів 

екзаменаційних комісій.  
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1.7. Практична підготовка здобувачів освіти 

 

У 2023/2024 н. р. практику пройшли 4906 здобувачів вищої освіти, з них: 

3837 здобувачів очної (денної), 230 здобувачів Коледжу та 1069 здобувачів 

заочної форм навчання.  

 2022/2023н. р. 2023/2024 н. р. 

Денна Заочна Денна Заочна 

Кількість здобувачів, 

направлених на практику, в т. ч.: 

- навчальну  

- виробничу в т. ч. педагогічну, 

асистентську 

4663 

 

1623 

3040 

882 

1237 

 

191 

1046 

182 

3837 

 

1236 

2601 

573 

1069 

 

328 

741 

297 

Кількість баз Бази практик, які 

діють довгостроково 

 

115 

Бази практики, які 

діють впродовж 

практики 

511 

Кількість науково-педагогічних 

працівників які керували 

практикою:  

- професори 

- доценти 

- викладачі 

646 

 

 

68 

505 

103 

562 

 

 

63 

424 

84 

 

У ІІ семестрі 2023/2024 року здобувачі проходили практику в змішаному 

форматі. Так, на філологічному факультеті здобувачі виступили з ініціативою 

поїхати до Буковинського Прикарпаття Чернівецької області, село Виженка 

Вижнивецького району. На першому курсі – краєзнавча практика під 

керівництвом доцента Чикур Л. Д. На другому курсі – діалектологічна практика 

під керівництвом старшого викладача Сеник Г. В. Керівники навчальних 

практик дійшли висновку, що виїзні практики мають велике значення для 

філологів, враховуючи специфіку різних регіонів України: життя, традиції та 

звичаї людей, їхній побут, культуру. 

За результатами другого семестру 475 здобувачів нового факультету 

гідрометеорології і екології пройшли навчальну і виробничу практики, з них: 

навчальна практика: очна (денна) форма навчання – 330 здобувачів; виробнича 

практика: очна (денна) форма навчання – 103;  заочна форма навчання – 42. 

Практикою керували: доценти – 22 особи; старші викладачі – 16; викладачі – 2. 
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За 2023/2024 рік навчання у першому семестрі асистентську (педагогічну) 

практику пройшли 47 «докторів філософії» 3 року навчання третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти. 

У першому семестрі 2024-2025 н. р. з 4 листопада по 1 грудня 2024 року. 

тривала асистентська (педагогічна) практика. На практику направлено 

майбутніх докторів філософії третього (освітнього – наукового) рівня вищої 

освіти: денна форма навчання – 60 осіб; вечірня форма навчання – 1 здобувач 

(ФМФІТ). 

У І семестрі 2024/2025 н. р. за перші 2 місяці навчального року (вересень, 

жовтень) виробничу практику пройшли 1138 здобувачів вищої освіти, а саме: 

очне (денне) навчання – виробнича практика – 768; у т. ч. асистентська – 16; 

заочне навчання – виробнича практика – 370; у т. ч. педагогічна – 42. 

Факультети за звітній період уклали низку довгострокових договорів про 

проходження практики, а також про співпрацю. 

Економіко-правовий факультет: Публічне Акціонерне Товариство 

Акціонерний Банк «Південний»; Південне міжрегіональне управління ДПС по 

роботі з великими платниками податків; Адвокатське бюро «Байло»; Приватне 

акціонерне товариство «Аптечна мережа» Фармація; Акціонерне Товариство 

«Перший Український Міжнародний Банк (АТ «ПУМБ»). 

Факультет історії та філософії: Державний архів Одеської області; 

Одеський археологічний музей НАН України; Комунальна установа Одеський 

літературний музей; Одеський музей західного і східного мистецтва; 

КУ «Одеський національний художній музей». 

Факультет психології та соціальної роботи: Південноукраїнський інститут 

психології і управління; Державний навчальний заклад «Професійне училище 

автомобільного транспорту»; ГО Європейська Асоціація Нейропсихологів; 

Громадська Організація «Охорона Дитинства Єдність»; Комунальна установа 

«Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) Хаджибейського району міста Одеси»; Благодійна організація 

Міжнародний Благодійний фонд «Українська душа».  

Факультет хімії та фармації. Комунальне некомерційне підприємство 

Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4 Одеської міської ради; 

«Одеський обласний базовий медичний фаховий коледж»; ТОВ «Медичний дім 

Одеса»; ТОВ «Аптека низьких цін Одеса».  

Геолого-географічний факультет: ПП «ТЕРРА-ЮГ ПРОЕКТ»; Головне 

Управління Держгеокадастру в Одеський області. Одеський обласний 

гуманітарний центр позашкільної освіти та виховання; Головне управління 

Держгеокадастру в Миколаївській області; БУВР річок Причорномор’я та 

нижнього Дунаю; ПП «Інжгруп»; Одеська державна сільськогосподарська 
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дослідна станція Інституту кліматичного орієнтованого сільського господарства 

НААН України; Одеська філія ДУ «Інститут охорони ґрунтів України». 

 

1.8. Видання навчальної і навчально-методичної літератури 

 

Розробка і підготовка до видання навчальної і навчально-методичної 

літератури науково-педагогічними працівниками університету є показником 

методичної роботи  викладачів, кафедр, відповідних факультетів в цілому.  

З метою упорядкування, організації і удосконалення роботи щодо 

підготовки електронних видань Навчальним відділом спільно з Науковою 

бібліотекою та Редакційно-видавничим відділом університету розроблено 

форми макетів електронних видань відповідно до діючих нормативних 

документів, рекомендацій Книжкової палати України. Це дало змогу 

видавництву Університету з 2023 року видавати електронні практичні видання, 

а з другого півріччя 2024 року – електронні видання мережевого використання.  

У 2024 році робота по навчальним виданням проводилась згідно з Планом 

видання навчальної, навчально-методичної літератури в ОНУ імені 

І. І. Мечникова на 2024 рік. Редакційно-видавниче опрацьовування видань 

здійснювалось у 2-х напрямках: у видавництві ОНУ та за кошти авторів, 

спонсорів – у видавництвах нашого міста, а також у видавництвах інших міст 

України: «Астропринт»/ «Екологія», «ОЛДІ +», Видавничий Дім «Гельветика», 

«Фенікс», ФОП Бондаренко М. О., Букаєв В. В., «Вежа-Друк», Назарчук С. Л. 

та ін. 

За звітний період фонди Наукової бібліотеки університету (у т. ч. 

електронна база (репозитарій) бібліотеки) поповнено нижчезазначеними 

виданнями: 

Електронні практичні видання:  

 Електронні методичні вказівки (рекомендації) – 84 найменування; 

 Електронні методичні посібники – 10. 

Електронні видання мережевого використовування: 

 Підручники – 1; 

 Навчальні посібники – 7;  

 Словники – 1 

 Курси/конспекти лекцій – 6; 

 Навчально-методичні посібники – 4; 

 Практикуми – 3. 

Друковані видання з електронними аналогами: 

 Навчальні посібники – 2 (обсягом 19,66 ум. друк. арк.);  

 Навчально-методичні посібники – 5 (обсягом 32,08 ум. друк. арк.); 
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 Термінологічні словники – 2 (обсягом 14,29 ум. друк. арк.); 

  Курси (конспекти) лекцій – 2 (обсягом 15,16 ум. друк. арк.); 

  Методичні посібники – 8 (обсягом 55,63 ум. друк. арк.);  

 Методичні вказівки (рекомендації) – 69 (обсягом  

171,08 ум. друк. арк.). 

Загальні статистичні дані щодо видання навчальної, навчально-методичної 

літератури в університеті за 2024 рік: 

1. Під грифом «Рекомендовано до видання вченою радою університету 

ОНУ імені І. І. Мечникова» видано: 

 Підручників – 1  

 Навчальних посібників – 9.  

2. Під грифом «Рекомендовано до видання науково-методичною радою 

ОНУ імені І. І. Мечникова» видано: 

 Навчально-методичних посібників – 9  

 Курсів (конспектів) лекцій – 8 

 Практикумів – 3 

 Словників – 3. 

3. Під грифом «Рекомендовано до видання вченою радою відповідного 

факультету» видано: 

 Методичних посібників – 18 

 Методичних рекомендацій (вказівок) – 153. 

 

1.9. Науково-методична рада. Сертифікатні програми. 

Центр забезпечення якості освіти 

 

1.9.1. Науково-методична рада 

Науково-методична рада (НМР) ОНУ є консультативно-дорадчим органом 

при ректораті і діє відповідно до Статуту ОНУ імені І. І. Мечникова та 

Положення про НМР під керівництвом першого проректора 

Майї НІКОЛАЄВОЇ. У 2024 році до складу НМР входить 36 осіб: представники 

від 12 факультетів, навчального відділу, центру забезпечення якості освіти, 

фахового коледжу, наукової бібліотеки, відділу аспірантури та докторантури.  

Основними напрямками діяльності Науково-методичної ради у 2024 році, 

вже традиційно, були участь у формуванні нормативної бази університету, 

підготовка до акредитації освітніх програм, розгляд освітніх та сертифікатних 

програм, розгляд та рекомендація до друку навчальної літератури.  

За звітний період відбулось 7 засідань, у другому семестрі 2023-2024 н. р. 

членами Науково-методичної ради було здійснено внутрішню експертизу 

53 освітніх програм різних рівнів вищої та фахової передвищої освіти 
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з подальшою рекомендацією для затвердження на Вченій раді ОНУ імені 

І. І. Мечникова. Злагоджена робота членів НМР, навчального відділу та Центру 

забезпечення якості освіти дозволила удосконалити та модернізувати подані 

освітні програми ОНУ імені І. І. Мечникова. 

Протягом звітного періоду було розроблено, оновлено та розглянуто на 

засіданнях НМР і рекомендовано для затвердження на Вченій раді ОНУ  

11 положень, з них 8 нових:  

 Положення про рейтингування науково-педагогічних працівників в  

Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова;  

 Положення про порядок визнання у вищій та фаховій передвищій 

освіті результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або 

інформальної освіти в  Одеському національному університеті імені 

І. І. Мечникова та відокремленому структурному підрозділі «Фаховий 

коледж Одеського національного університету імені І. І. Мечникова»; 

 Положення про порядок відрахування, переривання навчання, 

поновлення і переведення осіб, які навчаються в Одеському національному 

університеті імені І. І. Мечникова, та надання їм академічної відпустки (нове 

положення);  

 Положення про організацію освітнього процесу в Одеському 

національному університеті імені І. І. Мечникова (нова редакція 2024 р.); 

 Положення про індивідуальну освітню траєкторію здобувачів вищої 

освіти в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова; 

  Положення про порядок реалізації здобувачами вищої освіти права 

на вільний вибір навчальних дисциплін в Одеському національному 

університеті імені І. І. Мечникова (редакція 2024 р.);  

 Положення про освітні програми підготовки здобувачів вищої та 

фахової передвищої освіти в Одеському національному університеті імені 

І. І. Мечникова;  

 Положення про гаранта та робочу групу освітньої програми в 

Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова. 

Внесено зміни до 3 положень: 

 Положення про запобігання академічного плагіату в Одеському 

національному університеті імені І. І. Мечникова; 

  Положення про Комісію з етики та академічної доброчесності 

Одеського національного університету імені І. І. Мечникова; 

 Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора 

філософії в аспірантурі Одеського національного університету імені 

І. І. Мечникова». 
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У 2024 році на засіданнях НМР рекомендовані до друку з подальшим 

наданням відповідного грифу 36 навчально-методичних видань, 10 з яких – 

навчальні посібники та підручники із подальшим розглядом на вченій раді 

університету. 

НМР впродовж всього року проводить аналіз, обговорення та  оперативно 

реагує на зауваження та рекомендації експертів НАЗЯВО та ГЕР, наданих під 

час акредитації. 

У рамках роботи Науково-методичної ради була створена робоча група, 

яка доклала чималих зусиль до впровадження процедури рейтингування. 

Науково-методична рада ОНУ започатковує видання науково-методичного 

альманаху «Ідеї, практики, перспективи сучасної освіти», який присвячується 

160-річчю ОНУ імені І. І. Мечникова. Метою науково-методичного альманаху є 

обмін кращими практиками науково-методичної роботи науково-педагогічних та 

педагогічних працівників Одеського національного університету імені 

І. І. Мечникова та інших закладів освіти; імплементація сучасних технологій 

викладання у закладах освіти; визначення пріоритетних напрямів оптимізації 

освітнього процесу в закладах вищої освіти; популяризація та актуалізація 

кращих теорій і практик фахової передвищої та вищої освіти в контексті реформ 

і викликів сучасності. До участі запрошуються науковці, викладачі закладів 

вищої освіти, аспіранти, докторанти, вчителі загальноосвітніх та спеціалізованих 

навчальних закладів, здобувачі освіти та всі, кого цікавить сучасна освіта.  

Інформація про діяльність НМР відображена на сайті ОНУ імені 

І. І. Мечникова на сторінці НМР за посиланням http://onu.edu.ua/uk/research-

council  

В рамках роботи НМР продовжено реалізацію напряму роботи, 

пов’язаному з підвищенням кваліфікації через запровадження сертифікатних 

програм (координатор Олена СМИНТИНА). 

 

1.9.2. Сертифікатні програми 

Протягом 2024 року каталог сертифікатних програм Одеського 

національного університету імені І. І. Мечникова збільшився на 3 програми та 

складає 19 унікальних пропозицій підвищення кваліфікації науково-

педагогічних працівників та неформальної освіти здобувачів.  

Як і в минулому році, профком співпробітників ОНУ імені І. І. Мечникова  

сплачує членам профспілки ОНУ 50 % від вартості навчання на всіх 

сертифікатних програмах, що сприяє розвитку внутрішньої системи 

підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників, і було 

схвально оцінено під час проходження університетом акредитації освітніх 

програм.  

http://onu.edu.ua/uk/research-council
http://onu.edu.ua/uk/research-council
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Важливим елементом заохочення освітян та науковців нашого університету 

до розробки й впровадження сертифікатних програм стало те, що ця діяльність 

належним чином враховується під час рейтингування науково-педагогічних 

працівників (у частині навчально-методичної роботи), що сприяє посиленню 

іміджу такої діяльності.  

Протягом 2024 р. сертифікати про успішне проходження навчання та 

підвищення кваліфікації в рамках сертифікатних програм ОНУ отримали 

126 слухачів, які представляють заклади вищої, фахової передвищої та 

середньої освіти, наукові установи та громадські організації Одеси та Одеської 

області, Києва, Львова, Черкас, Харкова, Полтави, Херсону, Миколаєва та інших 

регіонів України.  

Лідерами виступили наступні програми: 

«Штучний інтелект та академічна доброчесність у соціогуманітарній освіті 

та науці» (розробник проф. Олена Сминтина) − 60 слухачів; 

«Розвиток лідерського потенціалу сучасного викладача та науковця» 

(розробник проф. Олена Сминтина) в  Одеському 31 слухач;  

«Педагогічна майстерність сучасного викладача» (розробник проф. 

Світлана Гвоздій) – 24 слухача.  

Усі ці програми розроблені на вимогу часу, зокрема, відповідно до 

рекомендацій, отриманих під час акредитаційної експертизи освітніх програм.  

Крім того, спостерігається стала тенденція до високого попиту спільноти 

нашого університету до сучасних тенденцій розвитку освітнього та наукового 

середовища країни та світу, тому нові програми традиційно користуються 

попитом.  

В плані розвитку сертифікатних програм у 2025 р. планується продовження 

надання освітніх послуг за наявними програмами, а також започаткування 

нових, зокрема, психологічного спрямування, що сприятимуть полегшенню 

процесу подолання кризових явищ, спричинених війною та її наслідками.  

 

1.9.3. Центр забезпечення якості освіти 

Впродовж 2024 року робота Центра забезпечення якості освіти (ЦЗЯО) 

(керівник − Олена СМИНТИНА) здійснювалась за наступними напрямками: 

внутрішнє забезпечення якості освітніх програм, супровід процедур 

зовнішнього забезпечення якості освітніх програм, оновлення нормативної бази 

забезпечення якості освітніх програм, координація опитувань учасників 

освітнього процесу, школа гарантів освітніх програм, популяризація 

академічної доброчесності серед учасників освітнього процесу, інші види 

діяльності.  
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1. Внутрішнє забезпечення якості освітніх програм 

Центром забезпечення якості освіти було проаналізовано описи чинних 

освітніх програм, розроблені та доведені до відома гарантів освітніх програм 

рекомендації щодо їх оновлення, розроблений та оприлюднений план 

моніторингу якості освітніх програм на 2024 р. 

ЦЗЯО був проведений установчий семінар для гарантів освітніх програм, 

які були включені до цього плану, з поясненням основних особливостей цього 

процесу та визначення граничних термінів проходження його певних етапів.  

Загалом у 2024 році Центром забезпечення якості було опрацьовано  

47 освітніх програм, які проходили оновлення та яким надано письмові 

рекомендації. 

Додатково було розглянуто 2 проєкти нових освітніх програм, які 

пропонувалися для започаткування та набору здобувачів у 2024 році. Одна 

освітня програма (за спеціальністю 075 Маркетинг першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти була рекомендована до схвалення. Стосовно іншої освітньої 

програми (053 Клінічна психологія другого (магістерського) рівня вищої освіти) 

були надані рекомендації щодо суттєвого удосконалення.  

2. Супровід процедур зовнішнього забезпечення якості освітніх програм  

Протягом 2024 р. Центр забезпечення якості освіти був безпосередньо 

залучений до організації процесу проходження акредитації освітніми 

програмами ОНУ імені І. І. Мечникова за наступними напрямками роботи: 

2.1. Методична забезпечення підготовки до проходження акредитаційної 

експертизи. Центром забезпечення якості освіти були розроблені та опрацьовані 

з гарантами освітніх програм наступні матеріали: 

- рекомендацій щодо складання відомостей про самооцінювання та 

завантаження матеріалів до кабінету гаранта у ІКС НАЗЯВО (документ був 

оновлений у серпні 2024 р. відповідно до нового Положення про акредитацію 

освітніх програм),  

- алгоритм проходження акредитації за стандартною процедурою, 

- алгоритм проходження акредитації за спрощеною процедурою без 

залучення експертів.  

2.2. Консультування гарантів освітніх програм в ході їх підготовки до 

візиту експертних груп, а також в ході їх підготовки до участі в засіданнях 

Галузевих експертних рад, засіданні Національного Агентства із забезпечення 

якості вищої освіти; 

2.3. Робота у фокус-групах та комунікація з експертами під час візиту 

експертних груп, підготовка та надання на їх запит інформаційних матеріалів, 

відповіді на запитання.  
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2.4. Консультування гарантів освітніх програм під час складання 

відповідей та зауважень на звіт експертних груп, на проєкти висновків 

Галузевих експертних рад.  

2.5. Аналіз зауважень та рекомендацій, які наведені у звітах Експертних 

Груп та висновках Галузевих експертних рад, та підготовка пропозицій щодо 

реакції на ці рекомендації та зауваження.  

3.  Оновлення нормативної бази 

Відповідно до рекомендацій, наданих в ході акредитації освітніх програм 

експертними групами та галузевими експертними радами з метою покращення 

якості освітньої діяльності в Одеському національному університеті імені 

І. І. Мечникова були суттєво оновлені нормативні документи, котрі регулюють 

діяльність внутрішньої системи забезпечення якості освіти в ОНУ імені 

І. І. Мечникова, розроблені та затверджені відповідні Положення. 

4. Координація опитування здобувачів вищої освіти та інших учасників 

освітнього процесу  

Протягом 2024 р. ЦЗЯО відповідно до оновленого Положення про 

опитування учасників освітнього процесу продовжив виступати координатором 

процесу опитування здобувачів вищої освіти стосовно якості освіти, якості 

освітніх програм та якості викладання. Результати опитування, які були 

здійсненні у ІІ семестрі 2023-24 навч. року у реальному часі розміщувалися на 

сторінці ЦЗЯО на офіційному сайті університету та стали підставою для 

вироблення стратегії подальшого розвитку окремих освітніх програм.  

У І семестрі 2024-25 навч. року у зв’язку з оновленням процедури 

опитування ЦЗЯО координує організацію процесу опитування усіх учасників 

освітнього процесу та контролює своєчасне оприлюднення цієї інформації на 

офіційному сайті ОНУ імені І. І. Мечникова на сторінках відповідних освітніх 

програм.  

5. Школа гарантів освітніх програм 

Була продовжена започаткована у 2023 році система семінарів з гарантами 

освітніх програм з метою надання їм інформаційної та консультативної 

допомоги у процедурах забезпечення якості освітніх програм. Зокрема, були 

проведені наступні семінари: «Підсумки акредитацій освітніх програму 

І семестрі 2023-24 навч. року: найпоширеніші зауваження та можливі шляхи їх 

подолання» (грудень 2023 р.), «Перегляд та оновлення освітніх програм у 

2024 році» (січень 2024 р.), семінар «Нове у функціонуванні освітніх програм у 

2024-25 навч. році» (квітень 2024 р.), «Нове Положення про акредитацію 

освітніх програм та його наслідки для акредитаційного процесу в ОНУ імені 

І. І. Мечникова» (серпень 2024 р).  
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Методична підтримка (розповсюдження нормативних документів, 

корисних матеріалів та важливої інформації) здійснювалася через 3 Google 

Classroom: «Гаранти ОНУ», «Акредитація 2023-24», «Акредитація 2024-25».  

6. Популяризація академічної доброчесності 

Робота над поширенням в освітньому середовищі ОНУ імені 

І. І. Мечникова цінностей академічної доброчесності здійснювалася у двох 

форматах: у форматі живого спілкування зі здобувачами та науково-

педагогічними працівниками, а також у цифровому форматі. 

Від січня 2024 р. почав роботу канал «Доброчесне середовище ОНУ» 

https://t.me/ONU_integrity, завдяки котрому майже тисяча його підписників 

могли регулярно дізнаватися про особливості принципів академічної 

доброчесності та кращі практики її дотримання, про сутність академічного 

плагіату та засоби його запобігти, про можливості навчання та стажування у 

доброчесному середовищі, а також перевірити свої знання з академічної 

доброчесності у тестах та квестах. 

Крім того, центр забезпечення якості долучився до проведення тижнів 

академічної доброчесності на трьох факультетах університету: економіко-

правовому, геолого-географічному, історії та філософії.  

Відповідно до рекомендацій, отриманих під час акредитації освітніх 

програм та згідно принципу «нульової толератності» до плагіату були 

підготовлені зміни до «Положення про запобігання та виявлення академічного 

плагіату в освітній та науково-дослідній роботі учасників освітнього процесу та 

науковців», «Положення про Комісію з питань етики та академічної 

доброчесності». Зокрема, було передбачено обов’язкову експертизу висновків 

про унікальність тексту, отриманих за допомогою ліцензійного програмного 

забезпечення фахівцями відповідного профілю з метою встановлення 

можливостей порушення автором академічного твору принципів академічної 

доброчесності.  

З метою підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників нашого 

університету у питаннях академічної доброчесності керівником ЦЗЯО була 

розроблена та успішно впроваджена спеціальна сертифікатна програма 

«Штучний інтелект та академічна доброчесність у соціо-гуманітарній освіті та 

науці».  

 

1.10. Комп‘ютерне забезпечення освітнього процесу 

 

Центр інформаційних технологій (керівник − Сергій КОВАЛЬЧУК) 

проводить роботи по основних напрямках в ГГ-сфері, зокрема підтримці 

вебресурсів, представленні університету в мережі Інтернет, ремонті 
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комп’ютерної техніки, технічній підтримці користувачів, технічній підтримці в 

проведенні заходів вступної кампанії ОНУ імені І.І. Мечникова та акредитації 

освітніх програм, анкетуванні студентів всіх  рівнів  навчання, забезпеченні 

працездатності систем електронної пошти у трьох доменах тощо. Крім того, 

проводиться супровід систем технологій дистанційного навчання на базі 

ресурсів компаній Google та Microsoft. Для декількох підрозділів надається 

хостинг для використання технологій дистанційного навчання, у тому числі 

Moodle, хостинг  віртуальних систем для  навчання. Окремо можна виділити 

програмний продукт Zoom компанії Zoom Video Communications, що набув 

великої популярності у викладачів та студентів, адміністрування ліцензій якого 

проводиться співробітниками Центру IT. 

У поточному  році  розпочато  роботу  над Проєктом «Удосконалення 

вищої освіти в Україні заради результатів», який  був започаткований 

Міністерством освіти і науки України. В  рамках  Проєкту реалізується  три 

інфраструктурних  та вісім  науково-навчальних  напрямки, що  дасть потужний  

поштовх  для  наукової діяльності  та долучення  навчального процесу до  

наукового спрямування  роботи  та  розвитку  університету. 

Вже декілька років за технічної підтримки та повного супроводу 

співробітниками Центру IT проводяться заходи по забезпеченню ЗНО/ МТНК/ 

МКТ та ЄДКІ. Також проводиться технічний  супровід іспитів КРОК. 

Центр інформаційних технологій також постав перед новими викликами 

сьогодення. Відсутність постійного живлення з міських електромереж призвело 

до екстреної потреби у позаплановому впровадженні додаткової системи 

віртуалізації серверних систем для повноцінного функціонування офіційних 

ресурсів університету, оптимізації та адаптації систем резервного та 

автономного електроживлень критичної інформаційної інфраструктури. Також 

проведено  роботи по  розподіленню інфраструктурних інформаційних  

ресурсів з  резервуванням  критичних  сервісів на  зовнішніх   хостингах. 

Впроваджена система  відеоспостележення ZoneMinder використовується  

під час проведення  ЄДКІ. Проводяться роботи по завершенню впровадження 

системи фінансового, кадрового та бухгалтерського обліку, роботи по 

знешкодженню хакерських атак, джерелом походження яких є країна агресор. 

У подальшому забезпечується їхній аналіз, що дозволяє більш ефективно 

захищати інформаційну та телекомунікаційну інфраструктуру університету. 

Розпочато інтегрування системи електронного документообігу. 
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1.11. Відділ (Бюро) сприяння працевлаштуванню  

випускників та студентів 

 

Основними напрямками діяльності Відділу (Бюро) сприяння 

працевлаштуванню випускників та студентів, є: 

 пошук нових роботодавців та вакансій для допомоги в 

працевлаштуванні наших студентів та випускників; 

 забезпечення  комунікації з постійними партнерами-роботодавцями – 

компаніями, освітніми закладами, банками, підприємствами, 

установами та організаціями різних форм власності, з випускниками 

ОНУ, як потенційними роботодавцями; 

 проведення консультації з питань пошуку роботи, написання резюме, 

проходження співбесіди, анкетування студентів на теми: кращого 

роботодавця, бажаних умов праці, працевлаштування в Україні чи 

інших країнах тощо; 

 співпраця з місцевими органами виконавчої ради, з департаментом 

освіти та науки обласної держадміністрації та міськради, з районними 

та міською службою зайнятості населення. 

Протягом 2024 року, разом з психологами Сектору профорієнтації 

Одеської філії Одеського обласного центру зайнятості провели ряд 

тренінгів для студентів по набуттю навичок написання резюме, 

проходження співбесіди, особистої реалізації. 

Весною 2024 року, тренінги проводились для студентів філологічного, 

біологічного, геолого-географічного, економіко-правового факультетів, 

студентів спеціальності математика. 

Наразі, проходять тренінги у студентів 8 спеціальностей на 

4 факультетах: психології та соціальної роботи, хімії та фармації, історії та 

філософії, факультеті гідрометеорології і екології. 

Через веб-сторінку здійснюється комунікація зі студентами та 

випускниками, надається інформація стосовно онлайн-заходів куди 

запрошуються всі бажаючі. Так, наші студенти та випускники долучились 

до онлайн-заходів: Economist CareerWay (від компанії UGEN), 

Інноваційному проєкті «Credit Agricole Career Test Drive», Кар’рного 

фестивалю КГУ, UGEN Challenge IT&quot, Кар’єрного фестивалю «JOB 

EXPO», «UKRSIBBANK Audit Champ», Програми амбасадорства в ProCredit 

Bank, Воркшоп «Work.ua» тощо. 
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1.12. Організація роботи вченої ради ОНУ імені І. І. Мечникова 

 

Відповідно до плану роботи Вченої ради за звітний період проведено 14 

засідань (організаційний супровід здійснено вченим  секретарем Світланою 

КУРАНДО), на порядку денному яких обговорено: вдосконалення освітнього 

процесу, результати наукової діяльності, стан підготовки та атестації наукових 

кадрів вищої кваліфікації, а також здійснено контроль щодо виконання 

основних завдань роботи підрозділів ОНУ імені І. І. Мечникова.  

Вчена рада на підставі доповіді ректора університету Вячеслава ТРУБИ 

«Створення нових структур ОНУ в ході приєднання Одеського державного 

екологічного університету та Фізико-хімічного інституту захисту 

навколишнього середовища і людини» визнала успішною організаційну 

роботу адміністрації університету щодо проведення заходів, які сприяли 

налагодженню роботи наукових, науково-педагогічних та інших працівників у 

складі 12 факультетів, 4 коледжів та 1 інституту. 

Протягом 2024 року Вчена рада спланувала, обговорила, надала відповідну 

оцінку та рекомендації по напрямах: 

1. Організація освітнього процесу: 

- проведення заходів, які ініційовано адміністрацією щодо своєчасного 

початку навчальних семестрів з метою якісної підготовці здобувачів вищої 

освіти всіх рівнів та належному функціюванню структур університету; 

- затвердження навчальних планів, освітніх та сертифікатних програм; 

- за результатами вступної кампанії, Вчена рада зазначила роботу 

приймальної комісії у 2024 році на достатньому рівні в умовах прозорості, 

гласності, без порушень чинного законодавства та нормативних вимог 

МОН України; 

- проведення аналізу результатів екзаменаційних сесій з наданням 

рекомендацій деканатам факультетів щодо удосконалення роботи у розрізі 

освітніх програм та освітніх ступенів (молодші бакалаври, бакалаври, 

магістри та докторі філософії); 

- на підставі аналізу міжнародної діяльності Вчена рада відмітила 

злагоджену роботу відповідних підрозділів, завдяки якої ОНУ має 

міжнародне співробітництво з 27 країнами, що у т.ч. сприяє високим 

рейтингам університету; 

- за результатами звіту про роботу Екзаменаційних комісій  ОНУ у 2023-2024 

навчальному році  Вчена рада зазначила  належний рівень  їх організації, 

який сприяв успішному захисту кваліфікаційних робіт та складанню 

екзаменів; 

- на підставі обговорення стану роботи Центру забезпечення якості освіти, 
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вчена рада відмітила успішні заходи щодо оновлення нормативної бази,  

популяризації академічної доброчесності та супроводу акредитації освітніх 

програм; 

- заслухано звіти деканів факультетів: математики, фізики та інформаційних 

технологій; геолого-географічного; історії і філософії та економіко-

правового, і надано оцінку науково-педагогічної діяльності цих 

структурних підрозділів; 

- обговорено кадрове забезпечення освітнього процесу та надано 

рекомендації щодо оновлення та збереження кадрового потенціалу 

університету;  

- за пропозиціями вчених рад факультетів затверджено кандидатури 

студентів на здобуття академічних, іменних та соціальних стипендій; 

-  розлянуто та затверджено Положення: Про кафедру військової підготовки 

ОНУ імені І. І. Мечникова; нову редакцію Положення про здобуття ступеня 

доктора філософії в ОНУ імені І. І. Мечникова; Положення про факультет 

історії та філософії Одеського національного університету імені 

І. І. Мечникова; Положення про порядок відрахування, переривання 

навчання, поновлення і переведення осіб, які навчаються в Одеському 

національному університеті імені І. І. Мечникова, та надання їм академічної 

відпустки; Положення про організацію освітнього процесу в Одеському 

національному університеті імені І. І. Мечникова (нова редакція); 

Положення про індивідуальний план здобувача вищої освіти ОНУ імені 

І. І. Мечникова; Положення про індивідуальний навчальний план здобувача 

фахової передвищої освіти Одеського національного університету імені 

І. І. Мечникова; Положення про організацію освітнього процесу у 

відокремленому структурному підрозділі «Фаховий коледж Одеського 

національного університету імені  І. І. Мечникова» (оновлена редакція); 

Положення про порядок реалізації здобувачами вищої освіти права на 

вільний вибір НД в ОНУ імені І. І. Мечникова, Положення про 

індивідуальну освітню траєкторію здобувачів вищої освіти в Одеському 

національному університеті імені І. І. Мечникова, Положення про Фізико-

хімічний інститут захисту здоров’я людини і довкілля ОНУ імені 

І. І. Мечникова; Тимчасове положення про особливості реалізації права на 

академічну мобільність громадянами України чоловічої статі віком від 18 до 

22 років, які є здобувачами вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, 

або другого (магістерського) рівня фармацевтичного спрямування в 

Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова; Положення 

про організацію інклюзивної освіти осіб з особливими освітніми потребами 

в  Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова та зміни до: 
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Положення про запобігання та виявлення академічного плагіату в освітній 

та науково-дослідній роботі учасників освітнього процесу та науковців 

Одеського національного університету імені І. І. Мечникова; Положення 

про Комісію з питань етики та академічної доброчесності Одеського 

національного університету імені І. І. Мечникова.  

2. Науково-дослідницька робота: 

- схвалено звіт «Науково-дослідницька робота в ОНУ: підсумки та завдання» 

та рекомендовано науковим підрозділам ОНУ забезпечити ефективне 

використання наукового потенціалу, підвищення рівня інноваційності і 

конкурентоспроможності науково-дослідних розробок, їх трансферу та 

комерціалізації шляхом співробітництва з підприємствами і суб’єктами 

наукової та науково-технічної діяльності; 

- обговорено доповідь «Про результати конкурсу проектів науково-дослідних 

робіт, які фінансуються за кошти держбюджету» та рекомендовано 

спрямувати роботу НДЧ ОНУ по розширенню участі науковців 

університету у конкурсних наукових проектах; 

- надано позитивну оцінку роботі Наукової бібліотеки ОНУ; 

- на підставі звіту «Ботанічний сад загальнодержавного значення  

ім. В. І. Липського ОНУ: концепція розвитку» схвалено роботу керівництва 

Ботсаду. 

3. Підготовка науково-педагогічних кадрів: 

- за результатами конкурсного відбору обрано завідувачів, професорів 

кафедр та директора Наукової бібліотеки; 

- на  підставі розгляду атестаційних справ присвоєно 17 вчених звань   

(6 - професорів; 11 -  доцентів);  

- визнано результати стажування 36 науково-педагогічних працівників 

університету відповідно до «Положення про підвищення кваліфікації 

науково-педагогічних і педагогічних працівників в Одеському 

національному університеті імені І. І. Мечникова»;  

- відповідно до «Положення про здобуття наукового ступеня доктора 

філософії в ОНУ імені І. І. Мечникова» за клопотаннями міжкафедральних 

наукових семінарів затверджено 17 разових спеціалізованих вчених рад; 

- затверджено індивідуальні навчальні плани, плани наукової роботи та теми 

дисертацій здобувачів ступеня доктора філософії; індивідуальні плани 

наукової роботи здобувачів ступеня доктора наук; 

- зараховано до докторантури 4 докторантів;  

- надано рекомендації до друку: 4 монографій, 7 навчальних посібників, 

фахових наукових видань університету та 2 збірників матеріалів 

міжнародних науково-практичних конференцій, які організовано та 
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проведено на базі університету; 

- затверджено звіти молодих вчених – стипендіатів Кабінету Міністрів 

України; 

- розглянуто кандидатури та надано відповідні рекомендації науково-

педагогічним працівникам університету та інших закладів вищої освіти 

щодо участі у конкурсах на вакансії дійсних членів (академіків) та член-

кореспондентів НАН України, а також державних стипендій видатним 

ученим. 

4. Про матеріально-технічне забезпечення: 

- заслухано звіт про фінансово-господарську діяльність ОНУ у 2023 році та 

схвалено фінансовий план на 2024 рік; 

- заслухано та обговорено доповідь «Про матеріально-технічну базу та стан 

пожежної безпеки і цивільного захисту в ОНУ» за результатами якої 

визнано, що пожежна безпека по навчальних корпусах та у гуртожитках 

знаходиться у належному стані, а стан матеріально-технічної бази 

університету в цілому сприяє функціюванню структурних підрозділів у 

робочому режимі але потребує оновлення. 

Протягом року Вчена рада за пропозиціями керівництва університету 

обговорювала також питання поза порядком денним, які потребували 

термінового вирішення. Злагоджена взаємодія та прийняття рішень з 

урахуванням наданих Вченою радою рекомендацій, сприяли роботі 

адміністрації університету на належному рівні щодо управління освітньою, 

науковою діяльністю та функціюванню адміністративно-господарчих 

підрозділів у складних умовах воєнного часу. 

 

1.13. Кадрове забезпечення освітнього процесу 

 

Адміністрація ОНУ імені І. І. Мечникова приділяє значну увагу кадровому 

забезпеченню, яке здійснюється згідно з Конституцією України, Кодексом 

законів про працю, Законом України «Про організацію трудових відносин в 

умовах воєнного стану», нормативними та розпорядчими документами 

Міністерства освіти і науки України. 

Протягом 2024 року особливо актуальним питанням у діяльності 

управлінської команди залишалась мета щодо збереження 

висококваліфікованого кадрового потенціалу в складних умовах війни. 

І завдяки спільним зусиллям  університетської спільноти ми змогли 

забезпечити якісну реалізацію освітніх і наукових програм, продовжили 

впровадження інноваційних наукових досліджень та розробок.  
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Організаційний супровід  здійснюється завдяки ефективній роботі відділу 

кадрів під керівництвом Андрія ГОЛЕНКОВА. 

Освітній процес в університеті забезпечує висококваліфікований науково-

педагогічний колектив, серед якого значна частка професорсько-викладацького 

складу складається з професорів, доцентів, докторів і кандидатів наук.  

Підготовку здобувачів освіти здійснює педагогічний колектив, члени якого 

мають відповідну фахову освіту та достатній досвід роботи.  

Станом на 15.11.2024 року кількісний склад учасників освітнього процесу 

в ОНУ імені І. І. Мечникова складав 10112 осіб, з яких: 

- співробітників – 1949, до числа яких входить 28 зовнішніх сумісників; 

- здобувачів освіти за всіма ступенями освіти – 8162. 

Ступень вищої 

освіти 
Всього 

Форма навчання 

денна заочна вечірня 
поза 

аспірантурою 

Фаховий 

мол.бакалавр 
252 252    

Молодший 

бакалавр 

3 3    

Бакалавр  5937 4688 1249   

Магістр  1606 1164 442   

Доктор філософії 359 311  47 1 

Доктор наук 5 5    

ВСЬОГО: 8162 6423 1691 47 1 

 

У порівнянні з цифрами минулого 2023 року кількість співробітників 

збільшилася на 362 особи. Приріст чисельності виник завдяки тому, що на 

початку 2024 року, на підставі розпорядження Кабінету Міністрів та 

відповідного наказу Міністерства освіти і науки України шляхом реорганізації 

до складу ОНУ імені І. І. Мечникова приєдналися Одеський державний 

екологічний університет і Фізико-хімічний інститут захисту навколишнього 

середовища і людини МОН України та НАН України. З 01.06.2024 р. для 286 

співробітників ОДЕКУ та з 01.07.2024 р. для 26 працівників ФХІЗНСіЛ 

університет став основним місцем роботи.  

Незважаючи на важкі часи, трудовий колектив ОНУ імені І. І. Мечникова, 

на чолі з керівництвом, підтримав ініціативу Міністерства освіти щодо 

приєднання вищезазначених  закладів, що в результаті додало значного 

навантаження на фінансове становище ОНУ з причини того, що під час 

реорганізації умови визначені в трудових договорах працівників цих закладів 

були збережені в повному обсязі. Співробітникам було сплачено заробітню 
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платню та надбавки, лікарняні, працівники влітку пішли в оплачувані  

відпустки, що були заплановані за графіками ще на попередньому місці роботи. 

Весь процес реорганізації, який продовжується і наразі, став можливим чіткій 

та злагодженій роботі всіх підрозділів та співробітників, які відповідально 

виконували поставлені задачі. 

Процес реорганізації продовжується, триває приєднання до складу ОНУ  

ще 3 відокремлених структурних підрозділів: 

- Одеський фаховий коледж комп’ютерних технологій; 

- Харківський природоохоронний фаховий коледж; 

- Херсонський гідрометеорологічний фаховий коледж.  

Кількісний склад співробітників ОНУ імені І. І. Мечникова за основним 

місцем роботи разом із зовнішніми сумісниками складає 1949 осіб, з яких: 

- адміністративно-управлінський персонал – 18; 

- професорсько-викладацький склад – 709; 

- Науково-дослідна частина – 50; 

- Фізико-хімічний інститут – 23; 

- Наукова бібліотека – 81; 

- Ботанічний сад – 40; 

- навчально-допоміжний персонал – 198; 

- адміністративно-господарський склад – 830. 

48 жінок наразі перебуває у відпустці у зв’язку з вагітністю та пологами та 

у відпустці по догляду за дитиною.  

Станом на початок грудня 2024 року на посадах наукового та 

професорсько-викладацького складу перебуває: 

- докторів наук – 149; 

- професорів – 124; 

- кандидатів наук (докторів філософії) – 436; 

- доцентів – 326; 

- без наукового ступеня/вченого звання – 435.  

Вікова структура науково-педагогічного колективу складає: 

- до 30 років – 41; 

- 31-40 років – 82; 

- 41-50 років – 212; 

- 51-60 років – 169; 

- 61-70 років – 111; 

- понад 71 рік – 69. 

Вікові категорії до 50 років та від 51року збалансовані: 336 та 349 (49 % до 

51 %). 
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Найбільша кількісна вікова категорія в ОНУ – від 41 до 50 років (212 осіб) 

складає 31% від загальної кількості.  

Кількість молодих осіб, яким ще не виповнилося 31 рік, всього 6%. Навіть, 

у поєднанні з викладачами, яким до 40 років включно,  складає всього 18 %. Це 

потребує активного залучення молоді до викладацької роботу в ОНУ імені 

І. І. Мечникова. 

За загальними показниками по ОНУ імені І. І. Мечникова середній вік 

співробітників університету дорівнює 47 рокам.  

Співвідношення чоловіків і жінок, які на даний час працюють в 

університеті, складає 26 % до 74 %. 

За період війни на захист нашої країни стали 14 співробітників ОНУ:  

4 – зі складу науково-педагогічних працівників, 10 – адміністративно-

господарського складу. Перервали навчання та приєдналися до лав Збройних 

Сил України 18 здобувачів освіти, які оформили академічну відпустку. На 

сьогоднішній день 91 працівник чоловічої статі заброньовані університетом  із 

210 військовозобов’язаних, що стоять на військовому обліку.  

В 2024 році, з метою стимулювання, публічного визнання та схвалення 

успіхів трудової діяльності були відзначені відомчими нагородами різного 

рівня 56 працівників університету: 

- Грамотою Міністерства освіти і науки України – 4; 

- Подякою Міністерства освіти і науки України – 12; 

- Почесною грамотою Одеської обласної державної (військової) 

адміністрації – 3; 

- Цінним подарунком (наручним годинником) Одеської обласної ради – 

1; 

- Подякою Одеської обласної ради – 14; 

- Почесною грамотою управління (Департаменту) освіти і науки – 22. 

126 науково-педагогічних працівників пройшли підвищення кваліфікації/ 

стажування в інших ЗВО м. Одеси, ЗВО інших міст України (43 особи), 

зарахували стажування та визнали наказом ректора ОНУ імені І. І. Мечникова по 

накопичувальній системі, через сертифікатні програми ОНУ, освітні платформи 

України та світу (83 особи).  

За звітний період в ОНУ імені І. І. Мечникова стажування пройшли 

47 викладачів з інших ЗВО м. Одеси, ЗВО інших міст України, коледжів тощо. 

Вперше у 2024 році за ініціативою Науково-методичної ради було 

розроблено відповідне Положення та запроваджено рейтингування науково-

педагогічних (педагогічних) працівників в Одеському національному 

університеті імені І. І. Мечникова. У травні 2024 року за результатами 

2023 року за допомогою ресурсу Google for Education (Google Class room) 
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«Кафедри ОНУ» (якій є постійно-діючим ресурсом для роботи з кафедрами та 

підрозділами університету) було проведено алгоритмізацію процедури збору та 

обробки інформації. Загалом у рейтингуванні взяли участь викладачі 

11 факультетів та коледжу. Після затвердження Вченою радою ОНУ 

(29.08.2024 р., протокол №1) результати рейтингування були розміщені на 

офіційному сайті університету, підрозділ «Офіційні документи – Про обрання 

та прийняття на роботу» (http://surl.li/pquopf). Показники роботи оцінювались за 

такими розділами: навчальна та навчально-методична робота; наукова робота; 

організаційна робота. У кожному з вище перелічених розділів були свої 

переможці та лідери (див. посилання вище). Слід підкреслити науково-

педагогічних працівників, які посіли перші десять ланок за загальним 

рейтингом в університету:  

1. Ломачинська Ірина Анатоліївна – економіко-правовий факультет; 

2. Петрова Наталія Олександрівна – факультет історії та філософії;  

3. Сминтина Олена Валентинівна – факультет історії та філософії; 

4. Кононенко Оксана Іванівна – факультет психології та соціальної роботи;  

5. Голубович Інна Володимирівна – факультет історії та філософії; 

6. Курова Анастасія Володимирівна – факультет психології та соціальної 

роботи;  

7. Кондратенко Наталія Василівна – філологічний факультет;  

8. Варнава Уляна Володимирівна – факультет психології та соціальної 

роботи;  

9. Брусиловська Ольга Іллівна – факультет міжнародних відносин, 

політології та соціології;  

10. Узун Юлія Вадимівна – факультет міжнародних відносин, політології та 

соціології. 

За пропозиціями від підрозділів наступного року (за результатами 

2024 року) буде проводитись удосконалення анкети рейтингування у таких 

напрямах:  

– до розділу «Навчальна та навчально–методична робота»: врахування та 

облік робочих програм; навчально-методичного забезпечення; підвищення 

кваліфікації; наявність орденів та медалей, почесних звань  тощо. 

– до розділу «Наукова робота»: облік наукових видань та монографій; 

рецензування; керування науковим гуртком; участь у НДР (з та без 

фінансування); редколегія наукового видання тощо. 

– до розділу «Організаційна робота»: облік та врахування членства у журі 

конкурсів, олімпіад, змагань; робота завідувача кафедри; членство в 

організаціях та спілках; консультування тощо. 
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Наприкінці огляду питання щодо кадрового забезпечення освітнього 

процесу потрібно зазначити, що наявність стратегії управління персоналом і 

надалі сприятиме посиленню можливостей ОНУ імені І. І. Мечникова 

ефективно використовувати свої сильні сторони в зовнішньому оточенні, 

визначить перелік умов для розвитку та ефективного використання трудового 

потенціалу, формування кваліфікованого і компетентного персоналу.  

 

1.14. Факультети ОНУ в освітньому процесі 

 

1.14.1. Біологічний факультет 

Академічна мобільність студентів: 

- Марченко Марія (спеціальність 162 Біотехнології та біоінженерія, кафедра 

мікробіології, вірусології та біотехнології) Гданський Університет (Польща). 

- Жукова Марія (спеціальність 091 Біологія та біохімія) Гданський університет 

(Польща). 

- Марар Марія та Щеглова Анастасія (спеціальність 162 Біотехнологія та 

біоінженерія) пройшли семестрову академічну мобільність в Університеті Умео 

(Швеція). 

- Кузьміна Ольга (спеціальність 091 Біологія та біохімія), пройшла академічну 

мобільність у Тюбінгенському університеті (Німеччина). 

Академічна мобільність працівників: 

- Васильєва Наталія (доцент кафедри мікробіології, вірусології та біотехнології) 

взяла участь у Міжнародній літній школі в Університеті Адама Міцкевича міста 

Познань (Польща). 

- 18-19.09.2024 викладачі кафедри мікробіології, вірусології та біотехнології 

ОНУ Оксана Зінченко, Наталія Васильєва, Наталія Теслюк, Марія Русакова в 

рамках академічної мобільності прийняли участь у Літній школі з Біотехнології 

в Університеті Гданськ (Польща). 

Захист дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії: 

1. Чубик Інна (аспірантка кафедри генетики та молекулярної біології ОНУ) 

«ГЕНЕТИКО-БІОХІМІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ MYTILUS 

GALLOPROVINCIALIS (LAMARCK, 1819) В ПІВНІЧНО-ЗАХІДНІЙ 

ЧАСТИНІ ЧОРНОГО МОРЯ». Робота виконувалася під керівництвом 

завідувачки кафедри, докторки біологічних наук, професорки, членкині-

кореспондентки Національної академії аграрних наук Чеботар Сабіни 

Віталіївни. 

2. Кіка Владислав (аспірант кафедри фізіології, здоров’я і безпеки людини та 

природничої освіти) «ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ СТАНУ 

КІСТКОВОЇ ТКАНИНИ ЗА УМОВ РОЗВИТКУ АЛКОГОЛЬНОЇ 
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ІНТОКСИКАЦІЇ». Робота виконувалася під керівництвом завідувачки кафедри 

докторки біол. наук Макаренко Ольги Анатоліївни. 

Стипендія Верховної Ради України: 

- Ткаченко Віктор – студент 4 курсу біологічного факультету спеціальність 

091 «Біологія та біохімія»(2023-2024 навч. рік). 

Стипендія Президента України: 

- Рудненко Анастасія – студентка 3 року навчання за першим (бакалаврським) 

рівнем вищої освіти біологічного факультету за спеціальністю 

162 «Біотехнології та біоінженерія» (І семестр 2024/2025) 

Стипендії Кабінету Міністрів України для здобувача вищої освіти і 

молодих вчених: 

- Мерліч Андрій Геннадійович – молодий вчений, кандидат біологічних наук, 

доцент кафедри мікробіології, вірусології та біотехнології (з листопада 2024 р.) 

Зустрічі, конференції: 

- Сабіна Чеботар, завідувачка кафедри генетики, молекулярної біології та 

біохімії біологічного факультету ОНУ Мечникова, представила Університет під 

час робочої зустрічі науковців Швеції, України, Молдови та Литви у рамках 

програми “Research collaboration between Sweden-Ukraine-Moldova-Lithuania. 

Зустріч відбулася з 22 по 25 квітня 2024 року  на базі  Інституту Генетики, 

Фізіології та Захисту Рослин  Молдавського державного університету 

(м. Кишинів). Захід було організовано за ініціативи Swedish University of 

Agricultural Sciences. 

- Біологічна секція ХХІV Міжнародної Гамовської конференції-школи 

(23.08.2024) Країни-учасниці: Україна, Канада, США, Велика Британія, 

Болгарія і Німеччина; 

- XІX міжнародна школа-конференція «Modern Problems of Biology, 

Biotechnology, Biomedicine» (08 – 19 липня 2024 р.). Країни-учасниці: Україна, 

Англія, Бельгія, Німеччина, Швеція, Іспанія, Португалія. 

Переможці всеукраїнських конкурсів (студенти): 

1. Мартиненко Сергій (3 місце), студент 4 курсу, спеціальності 162 

«Біотехнології та біоінженерія», кафедра мікробіології, вірусології та 

біотехнології I етап Всеукраїнського конкурс у студентських наукових робіт з 

«Біотехнології» 2023-2024 н.р. на базі Національного університету харчових 

технологій; Наукова робота : «Синтез сидерофорів бактеріями, ізольованими з 

мідій Чорного моря». Науковий керівник: д.б.н., проф. Філіпова Тетяна 

Олегівна. 

2. Марченко Марія (3 місце), студентка 4 курсу, спеціальності 

162 «Біотехнології та біоінженерія», кафедра мікробіології, вірусології та 

біотехнології. I етап Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з 
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«Біотехнології» 2023-2024 н.р. на базі Національного університету харчових 

технологій; Наукова робота : «Визначення електрогенної активності окремих 

штамів псевдомонад для створення біоелектрохімічних систем». Науковий 

керівник: к. б. н., доц. Русакова Марія Юріївна. 

Переможці Міжнародних наукових конференцій: 

1. Гусак-Шкловська Злата Майя, 2 курс магістратури, кафедра молекулярної 

біології, біохімії та генетики (Диплом за 1 місце). Конкурс на кращу усну 

доповідь у секції «Молекулярна та клітинна біологія» ХХ Міжнародної 

наукової конференції студентів і аспірантів «Молодь і поступ біології» (Львів, 

18-20 квітня 2024) Назва роботи: «Молекулярно-генетичний поліморфізм 

ATHERINA BOYERI та PUNGITIUS PLATYGASTER, визначений за 

допомогою IPBS- маркерів. Науковий керівник: д. б. н., проф. Чеботар С. В. 

 

1.14.2. Геолого-географічний факультет 

Акредитація 

У 2024 році успішно пройшли акредитацію ряд освітніх програм 

факультету першого (бакалаврського) рівня вищої освіти: ОП «Географічні 

основи природокористування та регіонального і муніципального розвитку» та 

ОП «Землекористування і оцінка земель» в рамках спеціальності 106 Географія; 

ОП «Морська геологія, гідрогеологія та інженерна геологія» спеціальність 

103 Науки про Землю; ОП «Туризм» спеціальність 242 Туризм і другого 

магістерського рівня вищої освіти ОП «Ґрунтознавство та використання 

земельних ресурсів» спеціальності 103 «Науки про Землю». 

Контингент 

У 2024 році чисельність контингенту студентів денної бюджетної 

зберіглась на рівні 2023 року та незначно зменшилась на контрактній формі 

навчання, і загальна чисельність студентів денної форми навчання на 

факультеті склала 319 осіб. 

Захист дисертацій 

В грудні 2023 році аспіранткою 4 року навчання Домусчи С. В. захищена 

дисертація на здобуття наукового ступеня доктор філософії (PhD) за 

спеціальністю 106 «Географія» на тему «Чинники і географія забруднення 

ґрунтів Одеської міської та приміської зон» (науковий керівник 

доц. Тригуб В. І.).  

В 2024 році аспірантом 4 року навчання Соколовським В. А. захищена 

дисертація на здобуття наукового ступеня доктор філософії (PhD) за 

спеціальністю 106 «Географія» на тему «Рекреаційно-туристський потенціал як 

умова формування рекреаційного комплексу Середнього Придніпров’я» 
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(науковий керівник проф. Яворська В. В.), і з вересня 2024 року його прийнято 

на посаду доцента кафедри економічної та соціальної географії і туризму. 

 Зареєстровані патенти: 

1. Кадурін С. В., Федорончук Н. О., Педан Г. С., Андреєва К. П. 

Багаторівнева седиментаційна пастка на жорсткій основі зі змінними 

пробоприймачами (№ запиту u202107530, Патент на корисну модель 

№ 150945), 2022. https://sis.ukrpatent.org/uk/search/detail/1688439/ 

2. Янко В. В., Кадурін В. М., Какаранза С. В., Кравчук Г. О., Дікол О. С., 

Наумко І. М. Спосіб визначення прогнозних критеріїв і пошукових ознак 

вуглеводневих покладів на шельфі моря. Патент на корисну модель 

№150716, 2022. Детальна інформація по об'єкту (ukrpatent.org). 

У 2024 році доктор геолого-мінералогічних наук, професор Янко В. В. 

стала почесним стипендіатом Геологічного товариства Америки (GSA 

International Honorary Fellows). 

Конференції та інші заходи, громадська робота 

На факультеті проведено ряд міжнародних конференцій: Міжнародна 

науково-практична конференція «Історія, дослідження та розвиток Геолого-

географічного факультету Одеського національного університету імені 

І. І. Мечникова за 90 років» 12.07.2024 р.; Міжнародна науково-практична 

конференція «ҐРУНТОЗНАВЧО-ГЕОГРАФІЧНА НАУКА І ПРАКТИКА»  

6-7.09.2024р.; Міжнародна науково-практична конференція «Перспективи та 

напрями досліджень морської геології та океанології 16.09.2024 р.; 

ІV Міжнародна конференція «Моделі міждисциплінарних та міжгалузевих 

освітніх та освітньо-наукових програм в умовах воєнного стану: виклики та 

варіанти впровадження» 21.09.2024 р. 

В рамках тижня Академічної доброчесності 14.03.2024 р. відбулась лекція 

«Доброчесне середовище ОНУ», яку провела для студентів ГГФ д. і. н., 

професор, зав. кафедри археології, етнології та всесвітньої історії, координатор 

Центру забезпечення якості освіти ОНУ Сминтина Олена Валентинівна. 

5-6.04.24 р. студенти факультету долучились до ліквідації наслідків 

прильоту 25.03.24 р. по ботанічному саду, в результаті якого були пошкоджені 

теплиці, будівля адміністрації, бібліотека, лабораторії. Вибуховою хвилею 

винесло вікна і двері. Студенти допомогали прибирати наслідки прильоту, 

переносили рослини, працювали в саду. 

06.04.2024 р. урочисто відсвяткували 90-річчя нашого факультету у 

змішаному форматі, у зв’язку з військовим станом, але у дружній атмосфері: 

підготовлені відеоматеріали, відеозвернення та вітання викладачів, студентів та 

випускників з різних куточків світу.   

https://iprop-ua.com/inv/357drtq2/
https://iprop-ua.com/inv/357drtq2/
https://sis.ukrpatent.org/uk/search/detail/1688439/
https://sis.ukrpatent.org/uk/search/detail/1684494/
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21.09.24 р. на Фестивалі першокурсників «MECHNYKOV START FEST 

2024» команда першокурсників ГГФ «Землекопи» зайняла ІІ місце в етапі 

«МОЗКОВИЙ ШТУРМ.»  

05.10.24 р. Першокурсники та профактив старших курсів ГГФ взяли участь 

у ХІІ Школі студентського профспілкового активу. Наші студенти показали 

високу активність та ентузіазм. Вони отримали цінні навички, які допоможуть 

їм не лише в навчанні, але й у майбутній професійній діяльності. 

Студент 4 курсу Дмитро Горбан є членом збірної команди ОНУ і у 2024 р. 

зайняв 3 місце на чемпіонатi України з бойового самбо.   

 

1.14.3. Економіко-правовий факультет 

Акредитація 

У 2024 році успішно пройшли акредитаційну експертизу та отримали 

сертифікати про акредитацію наступні ОПП:  

1. ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування», рівень вищої освіти 

– Бакалавр, галузь знань – 07 Управління та адміністрування, спеціальність – 

072 Фінанси, банківська справа та страхування (термін проведення 

акредитаційної експертизи: з 14 лютого по 16 лютого 2024 р.);  

2. ОПП «Менеджмент», рівень вищої освіти – Бакалавр, галузь знань – 

07 Управління та адміністрування, спеціальність – 073 Менеджмент (термін 

проведення акредитаційної експертизи: з 26 березня 2024 р. по 28 березня 

2024 р.).   

Контингент іноземних здобувачів 

На ЕПФ навчаються іноземні здобувачі на всіх рівнях вищої освіти, 

спеціальності 051 «Економіка», 073 «Менеджмент», 072 «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок», 281 «Публічне управління та 

адміністрування», які прибули з Китаю, Азербайджану, Угорщини. У грудні 

2024 року планується захист кваліфікаційних робіт 60 китайських здобувачів 

другого (магістерського) рівня ВО. 

ВСТУП  іноземців у 2023/2024 н. р.  

Другий (магістерський) рівень ВО (1 рік) – 65 здобувачів; 

Третій (освітньо-науковий) рівень ВО (1 рік) – 1 здобувач; 

Всього: 66.  

ВСТУП  іноземців у 2024/2025 н. р. 

Перший (бакалаврський) рівень ВО (1 курс) – 3 здобувача; 

Другий (магістерський) рівень ВО (1 рік) – 16 здобувачів; 

Третій (освітньо-науковий) рівень ВО – 2 здобувача.  

Всього: 21. 
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Наукова діяльність  

- Проведено 8 науково-практичних конференцій, у тому числі, з них  

5 міжнародних, 1 конференція студентів, аспірантів та молодих вчених. За 

результатами конференцій видано Збірники тез доповідей, поповнено фонд 

бібліотеки ОНУ імені І. І. Мечникова, у тому числі друкованими екземплярами.  

- Забезпечено видання наукових фахових видань України  (категорія «Б») – 

10 випусків, а саме: Вісник Одеського національного університету імені 

І. І. Мечникова. Серія: Економіка (3 випуски); Вісник Одеського національного 

університету імені І. І. Мечникова. Правознавство (1 випуск); Правова держава 

(4 випуски); Ринкова економіка: сучасна теорія і практика управління 

(2 випуски).  

- Здобувачам ЕПФ першого (бакалаврського) та другого (магістерського) 

рівня вищої освіти призначені іменні стипендії, а саме: стипендія Президента 

України, Верховної Ради України, стипендія імені М. С. Грушевського.  

-  Здобувачі ЕПФ стали переможцями у Всеукраїнських студентських 

конкурсах, а саме: у Всеукраїнському конкурсі кваліфікаційних робіт зі 

спеціальності 073 «Менеджмент» за першим (бакалаврським) та другим 

(магістерським) рівнями вищої освіти (Диплом І, ІІ ступеню), у 

ІІ Міжнародному правничому конкурсі наукових статей серед здобувачів вищої 

освіти, МОН України (3 місце), у VІІ Національного конкурсу на краще 

юридичне видання за номінацією «Аспірантські та студентські наукові 

публікації у періодичних юридичних виданнях» (третя премія).  

Міжнародна академічна мобільність  

Станом на 15 листопада протягом 2024 року було 

реалізовано/реалізовується 19 мобільностей здобувачів ЕПФ, зокрема 

17 мобільностей здобувачів першого (бакалаврського) рівня та 2 мобільності 

здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня), а також 35 мобільностей 

науково-педагогічних співробітників ЕПФ. 

За спеціальностями розподіл мобільностей здобувачів: 9 мобільностей 

здобувачів спеціальності «Право», 2 мобільності здобувачів спеціальності 

«Економіка», 7 мобільностей здобувачів спеціальності «Менеджмент» та 

1 мобільність здобувачі спеціальності «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок». 

Практична діяльність та  профорієнтаційна робота 

Юридична клініка працює з вересня 2023 року, є членом Асоціації 

юридичних клінік України. Протягом усього часу бере участь у заходах, які 

проводить АЮКУ, з’їздах тощо. Команда клініцистів зареєстрована для участі 

у конкурсі StreetLaw Fest-2024. За час існування клініки опрацьовано та надано 

більше 30 юридичних консультацій з різних галузей права. 
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Щороку економіко-правовий факультет проводить Школу ЕПФ для 

старшокласників під час шкільних канікул (весняна та осіння школа ЕПФ). 

У 2024 році Школу було проведено двічі – у березні та в листопаді: онлайн, 

безкоштовно. Заняття проводять декан факультету та представники кожної 

спеціальності факультету, надаючи корисну та пізнавальну інформацію, 

одночасно, запрошуючи перспективних абітурієнтів до відвідування Дня 

відкритих дверей ОНУ. Заняття Школи ЕПФ зберігаються на фейсбук 

сторінці ЕПФ та мають декілька тисяч переглядів, у т. ч. за кордоном.  

 

1.14.4. Факультет гідрометеорології і екології 

Сертифікація відповідності освітнього процесу та системи  

управління закладом освіти  

У липні-серпні 2024 року проведена сертифікація відповідності ОНУ 

імені І. І. Мечникова вимогам міжнародних стандартів якості ISO. 

За результатами проведених акредитаційних заходів отримані:  

 Сертифікат системи менеджменту якості ОНУ ім. І. І. Мечникова ISO 

9001:2015 за № ECS.UA.02.4600 від 13.08.2024 р.; 

 Сертифікат системи екологічного менеджменту ОНУ 

ім. І. І. Мечникова ISO 14001:2015 за № ECS.UA.02.4601 від 

13.08.2024 р. 

Підвищення кваліфікації та перепідготовка кадрів 

Всього за 11 місяців 2024 року на базі факультету гідрометеорології і 

екології ОНУ імені І. І. Мечникова проведено 20 циклів курсів підвищення 

кваліфікації та перепідготовки кадрів для установ та організацій екологічної,  

гідрометеорологічної та водогосподарської галузей народного господарства 

України. 

Загальна кількість осіб, які пройшли зазначені освітні заходи становить  

близько 220 осіб. 

Кафедрою публічного управління та адміністрування, за погодженням з  

Національним агентством України з питань державної служби (НАДС), 

підготовленні 5 програм курсів підвищення кваліфікації (перепідготовки 

кадрів), які на сьогодні проходять ліцензування в НАДС. Заплановано 

розпочати для НАДС зазначені освітні заходи з січня-лютого 2025 року. 

Співпраця з підрозділами ЗСУ 

 проведені 2 цикли курсів підвищення кваліфікації для осіб 

офіцерського складу, мобілізованих до ЗСУ, та 2 цикли курсів 

підвищення кваліфікації для військових фахівців з 

гідрометеорологічного забезпечення ЗСУ; 
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 вперше в історії на замовлення командувача Військово-Морських Сил 

України, були проведені курси підвищення кваліфікації для фахівців з 

гідрографічного забезпечення ЗСУ. 

Курси проводились кафедрою військової підготовки ОНУ імені 

І. І. Мечникова разом з центром навігації, гідрографії і гідрометеорології 

ВМС ЗСУ та розробником спеціалізованого військового програмного 

забезпечення HIPYCK (США). 

За результатами проведеного освітнього заходу низка працівників кафедри 

була відзначена відомчими нагородами МО України: 

 упродовж року був запроваджений педагогічний експеримент, до якого 

залучалися працівники та курсанти кафедри, з метеорологічного 

забезпечення десантування особового складу та вантажів за ОПП 

«Підготовка фахівців сил спеціальних операцій і розвідки», «Підготовка 

фахівців Десантно-штурмових військ» Військової академії м. Одеса; 

 наукові працівники та курсанти кафедри залучалися до виконання 3-х 

оперативних завдань на замовлення командувачів Повітряних Сил ЗСУ та 

Військово-Морських Сил ЗСУ (тематика закрита); 

 науково-педагогічними працівниками кафедри на постійній основі 

проводиться консультування та необхідні аналітично-розрахункові роботи 

при плануванні бойових операцій Повітряного Командування «Південь». 

Міжнародна діяльність 

Впродовж року на факультеті виконувались 4 міжнародних освітніх 

Erasmus + проєкти: 

1. Багаторівнева освіта та професійне навчання з питань кліматичних 

послуг, адаптації до змін клімату та їх пом’якшення в локальному, 

національному та регіональному масштабах – ClimEd, 619285-EPP-1-

2020-1-FI-EPPKA2-CBHE-JP, 2020 – 2025. http://climed.network/ 

2. Кліматичний університет для віртуальних обмінів – CLUVEX, 101111959, 

2023-2026. https://www.atm.helsinki.fi/cluvex/?page_id=545&amp;lang=uk 

В рамках проєкту CLUVEX протягом 14 – 18 жовтня 2024 р. для 

300 слухачів з університетів Фінляндії, Данії, Вірменії та України було 

проведено інтерактивні он-лайн курси, присвячені адаптації та пом’якшенню 

наслідків зміни клімату. В он-лайн курсах взяли участь 10 викладачів та 

аспірантів Одеського національного університету ім. І. І. Мечникова в якості 

модераторів та 100 студентів та аспірантів в якості слухачів. 

3. Підтримка європейськими університетами правової та громадської 

спроможності для екологічного відновлення України - GROMADA, 2023-

1-SE01-KA220-HED-000151848, 2023 - 2025. https://gromada-

erasmus.eu/uk/about/ 

http://climed.network/
https://www.atm.helsinki.fi/cluvex/?page_id=545&amp;lang=uk
https://gromada-erasmus.eu/uk/about/
https://gromada-erasmus.eu/uk/about/
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4. Допомога українській вищій освіті для забезпечення стійкої та надійної 

реконструкції (післявоєнної) України -  TransLearnN, NA DAAD: 2023-1-

DE01-KA220-HED-000157119, 2023 – 2025. 

Впродовж року на факультеті виконувались 3 міжнародних наукових 

проєкти в рамках програми HORIZON 2020: 

1. Розвиток оптимальної та відкритої наукової підтримки для Чорного моря 

– DOORS, 101000518 , 2021 – 2025. https://www.doorsblacksea.eu/ 

2. Відновлення вод басейну річки Дунай для екосистеми та людей від гір до 

узбережжя, DANUBE4all, Угода про грант № 101093985, 01.03.2023 –

31.12.2027 https://cordis.europa.eu/project/id/101093985 

3. Проєкт «Етап реалізації DANUBIUS – DANUBIUS-IP», № 101079778, 

01.10.2022 – 30.09.2025. https://www.danubius-ri.eu/ 

 

1.14.5. Факультет журналістики, реклами та видавничої справи 

Освітня діяльність 

На факультеті журналістики, реклами та видавничої справи здійснюється 

підготовка спеціальності 061 «Журналістика», ОП «Журналістика» 

для першого, другого та третього рівнів вищої освіти, а також ОП «Реклама та 

зв’язки з громадськістю» для першого рівня вищої освіти.  

На факультеті успішно працюють три навчально-практичних лабораторії: 

лабораторія крос-медійних технологій, лабораторія періодичної преси, 

лабораторія прес-служби факультету, що має дві інформаційні служби 

(соціальні мережі та  YouTube-канал). Усі три лабораторії широко задіюються 

як в навчальному процесі (для виконання творчих завдань та відпрацювання 

практичних навичок медіадіяльності), так і для проходження виробничої 

практики здобувачами вищої освіти першого (бакалаврського) рівня. Це 

надзвичайно важливо, оскільки Стандартом вищої освіти за спеціальністю 061 

«журналістика» передбачено підготовку кваліфікаційних робіт у форматі 

творчого проєкту. На факультеті журналістики, реклами та видавничої справи 

саме лабораторії є тими хабами, де триває постійна, безперервна, активна і 

продуктивна практична підготовка майбутніх медійників до роботи в 

інформаційному полі з використанням сучасних технічних та комунікаційних 

засобів.  У 2024 році, незважаючи на повномасштабну війну, на факультеті 

було забезпечено постійною роботою 9 студентських газетних редакцій так 

званого «вертикального» типу, до складу яких входять одночасно студенти 2, 3 

та 4 курсів, що співпрацюють у межах одного редакційного колективу. Активно 

працювали також факультетський YouTube-канал та прес-служба. За потреби 

представники прес-служби факультету долучаються до висвітлення 

загальноуніверситетських заходів.  

https://www.doorsblacksea.eu/
https://cordis.europa.eu/project/id/101093985
https://www.danubius-ri.eu/
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Контингент 

Загальний контингент здобувачів факультету на 2024 рік становить 

близько 250 осіб. У 2024 році на факультеті продовжується становлення нового 

напряму освітньої діяльності, – підготовка здобувачів за ОП «Реклама та 

зв’язки з громадськістю» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

(другий рік поспіль), що розцінюється факультетом як рух уперед у 

забезпеченні освітньої діяльності в ОНУ імені І. І. Мечникова за спеціальністю 

061 «журналістика».  

Наукова діяльність 

Пріоритетною науковою темою факультету журналістики, реклами та 

видавничої справи у 2024 році є НДР №314 «Конфліктогенність сучасного 

інформаційного простору та медіатехнології врегулювання конфліктів в умовах 

глобальних і локальних ризиків» (01.06.2021 р. – 31.12.2026 р.), що виконується  

відповідно до тематичного плану НДР університету згідно з наказом ОНУ 

імені І. І. Мечникова № 1215-18 від 05.07.2021 р. без цільового фінансування 

Науковий керівник теми – доктор наук із соціальних комунікацій, професор 

О. А. Іванова. Робота над темою дає науково-педагогічним працівникам 

факультету можливість залучати власні дослідження медіапростору до 

освітньої діяльності, забезпечуючи фахову підготовку за спеціальністю 

061 «журналістика». На факультеті щороку (у 2024 році також, № 30) 

випускається науковий журнал «Діалог: Медіастудії», який індексується у 

наукометричній базі Сopernicus.  

У 2024 році аспірантка проф. Іванової О. А. Червінчук А. О. захистила 

дисертацію зі спеціальності 061 «Журналістика».  

Серед досягнень факультету у 2024 році – перше місце у Всеукраїнському 

конкурсі кваліфікаційних робіт зі спеціальності 061 «Журналістика», яке 

виборола випускниця бакалаврату, а нині здобувачка магістратури Дар’я 

Волошко з темою «Образи військовослужбовців армії росії в українських ЗМІ 

(серія журналістських матеріалів)». 

У 2024 році на факультеті успішно працювали два студентських наукових 

гуртки «Органи державної влади та місцевого самоврядування у фокусі медіа» 

(науковий керівник  ст. викл. Блінов Є. М.) та «JOURNау: туристична Україна у 

вимірі тревел-журналістики». (науковий керівник  доц. Задорожня А. Г.).  

Проєктна та міжнародна діяльність 

Беруть участь працівники факультету також у проєктній діяльності. 

Зокрема проф. Іванова О. А. є координатором одеської групи експертів 

Інституту демократії імені Пилипа Орлика, що здійснює моніторинг одеських 

регіональних друкованих та онлайн медіа. У 2024 році цією групою експертів 

було проведено 4 хвилі моніторингу регіональних медіа, а отримані дані було 
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проаналізовано та описано у відповідних звітах і публікаціях. Мета проєкту – 

дослідження стану регіональних медіа України в змінних соціокультурних 

обставинах, дотримання місцевими медіа стандартів журналістики, діапазон 

тематики, що висвітлюється цим типом ЗМІ, наявність матеріалів з ознаками 

замовності, а також проросійських меседжів, наративів, мови ворожнечі тощо. 

Моніторинг, завдяки  значній кількості хвиль спостереження, дає можливість 

бачити ситуацію як в статиці, так і в динаміці та робити обґрунтовані висновки 

щодо стану місцевих медіа і їхнього впливу на громадську думку.  

У 2024 році факультет журналістики, реклами та видавничої справи 

виступив організатором (за підтримки відділу міжнародних зв’язків ОНУ імені 

І. І. Мечникова та Почесного консульства Королівства Норвегії) заходу з 

підвищення рівня медіаграмотності та боротьби з фейками, де спікерами стали 

Leif Lonsmann, відомий екс-директор радіо National Danish Broadcaster та 

старший радник Nordisk Journalist Center, а також Amund Myklebust, колишній 

директор Норвезько-Української Торгової Палати (NUCC). Здобувачі 

факультету активно долучилися до дискусії з іноземними експертами, які 

поділились навичками виявлення недостовірної інформації.  

 

1.14.6. Факультет історії та філософії 

 Акредитація 

Одним з основних напрямків діяльності факультету у 2024 році була 

навчально-методична робота, в якій найважливішим результатом стала успішна 

акредитація двох освітніх програм спеціальності 032 «історія та археологія» 

бакалаврського і магістерського рівнів освіти (гаранти – Петрова Н. О. та 

Чепіженко В. В.). 

 Наукова діяльність 

У науковій роботі подією року стало видання першого в Україні перекладу 

з латини українською мовою «Великої хартії вольностей» доцентом кафедри 

археології, етнології та всесвітньої історії Чепіженком Вадимом Віталійовичем, 

за що він був нагороджений Почесною грамотою Одеської обласної державної 

адміністрації. 

Порівняно з минулим роком відчутно зросла кількості статей, 

опублікованих викладачами факультету у виданнях, включених до 

наукометричної бази Skopus. 

У 2024 р. на факультеті розпочалася робота в рамках єдиної в університеті 

комплексної (міжкафедральної та міжфакультетської) науково-дослідної теми 

без цільового фінансування № 351 «Застосування методів інтелектуальної 

історії в гуманітарних науках: контекстуальний підхід до вивчення текстів» 

(№ держреєстрації – 0124U000841, науковий керівник – Чепіженко В. В., 
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виконавці – викладачі кафедр археології, етнології та всесвітньої історії, 

філософії, культурології факультету історії та філософії, прикладної 

лінгвістики, української мови та мовної підготовки іноземців філологічного 

факультету). 

Міжнародна діяльність 

У міжнародній діяльності відзначимо підтримку грантової заявки кафедри 

філософії факультету і кафедри філософії університету Сієни (Італія) для 

фінансування програми Erasmus + для академічного обміну студентів та 

викладачів у 2025–2027 роках. 

Проекти з роботодавцями 

У 2024 році факультет вийшов на новий рівень співпраці з потенційними 

роботодавцями, зокрема з територіальними громадами районів. 

Суть новації – розробка і виконання спільних проєктів. Як приклад, з 

Кодимською територіальною громадою створено науково-методичний центр 

історико-етнографічних досліджень. В результаті у поточному році виконано 

два проєкти, один з яких стосується дослідження сакрального ландшафту, 

інший відродженню і популяризації народного стінопису регіону  

http://oet.onu.edu.ua/ . 

Рейтингування 

Три викладачі факультету (Петрова Н. О., Сминтина О. В., 

Голубович І. В.) увійшли до топ-10 консолідованого рейтингу НПП ОНУ за 

2023 р., посівши відповідно 2, 3 та 5 місця. 

 

1.14.7. Факультет математики, фізики та інформаційних технологій 

Контингент 

Збільшилася кількість вступників, що вступають на IT-спеціальності 

факультету. Кількість вступників, що вступила на бакалаврську спеціальність 

122 Комп’ютерні науки (50 студентів), в порівнянні з минулим роком 

збільшилась в 2 рази, в порівнянні з довоєнним 2021 роком – в 3 рази.  

Освітній процес 

Успішно працюють англомовні магістерські ОПП Фізика та астрономія та 

Інформаційні системи та технології для студентів-громадян КНР. 

Досягнення студентів та викладачів 

Студентські команди ФМФІТ з програмування вийшли в півфінал 

чемпіонату світу з програмування. 

Збільшилася (в рази) міжнародна мобільність студентів та викладачів 

(Erazmus+, Gorizont 2020) 

Збільшилася кількість викладачів, що беруть участь у різних 

сертифікатних програмах. 

http://oet.onu.edu.ua/
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Викладачі та студенти факультету приєдналися до програми співпраці з 

університетом Грайсфальда – стажування, сертифікатні програми. 

 

1.14.8. Факультет міжнародних відносин, політології та соціології 

Досягнення НПП 

1. Участь викладачів кафедр міжнародних відносин та суспільних 

комунікацій і регіональних студій у міжнародному проекті Еразмус+ Жан Моне 

Модуль «Кільце Середземномор’я: регіональні студії». Грантова угода 

№ 101047919 – MEDITERreg – ERASMUS – JMO-2021- HEI-TCH-RSCH 01 

березня 2022 – 28 лютого 2025 рр.;  

2. Проєкт Горизонт Європа (2024-2027) 101132692 — GEO-POWER-EU — 

HORIZON-CL2-2023-DEMOCRACY-01 - Empowering the Geopolitical EU in the 

Eastern Neighbourhood and the Western Balkans. Беруть участь НПП кафедри 

міжнародних відносин на чолі з проф. Брусиловською О. І. Проєкт 

розрахований на три роки і фінансується програмою Європейського Союзу з 

досліджень та інновацій H2020.  

3. Доцент кафедри політології, проректор Григор’єв О. В. взяв участь у 

Міжнародному семінарі щодо кооперації між українськими та китайськими 

експертами у Харбінському інженерному університеті.  

4. Продовжено проведення щорічних шкіл з «Ядерного роззброєння та 

нерозповсюдження» (керівник доц. Сіновець П.) та «Школа майбутнього 

політолога» (керівники: проф. Коч С. В., доц. Хорошилов О. Ю.).  

5. Проводиться щомісячний Міжвузівський науковий семінар «Сучасні 

елліністичні студії: проблематика та перспективи» (керівники: доц. 

Сніговська О., ст. викл. Малахіті А.).  

6. Продовжена співпраця кафедри суспільних комунікацій та регіональних 

студій із Інститутом імені Юнуса Емре в Україні, внаслідок якої відбувається 

систематичне поповнення фондів бібліотеки Центру турецької мови та 

культури. 

7. В рамках співпрації з Гнаньським університетом викладачі факультету 

взяли участь в академічній мобільності (декан  доц. Глєбов В. В., проректори 

доц. Ніколаєва та доц. Григор’єв О. В., проф. Мілова М І., проф. Узун Ю. В., 

доц. Грабіна А. В., доц. Кадук Н. І., доц. Мілосердна І. М., доц. 

Максименко І. В., доц. Пехник А. В.) 

Досягнення здобувачів 

1. Команда здобувачів вищої освіти спеціальності «Міжнародні економічні 

відносини» зайняла ІІ місце на конкурсі етичних дилем в сфері фінансів та 

інвестицій від CFA Society Ukraine. Ментор команди: доцент кафедри Цевух Ю.  
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2. Участь здобувачів факультету у міжнародному науково-методичному 

проєкті Climate University for Virtual Exchanges (Erasmus-EDU-2022-VIRT-

EXCH-NDICI-101111-959.  

3. Здобувачка магістратури спеціальності Політологія Собко В. пройшла 

навчання в Академії парламентської адвокації, працює експертом у Комітеті 

Виборців України.  

4. Здобувачка 4 курсу спеціальності Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії Препелиця А.  отримала стипендію Верховної 

Ради України.  

5. Здобувач 2 курсу спеціальності Політологія А. Ляшенко виграв грант від 

Центрального Європейського Університету «Invisible University for Ukraine». 

Мета дослідження – вивчення впливу війни на демократичні інститути України 

Спортивні досягнення:  

1. Здобувач 1 курсу спеціальності «Міжнародні економічні відносини» 

Гулієв Р.  переміг на молодіжному чемпіонаті Європи з боксу.  

2. Здобувач 3 курсу спеціальності «Міжнародні економічні відносини» 

Шведа В.  переміг на чемпіонаті України з карате.  

3. Здобувач спеціальності Політологія 3 курсу Огнянніков Д. здобув перше 

місце в змагання з шахів на Спартакіаді ОНУ імені І. І. Мечникова. 

 

1.14.9 . Факультет психології та соціальної роботи 

Нагороди та відзнаки 

В травні 2024 р.  нагороджено переможця  у номінації «Психологія» 

конкурсу «Молодий вчений 2023 року»  Ради молодих вчених при Міністерстві 

освіти і науки України доктора психологічних наук,  доцента кафедри  

соціальної психології Курову Анастасію Володимирівну; 

В листопаді 2024  року доктор філософії  з психології, доцент кафедри 

соціальної психології Гудімова Алісар Халєдівна нагороджена Подякою  від 

Департаменту  освіти і науки  Одеської обласної державної адміністрації  за 

активну  наукову діяльність, сприяння розвитку молодих вчених Одеського 

регіону  та  з нагоди Всесвітнього  дня науки  в ім’я миру  та розвитку. 

Подяка кафедрі соціальної роботи від директора департаменту внутрішньої 

політики ОМР та координаторки проєкту «Тижня добрих справ 2024», голови 

Центру «Мрія» 

Співпраця з організаціями та інтернаціоналізація досвіду 

В рамках співпраці громадських організацій для проведення навчальної 

практики Факультетом психології та соціальної роботи організовано 

проведення семінару  на тему: «Вектори підтримки ментального здоров’я»: 

захід відбувся  за участю експертів та фахівців сфери ментального здоров’я та 
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прав людини – Ганни Величко – клінічного психолога, радниці голови Одеської 

обласної державної адміністрації з питань ментального здоров’я, регіонального 

координатора Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти Як?», 

завідувачки відділу психосоціальної підтримки одеського обласного Центру 

психічного здоров’я, керівниці  обласного Центру ментального здоров’я, Сергія 

Фісюкова – Регіонального координатора взаємодії з громадськістю за 

дорученням Представника Уповноваженого ВРУ з прав людини в Одеській 

області Марії Попової, Дмитра Радулова – заступника  голови Одеської 

обласної державної адміністрації, а також в рамках співпраці з Ветеран ХАБ  

була  поведена  зустріч на тему «Шлях ветерана: соціальна реабілітація та 

підтримка в одеській громаді». 

В жовтні 2024 року  відбулася  академічна мобільність  для стажування  по 

програмі Erasmus+ доктора психологічних наук, професора, завідувача кафедри 

соціальної психології Кононенко Оксани Іванівни в  Університет Аристотеля в 

м. Салоніки (Греція).   

В рамках співпраці з WIAP- Вісьбаденською академією позитивної 

психотерапії та  WAPP – Всесвітньою асоціацією позитивної психотерапії 

відбувалися заходи з академічної мобільності доктора психологічних наук, 

професора, завідувача кафедри практичної та клінічної психології (з вересня 

2024 р.) Литвиненко Ольги Дмитрівни:  березень  2024, м. Стамбул, Конгрес 

WAPP, участь з доповіддю та презентацією; липень 2024, м. Шабла, Болгарія. 

Участь у 8 міжнародному таборі з позитивної психотерапії у якості супервізора; 

листопад, м. Вісбаден, Німеччина, участь у міжнародному тренінгу для 

тренерів ППТ у якості супервізора. 

Кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогічної освіти та 

соціальної реабілітації Прокоф’єва Л. Б. брала участь у Міжнародній 

академічній мобільності  за програмою  International Agreement-Exchange 

Program University of L’Aquila (ITALY) 13.03.-19.04.2024 р.: ознайомилась з 

організацією педагогічної підготовки студентів та методичним забезпеченням 

навчальних курсів; проведено заняття за темами: «Розвиток педагогічної освіти 

в Україні: історія та сучасність»; «Дидактичні системи в українській 

педагогіці»; «Сучасні проблеми педагогіки вищої школи в Україні». 

Кафедрою соціальної роботи проводиться активне залучення до 

проходження підвищення кваліфікації фахівців соціальної сфери (фахівці 

Територіальних центрів соціального обслуговування всіх районів м. Одеса за 

програмою «Соціальна робота з різними категоріями клієнтів в умовах 

військового стану») 

Громадська робота кафедри загальної психології і психологічного 

консультування: лекція для жінок «Емоції, їх прояви» в рамках  діяльності ГО 
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«УКРАЇНСЬКІ КРИЛА» для сприяння адаптації і інтеграції жінок і ВПО в 

умовах війни (доктор психологічних наук, професор Кіреєва З. О.); виступ  в 

Live Studio «Як змінилась сфера психологічних послуг під час війни» (кандидат 

психологічних наук, доцент Чачко С. Л.); майстер-клас  «Рекреаційні 

можливості арт-терапії в  сфері охорони здоров’я» – Благодійний фонд «Ваше 

місто», 26.0924. 

Профорієнтаційна робота 

З 15 по 19 січня 2024 року була проведена щорічна Зимова школа 

психології ОНУ імені І. І. Мечникова, в якій  взяли участь понад 400 осіб. 

Факультет успішно застосував інноваційну модель профорієнтації, 

створивши Viber-групу для старост більше 100 шкіл з різних областей України 

за допомогою плідної сумісної роботи студентів та викладачів. 

Наукова робота 

Відбувся успішний  захист 8 аспірантів ФПСР, які здобули ступень 

доктора філософії зі спеціальності Психологія: Полещук Л. В., Сімовоник А. І., 

Добриніна  І. В.,  Кологривова Н. М.,  Булах І. А.,  Жилін М. В., 

Кіпаренко О. Л.; зі спеціальності Соціальна робота Кулава К. О. 

В травні 2024 року на факультеті психології та соціальної роботи був 

проведений I етап Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за 

спеціальністю 053 “Психологія”; 

Співробітниками кафедри диференціальної і спеціальної психології та 

здобувачами другого (магістерського) рівня вищої освіти підготовлено та 

впроваджено психоедукаційну програму для військових, які працюють на 

першій лінії розмежування, з метою збереження їх психічного здоров’я та 

підвищення стресостійкості.  

Професор Родіна Н. В., аспірант Амбарцумян В. Ф. разом із 

співробітниками ДУ «Інститут очних хвороб та тканинної терапії імені 

В. П. Філатова, приймають участь у проєкті «Створення технології об’єктивної 

інструментальної діагностики стрес-асоційованих психологічних розладів», 

метою якого є зміцнення обороноздатності України.  

 

1.14.10. Факультет романо-германської філології 

Освітня діяльність 

Протягом 2024 року успішно акредитовано 6 ОПП – 2 магістерські, 

4 бакалаврські. 

Наукова діяльність 

У 2024 році на факультеті РГФ було створено 3 разові спеціалізовані вчені 

ради з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту 
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дисертації  на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 035 – 

Філологія. В результаті захищено 3 PhD дисертації . 

Опубліковано монографій (розділів у колективних монографіях) – 4; 

підручників і навчальних посібників – 13; публікацій (статей) – 86,  статей у 

зарубіжних виданнях – 12. 

Кафедрою іноземних мов професійного спрямування було організовано та 

проведено IX Міжнародну науково-практичну інтернет-конференцію 

«Актуальні питання лінгвістики та методики викладання іноземних мов», 

присвяченої пам’яті доктора педагогічних наук, професора В. Л. Скалкіна 

(12 квітня 2024 року) та анонсована  Х Всеукраїнська науково-практична 

інтернет-конференція «Виклики сучасної науки: міждисциплінарний погляд 

через призму іноземних мов» 29 листопада 2024 року. 

Академічна мобільність студентів та викладачів 

За звітній період здійснено 49 мобільностей студентів факультету та 

17 виїздів викладачів за програмами академічної мобільності.   

Міжнародні гранти та результати їх використання 

Магістерська програма ПЕРЕКЛАД З АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ТА ДРУГОЇ 

ІНОЗЕМНОЇ УКРАЇНСЬКОЮ отримала два гранти від Європейського 

парламенту: «Магістерська програма з усного конференц-перекладу». Грант на 

29 810 євро. «Магістерська програма з усного конференц-перекладу». Грант на 

25 537 євро.  

В межах Гранту також були проведені  лекції запрошених практикуючих 

перекладачів та іноземних викладачів. 

Індівідуальні гранти – Бежан О. А., Васильченко О. Г.   

Вдосконалення матеріально-технічної бази  

За звітній період проведено ремонт у  6 аудиторіях, створено «закуток 

студента» в лоббі факультету, придбано та налаштовано 2 мультимедійні 

дошки, проведено апдейт у комп’ютерному класі.   

 

1.14.11. Факультет хімії та фармації 

Освітній процес та акредитація 

Вперше в історії Університету успішно проведено акредитацію ОПП 

«Фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров’я». 

Стипендії 

З мережею аптек 911 укладено договір про надання 3-х стипендій кращим 

студентам що здобувають ВО за  спеціальністю 226 «Фармація, промислова 

фармація». 
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Господарська діяльність 

Факультет спільно зі спонсорами та за участю будівельної  групи 

університету здійснив ремонт 4 лабораторій, замінено 4 вікна. 

Програма «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів» 

За активної підтримки керівництва університету  прийняли участь у 

тендері по закупівлі 3 сучасних хіміко-аналітичних приладів загальною 

вартістю 150 000 $  

 

1.14.12. Філологічний факультет 

Контингент 

Порівняно з 2023 роком збільшилася кількість здобувачів, які вступили на 

перший курс: 

Назва спеціалізації  2023 2024 

Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти 

035.01 Українська мова та література 26  30 

035.10 Прикладна лінгвістика 6 16 

Другий (магістерський) рівень вищої освіти 

035.01 Українська мова та література 10 13 

035.10 Прикладна лінгвістика 5 5 

Наукові заходи 

У 2024 році на філологічному факультеті регулярно відбуваються 

засідання гуртків, ініційованих кафедрою української літератури та 

компаративістики, в засіданнях яких беруть участь не лише студенти 

філологічного факультету: 

 English Speaking Club «Smail Talk» – керівник доцент Томбулатова І. І. 

 «Лабораторія нонфікш» – керівник професор Джиджора Є. В. 

  «Сучасна українська література» – керівники: професор, завідувач 

кафедри Шевченко Т. М. та доцент Нечиталюк І. В.; 

 «Літературний гурток» – керівник професор Джиджора Є. В. 

 «Література: техніки» – керівник доцент Томбулатова І. І. 

Студенти спеціалізації «Прикладна лінгвістика» разом з професором 

кафедри прикладної лінгвістики Яроцькою Г. С. організовують дебати на цікаві 

теми, залучаючи до участі й здобувачів інших освітніх програм. 

Студенти філологічного факультету долучаються до заходів, які 

організовує наукова бібліотека ОНУ імені І. І. Мечникова та Одеська обласна 

бібліотека імені М. Грушевського. 

Викладачі філологічного факультету виступають з лекціями: 

 21 серпня Одеська обласна бібліотека імені М. Грушевського доцент 

кафедри української літератури та компаративістики Нечиталюк І. В. 
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прочитала лекцію на тему: «Мої молитви – це мої книжки» до 100-річчя 

від дня народження Павла Загребельного; 

 гостьові лекції провели професор кафедри української мови та мовної 

підготовки іноземців Романченко А. П.; професор кафедри української 

мови та мовної підготовки іноземців Дружинець М. Л., професор кафедри 

прикладної лінгвістики Кутуза Н. В. 

Студенти й викладачі філологічного факультету беруть участь у зустрічах 

з cучасними поетами та письменниками (Андрій Кокотюха, Гліб Кучма, Андрій 

Хаєцький, Юрій Іздрик, Андрій Любка, Іванна Стеф’юк, Ганна Костенко, 

Марина Забуранна та інші), громадськими діячами (журналіст Роман 

Стеблівським, засновниця РВН Катерина Мусієнко). 

Філологічний факультет разом з мовним омбудсменом ОНУ імені 

І. І. Мечникова доцентом Кіщенко А. М. та профкомом студентів та аспірантів 

ОНУ імені І. І. Мечникова до дня української мови та писемності долучили 

студентів університету до написання диктанту національної єдності. 

Громадська діяльність 

Викладачі й філологічного факультету долучаються до роботи благодійних 

організацій й щомісяця відвідують наших захисників у медичних закладах 

Одеси (організовують взаємодію з благодійними організаціями доценти 

кафедри української літератури та компаративістики Нечиталюк І. В., Чикур Л. 

Д. та заступник декана з виховної роботи Сеник Г. В.). Доцент кафедри 

прикладної лінгвістики Семененко О. Ю. є членом благодійної організації 

«Тримай». 
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ІІ. НАУКОВА ТА НАУКОВО-ТЕХНІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

2.1. Узагальнена інформація щодо наукової діяльності 

 

Наукові дослідження в ОНУ проводяться на 12 факультетах і підрозділах 

науково-дослідної частини, до структури якої входять: НДІ «Астрономічна 

обсерваторія», Науково дослідний інститут фізики, Фізико-хімічний інститут 

захисту здоров’я людини і довкілля, 5 наукових і науково-навчальних центрів 

та 3 науково-дослідних лабораторії.  

Наукова та науково-технічна діяльність координується проректором 

Володимиром ІВАНИЦЕЮ, документальний супровід здійснюється науково-

дослідною частиною під керівництвом Олександра КОПІЙКИ. 

Загальний обсяг фінансування наукової та науково-технічної діяльності у 

2024 р. складає 16,0 млн. грн. (у 2023 р. – 11,1 млн. грн.). 

За результатами наукової та науково-технічної діяльності університету, 

фінансування в 2024 році здійснювалось: 

 за рахунок коштів державного бюджету – 11,7 млн. грн (2023р.– 

8,3 млн. грн.), 

в тому числі: 

- із загального фонду державного бюджету – 9,93 млн. грн. (2023 рік – 

7,9 млн. грн.); 

- на виконання робіт зі збереження та забезпечення належного 

функціонування наукових об’єктів, що становлять національне надбання («Фонд 

стародруків, рідкісних видань і рукописів Наукової бібліотеки ОНУ», «Гербарій 

ОНУ», «Колекція морських та корисних для екологічної біотехнології штамів 

мікроорганізмів ОНУ» із загальним фінансуванням: 0,13 млн. грн. (2023 рік – 

0,1 млн. грн.); 

- на виконання робіт за програмою підтримки державою пріоритетних 

напрямів наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок 

у закладах вищої освіти: 1,64 млн. грн.. (2023 рік – 0,3 млн. грн.); 

 обсяг надходжень до спеціального фонду університету складає 

4,3 млн. грн. (у 2023 році 2,8 млн. грн), 

в тому числі: 

- за проектами міжнародного співробітництва (гранти, наукові проекти) – 

2,5 млн. грн. (2023 рік – 1,9 млн. грн.); 

- за договорами на розробку науково-технічної продукції, надання 

наукових послуг з установами, організаціями, підприємствами України та 

інших джерел – 1,8 млн. грн. (2023 рік – 0,9 млн. грн.). 
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Загальна чисельність штатних науково-педагогічних працівників та 

наукових працівників НДЧ складала: 759 осіб (у 2023 році 752 особи), з них 

штатних науковців – 50 (у 2023 році 53 особи). Загальна кількість докторів наук 

–149 (у 2023 році 147 осіб), з яких 9 - штатні науковці (у 2023 році 10 осіб), 

кандидатів наук – 436 (у 2023 році 403 особи), з яких 20 - штатні науковці (у 

2023 році 22 особи). 

Важливим критерієм оцінки наукової діяльності вчених університету є 

кількість наукових видань, що містять найновітніші результати наукових 

досліджень. Так за звітний 2024 рік опубліковано: 27 монографій;  

46 підручників, навчальних посібників;  658 публікацій (статей);  208 статей у 

зарубіжних виданнях. ОНУ за результатами публікаційної активності в 

рейтингу СКОПУС стабільно займає IV місце серед університетів України. 

 У 2024 році було продовжено науково-технічне співробітництво з 

Обласною службою експлуатації адміністративних будівель (м. Одеса) – 

послуги з авторського нагляду, управління, інформаційного та технічного 

обслуговування автоматизованої електронної системи голосування (керівник – 

Глауберман М. А.). 

За замовленням Національного Антарктичного наукового центру МОН 

виконано роботи «Палеогеографічні реконструкції району Аргентинських 

островів на основі аналізу просторової та фаціальної мінливості донних 

відкладів» (керівник – Кадурін С. В.) та «Створення еволюційної моделі 

формування порід західної частини антарктичного півострова» (керівник – 

Янко В. В.). 

Фізико-хімічний інститут захисту навколишнього середовища і людини 

МОН України та НАН України в складі ОНУ  (ФХІЗНСІЛ) – єдина в Україні 

установа, яка здійснює розробку, експертну оцінку та виробництво 

імпортозамінюючих сорбційно-фільтруючих матеріалів (СФМ) і 

низькотемпературних каталізаторів (НТК) нейтралізації токсичних 

газоподібних сполук, засобів індивідуального захисту органів дихання (ЗІЗОД). 

В 2024 році ФХІЗНСІЛ співпрацював за наступними  договорами  з такими 

установами: ТОВ «Сумиспецодяг», ТОВ «Фомальгаут Галичина»; ТОВ 

«Галвис»; ТОВ «ВКЦ Олеум»; ТОВ ВКФ «Спліт»; ТОВ «Агроопт+»; ТОВ 

«СВТ ЗІЗ ПЛЮС». 

  Наукові конференції та виставки 

Відповідно до плану проведення наукових заходів у 2024 році ОНУ 

ініціював проведення 29 науково-практичних конференцій та семінарів (з них 

16 заходів  міжнародного рівня, 13 – всеукраїнських).  

Відзначимо деякі з них:  
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Міжнародна конференція «Регіональні проблеми охорони довкілля та 

збалансованого природокористування» відбулася 11-12 квітня 2024 року. 

В роботі конференції взяли участь 129 науковців з України,  Сербії, Боснії-

Герцеговини, Канади, Франції, В’єтнаму, Словаччини, Польщі, які розглянули 

питання: науково-методичні аспекти системного аналізу якості довкілля 

окремих регіонів; оцінка стану, якості і техногенного навантаження на складові 

довкілля окремих регіонів; забезпечення якості довкілля та її складових в 

окремих регіонах; основні напрямки екологізації антропогенної діяльності в 

окремих регіонах; подолання екологічних ризиків та загроз для довкілля 

окремих регіонів в умовах надзвичайних ситуацій; негативні наслідки довкіллю 

внаслідок збройної агресії РФ. 

Міжнародна науково-практична конференція  «Ґрунтознавчо-географічна 

наука і практика», присвячена 105-річчю доктора с.-г. н., проф. І. М. Гоголєва, 

відбулася 6-7 вересня  2024 р.  на базі геолого-географічного  факультету. 

В роботі брали участь 85 доповідачів, аудиторія слухачів становить понад 

120 учасників, в т. ч. з зарубіжних країн (Канада, Велика Британія, Словаччина, 

Швеція, Молдова, Фінляндія та ін.). Було заслухано 48 наукових та науково-

практичних доповідей, більше 30 виступів, пов’язаних з тематикою 

конференції, а саме актуальним  проблемам ґрунтознавчо-географічної науки і 

практики, землекористування, аграрного виробництва, охорони довкілля, вкрай 

актуальним завданням дослідження та відновлення стану і родючості ґрунтів, 

що зазнали мілітарного  впливу, нагальним питанням географічної освіти і 

науки в Україні та світі.  

З 8 до 19 липня на базі кафедри мікробіології, вірусології та біотехнології 

відбувалась вже XIX Міжнародна літня школа «Молекулярна біологія, 

біотехнологія та біомедицина». Цей науковий захід проводиться щорічно з 2005 

року, має на меті забезпечити якісну освіту, популяризувати передову науку та 

підтримувати розвиток молодих вчених, навіть в умовах війни, що триває в 

Україні. Літня школа включає курс лекцій, лабораторний курс та наукову 

конференцію для молодих вчених. Робоча мова – англійська. Цього року 

загалом було зареєстровано 500 учасників, з яких 85 % з України та 15 % з 

інших країн, зокрема Грузії, Молдови, Румунії, Німеччини, США, Греції, 

Нідерландів, Марокко, Єгипту, Індії та Туреччини. Лекції відвідували близько 

200 учасників. Програма Літньої школи включала лекції 36 провідних учених з 

усього світу.  

З 9 по 11 вересня 2024 року на базі хімічного факультету відбулась 

Наукова конференція з міжнародною участю «Інноваційні напрями розвитку 

хімії - 2024». Співорганізаторами  конференції виступили МОН України, 

НАНУ, Одеський національний університет імені І. І. Мечникова, Фізико-
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хімічний інститут імені О .В. Богатського НАН України, ТДВ «ІНТЕРХІМ». 

Наукова конференція була спрямована на обмін результатами досліджень та 

інформацією щодо вирішення завдань, пов'язаних з подальшим стійким 

розвитком хімії, хімічної промисловості й хімічної освіти в Україні та світі. 

Всього подано 126 доповідей, зроблено 5 пленарних, 23 усні, 24 стендові 

доповіді вченими 27 закладів вищої освіти та 17 академічних інститутів 

України, 6 ліцеїв, коледжів та гімназій.  

Науковці ОНУ презентували результати своїх наукових розробок на 

виставках EUROSATORY у сфері оборони та безпеки в Парижі (розробка проф. 

Лепіха Я. І.) та на виставці Hannover MESSE в Ганновері (розробки 

с. н. с Ковтюх В. В, проф. Лепіх Я. І., проф. Сминтина В. А., проф. 

Іваниця В. О.). 

  Інноваційна діяльність 

Стартап «Біотехнологія комплексного біопрепарату з використанням 

морських біоресурсів для інтенсивного аграрного виробництва» (автори асп. 

Олександр Андрющенко, с. н. с. Ірина Страшнова) продовжує реалізовуватися 

на українському підприємстві «АгроБіоІнноватика». 

 В рамках міжнародного проєкту Accent разом з представниками Центру 

«Інноваційний офіс» проведено тренінг з підвищення обізнаності в сфері 

підприємницької діяльності  для науковців, викладачів, аспірантів і студентів, 

які отримали навички з комерціалізації своїх інноваційних рішень.  

Представники консалтингової компанії GIncubator в ході заходу «BOOT 

CAMP» провели тренінг для співробітників ОНУ, в результаті якого науковці 

представили бізнес-ідеї у вигляді презентацій стартапів та отримали відповідні 

сертифікати. 

У серпні 2024 р. відбувся фінал студентського табору проєктів та стартапів 

Projects Camp 2024, організований Projects Hub для студентів Одеси. 

Переможцями стали студенти факультету математики, фізики та інформаційних 

технологій ОНУ, спеціальність прикладна математика. Перше місце: Богдан 

Циналєвський – проєкт "Notetalk": платформа для обробки та аналізу 

навчальних конспектів та спілкування з ними. Друге місце: Марія Бєрєстова – 

проєкт "Harmony Helper": застосунок для розпізнавання та запису нот. Третє 

місце: Марія Шепелєва – проєкт "Water Quality Research", застосунок для 

відстеження якості водних ресурсів. 

За результатами науково-технічної діяльності співробітників  ОНУ та за 

підтримки відділу з питань інтелектуальної власності НДЧ в 2024  році станом 

на 31.10.2024 отримано 1 патент на корисну модель та 2 висновки про 

відповідність винаходу умовам патентоздатності (в Українському 

національному офісі інтелектуальної власності та інновацій  йде підготовка 
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до публікації 2 патентів на винахід). Отримані 6 свідоцтв про реєстрацію 

авторського права на наукові твори, серед яких свідоцтво про реєстрацію 

авторського права на комп’ютерну програму «Програмний комплекс «ВИБІР-

3М». З метою захисту найефективніших розробок було подано 5 заявок на 

винаходи та корисні моделі до Державної організації «Український 

національний офіс інтелектуальної власності та інновацій». 

  Нагороди 

Доктор геолого-мінералогічних наук, проф. Янко В. В. отримала почесну 

міжнародну стипендію Геологічного товариства Америки (GSA) за сприяння 

розвитку досліджень в галузі наук про Землю. Цією нагородою вшановують 

вчених, які відзначилися в геологічних дослідженнях після багатьох років 

видатного та міжнародно визнаного внеску в науку.  

Молоді вчені ОНУ, доцент кафедри методів математичної фізики 

факультету математики, фізики та інформаційних технологій Журавльова З. Ю. 

і доцент кафедри мікробіології, вірусології та біотехнології біологічного 

факультету Мерліч А. Г. отримали стипендію Кабінету Міністрів. 

  Наукова робота студентів 

У 2024 році в розв’язанні актуальних наукових задач і проблем, відповідно 

до пріоритетних наукових напрямів розвитку науки і техніки, брали участь 3060 

студентів. Було зроблено 627 доповідей на наукових конференціях різного 

рівня. 

Кращі студенти університету отримують академічні стипендії: стипендію 

Президента України – 6, стипендію Верховної Ради України – 4, стипендію 

імені М. С. Грушевського – 2;  соціальну стипендію Верховної Ради – 1; 

стипендію Одеського міського голови – 1.  

  Науково-просвітницька діяльність 

У 2023-2024 н. р. молоді науковці ОНУ на базі університету провели 

науково-популярний лекторій Science Kids для дітей у віці до 13 років, який 

створений для того, щоб надихати молодих дослідників і вже здобув велику 

популярність серед дошкільнят і учнів м. Одеси. Загалом було проведено 

29 занять, в яких брали участь 582 дитини. Лекторій Science Kids пропонує 

дітям зануритись у науковий світ, відкрити для себе нове та поглибити свої 

знання про космос, динозаврів, природні дива, технології та основи формування 

здорового імунітету людини та загальні підходи до здоров'я в цілому. В рамках 

цього проєкту юні дослідники мають змогу спілкуватися з українськими 

науковцями, знайомляться з цікавими фактами з різних наукових сфер. 

З 12 жовтня ц. р. стартував другий сезон. Заняття проводяться щосуботи. 
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2.2. Підготовка кадрів через аспірантуру та докторантуру 

 

Апірантура та докторантура є основними формами підготовки науково-

педагогічних і наукових кадрів вищої кваліфікації. Підготовка здобувачів 

ступеня доктора філософії відбувається в ОНУ відповідно до Закону України 

про вищу освіту; Постанови КМУ від 23 березня 2016 р. № 261 «Про 

затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора 

філософії, доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)»; 

наказів та інструктивних листів МОН, інших нормативних документів чинного 

законодавства, а також «Положення про підготовку здобувачів вищої освіти 

ступеня доктора філософії в аспірантурі Одеського національного університету 

імені І. І. Мечникова». Координацію діяльності структурних підрозділів, які 

здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії, 

організаційне та методичне забезпечення функціонування аспірантури, 

здійснює відділ аспірантури та докторантури.  

Після приєднання ОДЕКУ підготовка в аспірантурі ОНУ здобувачів вищої 

освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні зараз проводиться за 23 освітньо-

науковими програмами з 21 спеціальності. Формами підготовки здобувачів 

ступеня доктора філософії в аспірантурі ОНУ є денна та вечірня. Усього станом 

на 1 листопада 2024 року в аспірантурі ОНУ проходять підготовку 396 

здобувачів ступеня доктора філософії. Дані розподілу осіб за різними формами 

навчання та видами фінансування (за кошти державного бюджету чи кошти 

фізичних або юридичних осіб) наведені в таблиці: 

Фінансування Форма навчання РАЗОМ 

Денна Вечірня 

Бюджет 178 38 216 

Контракт 154 26 180 

РАЗОМ 332 64 396 

За результатами вступної кампанії до аспірантури ОНУ з 1 жовтня 

2024 року було зараховано 83 особи, із них  – за державним замовленням 

76 осіб та 7 осіб на умовах контракту (на денну форму навчання 3 особи та на 

вечірню 4 відповідно). В цьому році також були зараховані до аспірантури два 

іноземних громадянина (спеціальність 051 Економіка, 073 Менеджмент).   

У 2024 році випуск аспірантів 4 курсу склав 20 здобувачів за 15 освітньо-

науковими програмами, із яких 13 осіб (за спеціальностями 032 Історія та 

археологія, 035 Філологія, 052 Політологія, 073 Менеджмент, 081 Право, 

104 Фізика та астрономія, 035 Філологія та 081 Право) завершили навчання із 

захистом дисертації.  
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Освітній процес аспірантів у 2024 році відбувається відповідно до 

навчальних планів та графіків навчальних занять, з урахуванням певних норм 

та правил, що вводяться в зв’язку із військовим станом в країні. Аспіранти 

працюють за індивідуальним навчальним планом та індивідуальним планом 

наукової роботи, про результати виконання яких щорічно звітують на 

засіданнях кафедр та вченої ради факультету.  

Підсумкова атестація у вигляді публічного захисту дисертації та 

присудження ступеня доктора філософії відбувається відповідно до Постанови 

КМУ від 12.01.2022 р. № 44  «Про затвердження Порядку присудження ступеня 

доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради 

закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора  

філософії». Згідно із сучасною нормативною базою, захист дисертації 

здобувача ступеня доктора філософії може відбуватись виключно під час 

строку підготовки в аспірантурі. З метою урегулювання внутрішніх процедур, 

пов’язаних із підготовкою до захисту та захистом дисертації, в ОНУ 

розроблений внутрішній нормативний документ – «Положення про здобуття 

наукового ступеня доктора філософії в Одеському національному університеті 

імені І. І. Мечникова». Дане положення регулярно оновлюється відповідно до 

змін чинного законодавства. З метою ознайомлення здобувачів та їх наукових 

керівників із сучасною нормативною базою стосовно процедури здобуття 

ступеня доктора філософії відділом аспірантури регулярно надаються  

консультації, проводяться семінари, останній із яких відбувся у жовтні.  Усього 

з 1 січня 2024 року по 1 листопада 2024 року в разових радах ОНУ відбулось 29 

успішних захистів дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії, до кінця 

року планується ще три захисти.  

У докторантурі ОНУ станом на 1 листопада 2024 року проходять 

підготовку 5 докторантів. Зараховано до докторантури у 2024 році чотири 

докторанти (за державним замовленням  - 1 та на умовах контракту - 3). В 2024 

році закінчили нормативний термін підготовки в докторантурі два докторанти, 

які виконали наукову програму підготовки та представили результати наукових 

досягнень у вигляді дисертації або монографії.   

У 2024 році в ОНУ була відкрита нова постійно діюча рада з Фізико-

математичних наук - Д 41.051.04, профіль ради: 01.03.02 - Астрофізика, 

радіоастрономія; 01.04.02 -Теоретична фізика. Отже, в  ОНУ на теперішній час 

функціонують 5 постійно діючих докторських спецрад:  

1. Фізико-математичні науки (Д 41.051.01, профіль ради: 01.04.10 -Фізика 

напівпровідників та діелектриків; 01.04.14 - Теплофізика  та молекулярна 

фізика; 01.04.17- Хімічна фізика, фізика горіння та вибуху). 
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2. Фізико-математичні науки (Д 41.051.04, профіль ради: 01.03.02 - 

Астрофізика, радіоастрономія; 01.04.02 -Теоретична фізика). 

3. Економічні науки (Д 41.051.11, профіль ради: 08.00.03 - Економіка та 

управління національним  господарством; 08.00.04 - Економіка та управління 

підприємствами (за видами економічної діяльності), 08.00.08 - Гроші, фінанси і 

кредит). 

4. Філологічні науки (Д 41.051.02, профіль ради: 10.02.01 - Українська 

мова; 10.02.04 - Германські мови).  

5. Юридичні науки (Д 41.051.12. профіль ради  12.00.03 - Цивільне право 

та цивільний процес; сімейне право: міжнародне приватне право;  12.00.07 - 

Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право). 

Таким чином, протягом звітного періоду відбувалась постійна системна і 

кропітка робота в усіх напрямах підготовки здобувачів наукового ступеня 

доктора філософії та доктора наук: вступна кампанія, навчальний процес, 

наукова робота, звітування та підсумкова атестація. Слід відзначити, що 

підготовка здобувачів наукового ступеня потребує високого професіоналізму та 

консолідованої дії наукових керівників, гарантів ОНП та науково-педагогічних 

працівників цієї ОНП, деканатів, вчених рад факультетів та вченої ради ОНУ, 

багатьох адміністративних підрозділів (відділ аспірантури та докторантури, 

навчальний відділ, бухгалтерія, ЦІТ, військово-мобілізаційний, та інших), що 

забезпечують функціонування всієї системи підготовки здобувачів на третьому 

(освітньо-науковому) рівні та в докторантурі.   

 

2.3. Робота Наукової бібліотеки 

Поповнення фонду 

 

Основні джерела поповнення: електронні бази; передплатні періодичні 

видання; видавництво ОНУ; обов’язковий примірник від професорсько-

викладацького складу ОНУ; видання, що надійшли за книгообміном між 

бібліотеками України; книги та періодичні видання від приватних осіб та 

організацій; дипломні роботи. 

  Електронні бази 

Для забезпечення наукового та навчального процесів отримано електронні 

бази: 

Безкоштовно в локальній мережі ОНУ: 

Web of Science (доступ до баз даних та онлайн утиліт платформи 

Web of Science); 

Science Direct; 

Scopus (доступ до баз даних); 
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EBSCOhost; 

STATISTA.COM;  

Slavic Humanities Index;  

Springer;  

Reseаrch4Life; 

Центр учбової літератури (ЦУЛ); 

“Ліга-Закон Еліт”; 

“Ліга-Закон Преміум”. 

  Підтримка Веб-сайтів журналів. 

Видавнича служба «Уран» (надання послуг по технічному, 

інформаційному та консультаційному обслуговуванню та реєстрації у системі 

CrossRef ідентифікаторів  DOI обсягом до 500 одиниць на рік). 

Вартість послуг становить 37128 грн. 00 коп 

  Передплатні періодичні видання України 

У зв’язку з розширенням можливостей користування електронними 

періодичними виданнями, фінансування на придбання друкованих періодичних 

видань значно зменшилось. 

Витрати на передплату періодичних видань для поповнення бібліотечного 

фонду становить 8142 грн. 00 коп. Було передплачено 4 газети та 2 журнали. 

  Закупівля літератури для поповнення фонду Наукової бібліотеки. 

У 2024 році було закуплено у видавництв України за кошти університету 

38 підручників на суму 19980 грн. 00 коп. для студентів біологічного та 

економіко-правового факультетів. 

  Видавництво ОНУ 

З 2023 року методичні посібники, методичні вказівки та інша методична 

література рекомендована до видання вченою радою університету 

виготовлюється видавництвом університету виключно як електронне практичне 

видання. З ІІ кварталу 2024 року підручники, навчальні та навчально-методичні 

посібники, інші навчальні видання; монографії та інші наукові видання, які 

рекомендовані до видання науково-методичною або вченою радами ОНУ, 

видаються як електронні видання мережевого використовування. 

Таким чином, за поточний 2024 рік з видавництва ОНУ отримано 

105 електронних видань. 

  Видання, що відправлені за книгообміном між бібліотеками України. 

Традиційно відділ комплектування здійснює книгообмін з бібліотеками 

України. Найбільш тісний контакт налагоджений з університетськими 

бібліотеками міст Києва, Львова,  Харкова, Дніпра, Запоріжжя, 

Кропивницького, Полтави, Ужгорода, Вінниці. 

https://www.statista.com/
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У зв’язку з тим, що з початку 2024 року усі періодичні видання, які 

оформлюються у Видавництві ОНУ, друкуються авторами, викладачами, або 

відповідальними особами за позабюджетні кошти, Наукова бібліотека отримує 

обмежену кількість видань для розповсюдження за книгообміном. 

За книгообміном у 2024 році відправлено 56 примірників періодичних 

видань на 11268 грн. 34 коп. 

  Видання, що надійшли за книгообміном між бібліотеками України 

За книгообміном отримано за період з січня по листопад 2024 року 

280 примірників (139 книг та 141 періодичне видання) загальною  вартістю 

37064  грн. 41 коп. 

  Обов’язковий примірник 

Наукова бібліотека приймає обов'язкові примірники видань, що 

надруковані за власний рахунок співробітниками університету. У 2024 році всі 

періодичні видання, отримані бібліотекою, надійшли як обов’язковий 

примірник.  

Всього у 2024 році співробітниками університету до бібліотеки передано 

413 од. обов'язкових примірників (294 книжкових і 119 періодичних видань) 

вартістю 47359 грн. 38 коп. у друкованому вигляді. З них 63 періодичних 

видання поповнило фонд Наукової бібліотеки, а 56 було надіслано партнерам за 

книгообміном. 

Крім того, від співробітників університету надійшло 70 електронних 

методичних видань. 

Також Наукова бібліотека отримувала у 2024 році обов’язковий примірник 

з інших організацій – 31 од. на суму 87078 грн. 19 коп.: 

- видавництво «Наукова думка» НАН України» - 22 од. на суму 

80844 грн. 71 коп. 

-  благодійний фонд «Спадок Гетьманщини» - 9 од. на суму 6233 грн. 

48 коп. 

За друге півріччя 2024 року до основного фонду Наукової бібліотеки та до 

навчальних філій  було переведено 457 примірників книг та періодичних 

видань з фонду екологічного університету (зараз Філія № 5 бібліотеки ОНУ 

імені І.І. Мечникова). 

  Книги та періодичні видання, отримані від приватних осіб та 

організацій 

Протягом навчального року отримано дари від викладачів ОНУ та ЗВО 

країни, профільних бібліотек. Фонд поповнився 838 примірниками дарчої 

літератури, вартість якої складає 90189 грн. 06 коп. 
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  Дипломні роботи 

Як і попередні роки, бібліотека отримує від факультетів університету 

дипломні роботи бакалаврів та магістрів. На даний час до бібліотеки  надійшло 

630 робіт бакалаврів. 
 

Загальне фінансування бібліотеки за звітний період: 65250 грн. 00 коп. 
 

                      Роки 

Всього 

2021 2022 2023 2024 

Закуплено книг: 

(од./тис.грн.) 

- - - 38/19980, 00 

Закуплено 

періодики: 

(од./тис.грн.) 

9/17650,73 - - 6/8142,00 

Доступ  до 

електронних баз: 

    

WEB of Science безкоштовно безкоштовно безкоштовно безкоштовно 

Scopus (доступ до 

баз даних) 

безкоштовно безкоштовно безкоштовно безкоштовно 

EBSCOhost  безкоштовно безкоштовно безкоштовно безкоштовно 

STATISTA.COM безкоштовно безкоштовно безкоштовно безкоштовно 

LIBRARIA безкоштовно безкоштовно безкоштовно - 

ОЛДІ ПЛЮС безкоштовно безкоштовно безкоштовно - 

Springer  безкоштовно безкоштовно безкоштовно безкоштовно 

Slavic Humanities 

Index 

безкоштовно безкоштовно безкоштовно безкоштовно 

Science Direct  безкоштовно безкоштовно безкоштовно безкоштовно 

Reseаrch4Life  безкоштовно безкоштовно безкоштовно 

ЦУЛ  безкоштовно безкоштовно безкоштовно 

Ліга – Закон Еліт 

 

8100,00 безкоштовно безкоштовно безкоштовно 

Ліга – Закон 

Преміум 

19140,00 безкоштовно безкоштовно безкоштовно 

Підтримка Веб-

сайтів журналів. 

Видавнича служба 

«Уран»   

 

27960,00 

 

30290,00 

 

 

 

18168,00 

 

37128,00 

Видання ОНУ     

сплачено за видання 

(тис.грн.) 

94601,20 58239,16 81438,40 - 

надійшло до фонду: 

(од./назв.) 

782/94 608/76 461/73 

 

 

- 

 

https://www.statista.com/
http://ebooks.oldiplus.ua/
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серед них:     

Монографій/ 

наукових праць 

- - 28/7 - 

підручників 309/25 75/7 395/37 - 

метод. посібників  407/43 510/51 10/1 - 

періодики 55/24 23/18 28 - 

інше 11/2 - - - 

Елект. метод. вид.   95 105 

Надійшло 

безкоштовної 

літератури: 

(од./сума) 

 

2408/176507,35 

 

930/78377,94 

 

1973/228608,28 

 

838/90189,06 

Обов’язковий 

примірник  

558 221 560 

 

901 

Надійшло за 

книгообміном 

256/25649,34 107 214 280 

Відправлено за 

книгообміном 

178/30568,14 150 142 56 

Дис. та 

авторефератів 

64/1636 5/22 23/72 29/107 

Дипломні/магістр. 1018 788 962 630 

Списано (дипломні 

роботи) 

2028 2536 1803 1645 

Списано за 

ветхістю 

7320/29417,58 6120/65905,35 15806/63162,51 15359/125498,47 

 

Інформаційно-аналітична підтримка наукових досліджень та 

навчального процесу університету 

Основним завданням є сприяння підвищенню публікаційної активності 

спільноти університету, для чого забезпечується:  

 супровід з питань доступу та використання міжнародних баз даних 

Scopus, ScienceDirect і Web of Science, платформ Google Scholar і 

ResearchGate, порталу Research4Life і реєстру ORCID;  

 моніторинг та аналіз наукометричних показників співробітників та 

університету як установи, а також світових рейтингів закладів вищої 

освіти; 

 формування якісного інформаційного контенту електронного архіву-

репозитарію ОНУ імені І. І. Мечникова та інформаційно-технічна 

підтримка його користувачів; 

 розширена підтримка видань ОНУ на всіх етапах редакційно-видавничої 

діяльності.  
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Динаміка наукометричних показників університету у 2024 році 

Наукометричні 

показники 

ОНУ імені 

І. І. Мечникова 

Scopus 
Web of Science  

Core Collection 

01.01.2024 09.11.2024 

Зростання  

за 11 

місяців 

01.01.2024 09.11.2024 

Зростання  

за 11 

місяців 

Загальна кількість 

публікацій 
4 776 4 946 +4 % 5 495 5 721 +4 % 

Загальна кількість 

цитувань 
36 001 39 157 +9 % 36 283 39 090 +8 % 

Індекс Гірша 74 75 +1 % 76 78 +3 % 

 

Динаміка наукометричних показників університету 2020–2024 рр. 

Наукометричні 

показники 

ОНУ імені  

І. І. Мечникова 

Scopus 

01.01.2020 01.01.2021 01.01.2022 01.01.2023 01.01.2024 09.11.2024 

Загальна кількість 

публікацій 
3 626 3 837 4 090 4 376 4 776 4 946 

Загальна кількість 

цитувань 
23 292 26 385 28 368 32 137 36 001 39 157 

Індекс Гірша 62 67 69 72 74 75 

 

Наукометричні 

показники 

ОНУ імені 

І. І. Мечникова 

Web of Science Core Collection 

01.01.2020 01.01.2021 01.01.2022 01.01.2023 01.01.2024 09.11.2024 

Загальна кількість 

публікацій 
4 907 5 102 5 169 5 392 5 495 5 721 

Загальна кількість 

цитувань 
24 775 28 104 30 916 33 931 36 283 39 090 

Індекс Гірша 61 66 70 73 76 78 

 

Проводилась робота з впорядкування профілів університету в базах даних 

Web of Science та Scopus з метою підтримання актуальності та наповнення 

профілів публікаціями не тільки за поточний рік, але й за попередні роки.  

Відстежувались позиції університету у світових рейтингах, які у 2024 році 

розподілились таким чином: 

 Вебометричний рейтинг університетів світу за рівнем присутності 

в мережі Інтернет від іспанської дослідницької групи Cybermetrics Lab – 

Webometrics Ranking of World’s Universities (версія 2024.2): станом на 

липень 2024 року університет посідає 4539 позицію з понад 32000 

університетів світу та 32 позицію з 292 університетів України, 
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представлених у рейтингу. У 2023 році ОНУ займав 4470 позицію з 32018 

університетів світу та 31 позицію з 300 ЗВО України. 

 Щорічний рейтинг світових університетів від британської агенції 

Quacquarelli Symonds – QS World University Rankings 2025: Top Global 

Universities: із 1503 світових університетів станом на 04.06.2024 р. 

університет включений до групи 1201–1400 і тримає 8 позицію з 11 

університетів України. У 2023 році ОНУ був включений до групи 1001–

1200 з 1498 університетів світу і обіймав 8 позицію з 11 університетів 

України.  

 Рейтинг найвпливовіших університетів світу від британської агенції 

Times Higher Education – THE World University Rankings 2025: університет 

вперше увійшов до цього рейтингу з 2857 університетів світу і станом на 

09.10.2024 включений до групи 1501+, до якої також входять 16 з 

17 університетів України. 

У 2024 році університет обіймав такі позиції у національних 

рейтингах ЗВО: 

 Рейтинг ЗВО України за даними бази даних Scopus:  

з 214 ЗВО станом на 25.04.2024 університет другий рік поспіль впевнено 

обіймає 4 позицію (у 2023 році 4 позиція з 204 ЗВО). 

 18-й Академічний рейтинг ЗВО України «ТОП-200 Україна» від 

Центру міжнародних проєктів «Євроосвіта» та міжнародної групи 

експертів IREG Observatory on Academic Ranking and Excellence: з 200 ЗВО 

України станом на 17.06.2024 університет посідає 9 позицію (покращення 

на 4 позиції – 13 позиція із 200 ЗВО у 2023 році). 

 Рейтинг ЗВО за показником середнього балу національного 

мультипредметного тесту (НМТ) абітурієнтів, зарахованих у 2023 році: 

університет посідає 31 позицію з 200 ЗВО (погіршення на 7 позицій – 

24 позиція з 200 ЗВО у 2023 році). 

 Консолідований рейтинг ЗВО України, який враховує 3 рейтинги – 

«Топ-200 Україна», «Scopus» та «Бал НМТ на контракт»: з 235 ЗВО станом 

на 04.07.2024 університет посідає 10 місце і залишається найкращим на 

Півдні України. У 2023 році університет посідав 8 позицію з 239 ЗВО. 

Саме погіршення позицій в рейтингу «Бал НМТ за контракт» призвело до 

втрати 2 позицій в консолідованому рейтингу.  

У 2024 році НБ проводить систематичний моніторинг публікаційної 

активності більш ніж 800 науково-педагогічних працівників установи із 

аналізом динаміки кількості публікацій, кількості цитувань та індексу Гірша в 

міжнародних наукометричних базах Scopus та Web of Science за період з 2019 р. 
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Через зростання запитів щодо наукометричних показників співробітників 

університету на платформах Google Scholar та ResearchGate, з квітня 2024 року 

систематизовано дані моніторингу показників на зазначених платформах для 

258 науковців. 

Протягом квітня-травня 2024 року в рамках програми самооцінювання 

співробітників університету надано 258 довідок щодо наукометричних 

показників, зокрема загальної кількості публікацій, кількості цитувань і 

індексів Гірша, у базах даних Scopus і Web of Science, а також на платформах 

Google Scholar і ResearchGate. 

За запитами різних структур ОНУ підготовлено 16 інформаційно-

аналітичних довідок.  

Згідно із «Порядком присвоєння вчених звань науковим і науково-

педагогічним працівникам ОНУ імені І. І. Мечникова») за запитами вченої ради 

видано 11 електронних довідок щодо результатів верифікації 37 публікацій 

здобувачів вчених звань та індексації відповідних періодичних видань у 

міжнародних наукометричних базах даних Scopus та/або Web of Science. 

У рамках акредитації освітньо-професійних програм ОНУ імені 

І. І. Мечникова у 2024 році підготовлено 22 деталізовані довідки щодо 

електронних ресурсів, які є складовою частиною системи інформаційного 

забезпечення здобувачів вищої освіти, зокрема колекцій електронного архіву-

репозитарію ОНУ імені І. І. Мечникова, а також повнотекстових публікацій у 

відкритому доступі у виданнях, що індексуються в міжнародних 

наукометричних базах даних Web of Science та Scopus. 

Здійснювалось поточне впорядкування профілів співробітників 

університету у міжнародних базах даних, реєстрах та мережах, зокрема: 

- об’єднання авторських профілів у Scopus, а також профілів дослідників 

(за наявності) та автоматично згенерованих записів у базі даних Web of 

Science;  

- актуалізація і впорядкування авторських профілів Scopus та профілів 

дослідників Web of Science, Google Scholar та ResearchGate. 

Проведено об’єднання понад 1 тис. профілів та автоматично згенерованих 

записів у базі даних Web of Science для 248 авторів та понад 150 авторських 

профілів в базі даних Scopus для 71 автора. Впорядковано 576 профілів 

дослідника у базі даних Web of Science та авторських профілів у базі даних 

Scopus. 

У 2024 році продовжують свою діяльність редакційні колегії 23 наукових 

періодичних видань, зокрема 20 фахових видань категорії «Б» та 3 нефахових 

видання, засновником яких є ОНУ імені І. І. Мечникова. Видання «Libra» 
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зареєстроване у 2024 році як періодичний журнал наразі в процесі завершення 

процедури отримання ISSN. 

НБ забезпечує розширену підтримку 19 видань університету. Чотири 

журнали, зокрема «Вісник Одеського національного університету. Економіка», 

«Вісник Одеського національного університету. Правознавство», «Міжнародні 

та політичні дослідження» і «Психологія і соціальна робота» співпрацюють із 

видавництвом «Гельветика», яке випускає як друковані, так і електронні версії 

цих видань (з призначенням ідентифікаторів DOI власного формату) та надає 

інші послуги редакційним колегіям. 

У 2024 році в рамках співпраці університету з ТОВ “Видавнича служба 

УРАН” (проєкт «Наукова періодика України») забезпечено підтримку 

електронних версій видань ОНУ на всіх етапах редакційно-видавничої 

діяльності на загальнодержавній технологічній платформі на базі адаптованого 

програмного пакету журналів відкритого доступу (Open Journal System). 

Протягом 2024 року НБ продовжує надавати інформаційно-технічну 

підтримку періодичним виданням з питань представлення в міжнародних та 

вітчизняних базах даних. 

У 2024 році в міжнародній базі даних Index Copernicus International Journal 

Master List індексуються 23 наукових періодичних видання університету. 

У бібліометричній базі даних Slavic Humanities Index представлено 

10 наукових періодичних видань університету.  

Усі наукові періодичні видання ОНУ імені І. І. Мечникова реферуються в 

базі даних «Наукова періодика України» Національної бібліотеки України імені 

В. І. Вернадського. 

Станом на 01 квітня 2024 року успішно включені до Реєстру медіа 

24 періодичних видання і 1 видання, що продовжується.  

Також проводилась інформаційно-консультаційна підтримка з питань 

дотримання національних та міжнародних стандартів для наукових 

періодичних видань. 

З 2023 року, в рамках співпраці із ТОВ «Видавнича служба УРАН», 

працює сервіс для публікацій електронних монографій, матеріалів конференцій, 

серіальних та продовжених видань ОНУ імені І. І. Мечникова на платформі 

монографій відкритого доступу «Odesa I. I. Mechnikov National University» 

(https://press.onu.edu.ua) із можливістю реєстрації цифрових ідентифікаторів 

DOI як для видань в цілому, так і для окремих їхніх розділів.  

Електронний архів-репозитарій ОНУ імені І. І. Мечникова 

НБ забезпечує функціонування Електронного архіву-репозитарію ОНУ 

імені І. І. Мечникова, затребуваність якого як інституційної цифрової 

платформи зростає з кожним роком. 

https://press.onu.edu.ua/
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Станом на 01 листопада 2024 року загальна кількість повнотекстових 

ресурсів, представлених в Електронному архіві-репозитарії, становить 

36 667 публікацій. У 2024 році опрацьовано 1 710 надходжень, прийнято для 

розміщення в репозитарії 1 597 повнотекстових документів, зокрема, 

105 електронних наукових та навчально-методичних видань. 

Здійснюється інформаційна підтримка користувачів репозитарію: 

- укладено 47 Авторських договорів з викладачами про передачу 

невиключних прав на використання творів; 

- прийнято для реєстрації 71 Авторський договір з магістрами та 500 з 

бакалаврами;  

- виконано 82 запити користувачів репозитарію щодо пошуку матеріалів із 

надсиланням відповідних посилань-ідентифікаторів, а також щодо 

редагування авторських записів. 

Проведено 70 консультацій з питань функціонування репозитарію. 

Забезпечено облік та зберігання інформації, пов’язаної із функціонуванням 

репозитарію: 

- ведеться архів Авторських договорів (в паперовій та електронній формі), 

який станом на 01.11.2024 р. містить 890 договорів з викладачами та 

науковцями університету; 542 договори магістрів та 500 договорів 

бакалаврів. 

  Перевірка на плагіат 

На ознаки плагіату за 2024 рік (на 12.11.24) перевірено:  

 7 назв періодичних видань ОНУ (14 випусків, 151 стаття);  

  25 Дисертацій; 

 2  Монографії; 

 22 Навчально-методичних видання; 

 666 Дипломні роботи (з них «магістерських» – 159 робіт та  

бакалаврських» – 507 робіт.) 

 94 Курсові роботи ( 3 факультети,  94 роботи); 

 1 Збірник тез доповідей студентів, аспірантів та здобувачів – учасників 

79-ї звітної конференції Одеського національного університету імені 

І. І. Мечникова; 

 12 тез доповідей студентів (ЕПФ, ФПСР); 

 3 конкурсних роботи. 

          Наукова діяльність 

1. Вийшло друком Viva vox docet. Живе слово вчить. Ісаєнко Любов 

Миколаївна : матеріали до біобібліогр. / ОНУ ім. І. І. Мечникова, Наукова  

б-ка; гол. ред. В. І. Труба; упоряд. О. С. Мурашко ; бібліогр. ред. 
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Н. М. Купріянова; відп. ред.: М. О. Подрезова, О. В. Суровцева. – Одеса : 

Бондаренко М. О., 2024. – 155 с. – (Біобібліографія вчених університету. 

Філологи). 

2. З метою інформаційного забезпечення спеціальностей університету 

повнотекстовими ресурсами віддаленого доступу започатковано БД 

«Спеціальності університету» Розділи містять інформацію навчального 

характеру: заклади вищої освіти України, де функціонує відповідний 

факультет, кафедра чи спеціальність (посилання на сайт); наукові періодичні 

повнотекстові видання та видання, що продовжуються, навчальні та навчально-

методичні видання (посилання на повнотекстові видання + перелік видань, що є 

у наявності в НБ та інших бібліотеках Одеси з позначенням сиглів бібліотек). 

3. З серпня 2024 р. Наукова бібліотека ОНУ імені І. І. Мечникова бере 

участь у проєкті «Культурна спадщина в один клік», запровадженому 

Міжнародним фондом Івана Франка за підтримки Українського культурного 

фонду. Проєкт дає змогу культурним менеджерам безкоштовно розміщувати 

інформацію про культурні події (анонси), а потенційним відвідувачам вчасно 

отримувати актуальну інформацію про цікаві заходи через чат-бот «КультPRO» 

з урахуванням особистих вподобань. За цей час співробітниками Наукової 

бібліотеки були підготовлені 8 заходів (виставки, презентації, літературні 

зустрічі), інформація про проведення яких була заздалегідь розміщена у чат-

боті «КультPRO».  

4. Участь у Міжнародному тижні відкритого доступу, який ініціювала 

Коаліція наукових видань та академічних ресурсів (SPARC). Цього року було 

продовжено  тему «Спільнота понад комерціалізацію». Створено відео та 

розміщено на сайті НБ та у соціальних мережах. 

5. У рамках проекту «Культура академічної доброчесності: роль бібліотек» 

Науковою бібліотекою проведено комплекс лекцій та практичних занять для 

студентів, аспірантів та професорсько-викладацького складу університету за 

темами: «Електронно-інформаційні ресурси Наукової бібліотеки»; «Загальні 

правила цитування та посилання на використані джерела», «Наукова етика та 

академічна доброчесність при написанні наукових робіт»; «Основи 

бібліографічної грамотності: оформлення списку використаної літератури та 

посилань у наукових публікаціях», «Інституційний репозитарій: електронний 

архів інтелектуальних продуктів університетської спільноти». 

6. Лекція-зустріч зі студентами історичного факультету «Збереження і 

дослідження культури України»: Огляд видань, переданих Науковій бібліотеці 

Інститутом мистецтвознавства, фольклористики та етнології 

ім. М. Т. Рильського НАН України. 
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7. Вечір пам’яті « Володимира Панченко: світло спогадів», 12 вересня 

2024. 

У 2024 році співробітниками бібліотеки було підготовлено та 

опубліковано 11 наукових статей. 

  Наукові заходи 

Проведено: 

- Міжнародна наукова конференція «Сучасні тенденції розвитку бібліотек 

ЗВО в глобальних транформаціях інформаційного суспільства», 24-25 жовтня 

2024 р. ( онлайн). 

- 79 звітна наукова конференція професорсько-викладацького складу і 

наукових працівників. Секція: Бібліотечно-бібліографічна справа, 29 листопада 

2024 р. 

Серія науково-практичних семінарів для бібліотек закладів вищої освіти 

півдня України «Ділимося досвідом»: 

1. Огляд та основи роботи з наукометричними БД Scopus Web of Sceince,  

25 квітня 2024 р. (он-лайн)   

2. Оновлені функціональні можливості наукометричних БД Scopus Web of 

Sceince, 27 листопада 2024 р. (онлайн) 

   Інноваційна діяльність 

1. Проведено роботу щодо переходу на нову антиплагіатну систему 

StrikePlagiarism.com.  

2. Прийняли участь у семінарі щодо роботи в соціальних мережах, 

ініційований керівником прес-служби ОНУ Гузенко А. Р. Як результат, 

активізовано роботу у соціальних мережах та налагоджено  більш якісний 

діалог у віртуальному просторі з користувачами НБ. 

3. Створено Instagram-сторінку Наукової бібліотеки як віртуальний 

майданчик для синергії користувачів. 

4. Проводилась активна робота щодо оновлення та поповнення контенту 

веб-сайту НБ ОНУ, його реструктуризації, візуального оформлення сторінок з 

метою удосконалення представлення інформації. 
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ІІІ. ВИХОВНА РОБОТА, СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ, 

МЕНТАЛЬНЕ ЗДОРОВ’Я 

 

3.1. Діяльність профспілкової організації студентів і аспірантів 

 

Профспілкова організація студентів ОНУ активно працює над реалізацією 

прав та інтересів студентів відповідно до чинного законодавства України. Всі 

питання, що стосуються студентської громади, вирішуються профспілковим 

комітетом у тісній співпраці з адміністрацією університету. 

Протягом звітного періоду профком активно підтримував ініціативи щодо 

культурного, соціального та матеріального благополуччя студентів. 

  Соціальний захист пільгових категорій студентів 

Профком веде облік студентів пільгових категорій та надає всебічну 

підтримку: 

  • Пільгові категорії студентів: учасники бойових дій, особи з інвалідністю 

внаслідок війни, діти учасників бойових дій, внутрішньо переміщені особи. 

 • Для зазначених категорій студентів надається допомога в оформленні 

державної цільової підтримки, зокрема безкоштовне проживання в 

студентських гуртожитках та пільгові умови для внутрішньо переміщених осіб. 

  Матеріальна допомога 

Профком організовує матеріальну підтримку студентів та аспірантів у разі: 

 • важкого матеріального становища; 

 • хвороби, травм або термінових медичних операцій. 

Пріоритет надається студентам з числа дітей-сиріт, а також тим, хто 

перебуває на повному державному забезпеченні. Загалом станом на листопад 

2024 року матеріальної допомоги протягом 2024 року було видано на загальну 

суму 187 000 грн. 

  Волонтерська діяльність 

Профком активно підтримує Збройні Сили України та постраждалих від 

війни: 

 • Збір коштів і необхідних речей для ЗСУ, ТРО та постраждалих від 

підриву Каховської ГЕС. 

 • Волонтерські акції проводились протягом 2023-2024 років, зокрема 

організовано допомогу для військових. 

 • Збір коштів для відновлення Ботанічного саду ОНУ. 25 березня, під час 

ворожого обстрілу міста, були пошкоджені теплиці, будівля адміністрації та 

інші приміщення Ботанічного саду ОНУ. Профком студентів та аспірантів 

вирішив виділити 10 000 грн на відновлення та організував збір коштів 

19 312 грн., що допомогли відновити пошкоджені ділянки. 
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  Культурно-масова діяльність 

На початку вересня профком студентів та студентська рада організували 

спільний захід для першокурсників під назвою “ОНУ - експедиція: квестовий 

виклик”. 

21 вересня 2024 року на території Ботанічного саду університету відбувся 

студентський фестиваль для першокурсників “MECHNYKOV START FEST 

2024”, який став важливою подією для адаптації нових студентів. Профком 

забезпечив необхідні ресурси для проведення заходу, включаючи видаткові 

матеріали, воду, їжу та інше. 

  Перегляди фільмів 

Протягом 2024 року профком продовжив ініціативу перегляду фільмів для 

студентів, що проводились щосуботи у ново-аудиторному корпусі 

університету. 

  Освітні ініціативи 

Конкурс «Кращий викладач ОНУ імені І. І. Мечникова в умовах воєнного 

стану 2024», переможців якого визначили за результатами онлайн-голосування 

студентів денної форми навчання. У голосуванні взяли участь майже 3 тисячі 

студентів бакалаврів та магістрів з 11 факультетів та фахового коледжу 

університету. Переможці отримали почесні грамоти ректора та грошову премію 

від профкому працівників у розмірі 3000 грн. 

  30 березня відбувся І етап Всеукраїнської студентської олімпіади з 

«Англійської мови», де студенти ОНУ змогли продемонструвати свої мовні 

здібності. Профком студентів виступив співорганізатором, підтримавши  

формування та проведення цього заходу. 

23 травня профком студентів організував в ОНУ зустріч студентів з 

представниками 12-ої бригади спеціального призначення «Азов» Національної 

гвардії України. Студенти дізналися про історію бригади та героїчну оборону 

Маріуполя. 

 3 липня в пресцентрі «ОДЕСИТ» відбулась пресконференція, присвячена 

ролі Одеського національного університету імені І. І. Мечникова у підготовці 

фахівців для відновлення України. Спікерами виступили – ректор Вячеслав 

Труба, перший проректор Майя Ніколаєва та голова профкому Євген Юраш – 

обговорили важливість участі університету в науковому та освітньому процесах 

для відновлення держави після війни. 

  Наші проекти: 

“MECHNYKOV STUDENT CARD” 

Профком продовжує реалізовувати цей проєкт, який надає студентам ОНУ 

можливість отримати знижки від 5 % до 50 % у різних закладах міста Одеси. 
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“Радіорубка ОНУ” 

Студенти ОНУ знову мають можливість насолоджуватися якісними 

прямими ефірами та подкастами в рамках проекту “Радіорубка”, створеного для 

обговорення актуальних тем та спілкування студентів університету. 

«ONU_ludi»   

Команда ONU_ludi активно працювала над відеозйомкою та монтажем 

контенту для університетських заходів у 2023-2024 навчальному році. Серед 

основних проектів – створення відео для Осінньої Спартакіади,  Хелловіну, 

фестивалю першокурсників “MECHNYKOV START FEST 2024” та інших 

заходів, що сприяли розвитку студентської спільноти. Їхня робота допомогла 

висвітлити важливі події, підвищити інформаційну активність університету та 

популяризувати ініціативи серед студентів. 

«UniMerch» 

UniMerch by Mechnikov University — це проект, спрямований на створення 

ексклюзивного мерчу для студентів та аспірантів університету. Колекція 

включає стильний одяг та аксесуари з символікою університету, що дозволяє 

популяризувати бренд університету та підвищує згуртованість серед 

студентської спільноти.  

Відзначення студентського активу 

1 липня в ОНУ відбулося нагородження більше 40 студентів-активістів за 

активну громадську роботу в університеті та участь у розвитку студентського 

профспілкового руху. Ректор університету Вячеслав Труба та голова профкому 

Євген Юраш висловили подяку студентам за їх ініціативність і лідерство. 

Оздоровчі поїздки  

З 21 по 27 січня 2024 року під час зимової поїздки з профкомом студентів 

до «ГТК Мигово» змогли оздоровитися 247 студентів та аспірантів за 

пільговою вартістю, наданою профспілковою організацією. 

6 жовтня профком організував поїздку до дендрологічного парку 

«Софіївка» та фентезі-парку «Нова Софіївка» для студентів ОНУ. Вартість 

поїздки була знижена для членів профспілки та власників Mechnykov Student 

Card, поїздкою скористалися  350 осіб. 

Міжнародний день студента 

У грудні 2024 року, з нагоди Міжнародного дня студента, у Актовій залі 

університету проведено нагородження студентів у таких номінаціях: 

 • За активну участь у громадському житті університету 

 • За досягнення в навчанні та активну громадську роботу 

 • За спортивні досягнення 

 • За творчу майстерність у студентському житті 

Конкурс “Міс ОНУ 2024” 
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Завдяки співпраці з Центром культури і дозвілля студентів та 

співробітників університету, студентської ради профком здійснює підготовку  

конкурсу краси “Міс ОНУ 2024”. 

2024 рік став роком значного розвитку профспілкової організації студентів 

ОНУ. Були реалізовані важливі соціальні та культурні ініціативи, надано 

допомогу численним студентам пільгових категорій, а також проведено низку 

заходів, які сприяли розвитку студентської громади. Профком продовжує 

активно працювати для створення комфортних умов для навчання та дозвілля 

студентів, зміцнення їхньої соціальної захищеності та підтримки ініціатив. 

 

3.2. Студентська рада ОНУ імені І. І. Мечникова 

 

Студентська рада Одеського національного університету імені 

І. І. Мечникова (голова – Олександра ХРІЩЕВА) захищає права та інтереси 

здобувачів вищої освіти, вирішує питання удосконалення освітнього процесу, 

науково-дослідної роботи, організації дозвілля тощо. 

Протягом 2024 року студентською радою ОНУ було проведено ряд 

різнопрофільних заходів. 

  Заходи освітнього характеру:  

 Студентська Рада ОНУ активно долучається до освітньої діяльності, 

тому 11 квітня 2024 року спільно з профкомом студентів та аспірантів було 

проведено лекцію, присвячену питанням академічної доброчесності. 

Академічна доброчесність - запорука якісної вищої освіти! Під таким гаслом 

пройшов захід. Олександра Хріщева, голова студентської ради ОНУ, розповіла 

про правові аспекти академічної доброчесності і нормативні документи, якими 

регулюється це поняття, зокрема було розглянуто основні положення Кодексу 

академічної доброчесності, види порушень, види академічної відповідальності 

здобувачів тощо. Євген Юраш, голова профкому студентів та аспірантів, 

розповів про історичний вимір академічної доброчесності, продемонструвавши, 

як розуміння цього поняття змінювалося з античності і до сьогодення. 

 20 квітня члени студентської ради взяли участь у Дні відкритих дверей 

ОНУ. 

 16 травня голова студентської ради ОНУ та її заступники взяли участь 

у II Національному форумі органів студентського самоврядування, мета якого 

полягала в обговоренні та аналізі траєкторії розвитку студентського 

самоврядування в Україні з урахуванням європейських перспектив та реалій 

воєнного стану. 

 20 травня студентська рада ОНУ організувала захід «Студентські уроки 

громадської активності» у співпраці з громадською організацією «Незламна 
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молодь». Здобувачі отримали змогу дізнатися про можливості для молоді, 

волонтерство, громадські організації та стажування. 

 15-16 серпня в актовій залі ОНУ проходили робочі зустрічі керівництва 

університету, факультетів, фахового коледжу, представників прес-служби, 

Центру культури і дозвілля, профкому студентів та аспірантів, а також 

студентської ради ОНУ із першокурсниками. Під час заходу члени студради 

представили організацію, напрямки діяльності, власні заходи та проєкти. 

  Заходи розважального характеру:  

• У рамках святкування 1 вересня за підтримки профкому студентів та 

аспірантів студентська рада організувала вже традиційний квест «ОНУ: 

експедиція-квестовий виклик» для першокурсників. Команди від всіх 

12 факультетів та фахового коледжу взяли участь у заході, досліджуючи 

корпуси університету та розв'язуючи завдання з різних галузей науки. 

Зазначений захід сприяв знайомству з університетським середовищем та 

розвитку критичного мислення у студентів. 

• Студентська рада ОНУ долучилась до заходу профкому студентів та 

аспірантів - «Mechnykov Start Fest», провівши для першокурсників конкурс 

«Емблема факультету очима студентів». 

• Студентська рада ОНУ організувала традиційну подорож на устричну 

ферму «Ойстервіль», яка є унікальним комплексом відпочинку, що знаходиться 

у затишній бухті Тилігульського лиману на стику Одеської та Миколаївської 

областей. 

• 2 листопада студентська рада ОНУ спільно із профкомом студентів та 

аспірантів організували святкову Halloween party із тематичними костюмами та 

гримом. Студенти поринули у святкову атмосферу Хелловіну. Наші студентські 

організації підготували круті фотолокації. Більшість декорацій була створена 

руками студентів з різних факультетів та коледжу ОНУ. Програма заходу була 

дуже насиченою. Здобувачі мали змогу взяти участь у запальному 

танцювальному батлі, вікторині, конкурсі «Мумія», конкурсі на найкращий 

костюм, конкурсі на найкреативніший гарбуз, конкурсі на найкраще фото. 

Студентів пригощали пуншем та цукерками з передбаченнями. Переможці 

конкурсів отримували грамоти, призи та солодощі від профкому та студради. 

  Заходи спортивного характеру: 

• 19 жовтня за підтримки студентської ради ОНУ проведено Осінню 

спартакіаду університету. 

  Заходи соціального характеру: 

• Студентська рада ОНУ взяла участь у волонтерському корпусі марафону 

Seaside Marathon, який відбувся 28 квітня 2024 року. Студенти виявили великий 

ентузіазм та відданість у допомозі учасникам марафону. Вони допомагали з 
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організацією заходу, надавали підтримку та напої учасникам і були на місці, 

щоб підтримати кожного бігуна на шляху до досягнення своєї мети. 

• 3 червня студентська рада ОНУ разом із запрошеним громадським діячем 

організували для студентів тренінг-гру «Electionville» (місто виборів). 

В ігровому форматі учасники мали змогу познайомитись з тим, як працює 

місцеве самоврядування, які є інструменти участі та інше. 

• 13 вересня члени студентської ради у складі команди ОНУ взяли участь у 

заходi «Кращi бренди Одеси», який проходив у мiському виставковому центрi 

Union. Участь унiверситету у заходi пiдготувала та органiзувала прес-служба 

ОНУ. 

• 14 вересня 2024 року було проведено Студентський конгрес ОНУ, який є 

вищим представницьким органом студентського самоврядування університету. 

• 22 вересня студентська рада ОНУ разом із активними студентами 

долучились до проведення волонтерської акції, присвяченої Всесвітньому дню 

прибирання, та зробили свій внесок у збереження чистого та здорового 

довкілля в Одесі. 

• 20 вересня студентська рада ОНУ долучилась до акції «Українська 

книжка – воїнам ЗСУ». 

• 12 жовтня за підтримки студентської ради представники ГО «Театр змін» 

реалізували для студентів ОНУ незвичайний захід - «Форум-театр». Завдяки 

різним інтерактивам студенти мали змогу спробувати себе у ролі акторів та 

порушити важливі для громадськості соціальні теми.  

  Заходи міжнародного характеру:  

Члени студентської ради ОНУ активно взаємодіють із студентським 

самоврядуванням Гданського університету (Польща). Щомісяця проводяться 

спільні онлайн-зустрічі, під час яких здійснюється обговорення подальшої 

співпраці та майбутніх спільних проєктів. 

Студентські ради факультетів у співпраці зі студентським активом 

організують різноманітні факультетські заходи: концерт на честь Дня юриста та 

економіста (студентська рада ЕПФ), брифінг студентської ради біологічного 

факультету, літературний гурток (студентська рада філологічного факультету), 

історико-культурний захід, присвячений дню народження І. І. Мечникова 

(студентська рада ФІФ та студентська рада біологічного факультету), лекція 

«Stop bullying» (студентська рада фахового коледжу ОНУ) та інші. 

Між адміністрацією ОНУ, центром культури і дозвілля студентів та 

співробітників, профкомом студентів та аспірантів, прес-службою ОНУ та 

студентською радою налагоджена тісна комунікація та співпраця. 
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Студентська рада ОНУ робить все, щоб збагатити життя студентів новими 

враженнями, досвідом та знаннями. 

Ваші мрії – наші плани: творимо студентське життя ОНУ разом! 

 

3.3. Психологічна служба 

 

Основною метою психологічної служби Одеського національного 

університету імені І. І. Мечникова є психологічне забезпечення освітнього 

процесу, захист психологічного здоров’я та соціального благополуччя всіх його 

учасників: студентів, педагогічних та науково-педагогічних працівників 

університету. 

Основні завдання психологічної служби полягають у: сприянні 

повноцінному розвитку особистості студентів на кожному віковому етапі, 

створенні умов для формування у них мотивації до самореалізації та 

саморозвитку. 

Основними видами діяльності служби є: 

 Діагностика – психологічне обстеження студентів, їх груп та колективів, 

моніторинг змісту та умов індивідуального розвитку студентів, визначення 

причин, які ускладнюють їх розвиток та навчання; 

 Корекція – здійснення психологічних заходів з метою усунення відхилень 

у  психофізіологічному та інтелектуальному розвитку та поведінці, 

схильності до залежностей та правопорушень, подолання різних форм 

девіантної поведінки, формування соціально-корисної життєвої перспективи; 

 Реабілітація – надання психологічної допомоги студентам, які 

перебувають у кризовій ситуації (постраждали від соціальних, техногенних, 

природних катастроф, перенесли тяжкі захворювання, стреси, переселення, 

насильства тощо); 

 Профілактика – своєчасне попередження відхилень у 

психофізіологічному розвитку та становленні особистості, міжособистісних 

відносинах, попередження конфліктних ситуацій у навчально-виховному 

процесі. 

 На підставі поставлених завдань психологічна служба за 2024 рік 

виконала наступну роботу: 

 1. Було проведено більше 1000 індивідуальні консультацій у очному та 

онлайн-форматі, включаючи: первинні звернення, повторні звернення, 

довготривале консультування (повторні періодичні звернення протягом довгого 

терміну часу); 

 Запити, з якими відбувалися звернення студентів за психологічною 

допомогою: 
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 труднощі у міжособистісних відносинах із однокурсниками, 

викладачами, сусідами по гуртожитку; 

 підвищений рівень тривоги через повномасштабне вторгнення; 

 складнощі в адаптації в навчальному процесі, на новому місці 

проживання, у новому колективі; 

 складнощі в адаптації ВПО; 

 горювання через втрату близької людини (людей) в бойових діях, 

або через воєнну агресію; 

 складнощі у спілкуванні; 

 конфлікти з батьками або іншими членами сім’ї; 

 складнощі у відносинах із протилежною статтю; 

 складнощі через ПТСР. 

 2. За запитом доцента кафедри практичної та клінічної психології Олени 

Данилової в межах навчально-ознайомчої практики відбулась зустріч 

здобувачів 2 курсу спеціальності «Психологія» з метою ознайомлення 

підрозділами університету з діяльністю психологічної служби ОНУ імені 

І. І. Мечникова; 

3. За запитом керівництва фахового коледжу ОНУ імені І. І. Мечникова 

проведено лекції для першокурсників коледжу на тему «Ментальне здоров’я 

підлітків»; 

4. За запитом заступника декана з виховної частини факультету історії та 

філософії Петрової Наталії Олександрівни було проведено зустріч з 

першокурсниками факультету історії та філософії з метою ознайомлення з 

діяльністю психологічної служби ОНУ імені І. І. Мечникова, а також, 

знайомлення з техніками зниження рівня тривоги і емоційної регуляції; 

5. Участь в конференціях з акредитації освітніх програм ОНУ імені 

І. І. Мечникова; 

6.  Підвищення кваліфікації за темою «Психологічна допомога 

постраждалим під час війни в Україні » (120 годин) на ОНУ імені 

І. І. Мечникова в рамках міжнародного проекту ВІРА, за підтримкою ГО 

«Ассоціація жінок України» «ДІЯ» та Угорської Екуменічної служби 

Допомоги; 

7. Навчання в рамках спеціалізації «Кризи та травми» О. Коссе (210 год); 

8. Участь у всеукраїнській гештальт-конференції (30 годин) 

За поточний рік психологічна служба ОНУ імені І. І. Мечникова виконала 

у повному обсязі майже всі заплановані заходи. 
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РОЗДІЛ ІV. МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО ТА 

ІНТЕРНАЦІОНАЛІЗАЦІЯ ОСВІТИ 

 

4.1. Міжнародне співробітництво 

 

ОНУ успішно веде міжнародне співробітництво на регіональному та 

глобальному рівнях (координатор – проректор Андрій СМІТЮХ), одним з 

перших в Україні став членом Європейської Університетської Асоціації, 

Всесвітньої Асоціації Університетів, приєднався до Великої Хартії 

Університетів (як оригінальної так і оновленої), є одним з членів- засновників 

Євразійської Асоціації Університетів, є членом Чорноморської мережі 

університетів, Дунайської конференції Ректорів, Університетської Агенції 

Франкофонії, Європейської університетської фундації та інших організацій. 

У 2024 році університет подовжив роботу з включення закладу до 

провідних світових рейтингів у сфері вищої освіти. Система QS Rankings разом 

з рейтингами Times Higher Education та Academic Ranking of World Universities 

входить до «великої трійки» провідних систем рейтингування університетів 

світу і включає регіональні рейтинги, рейтинги університетів за 

спеціальностями, і, нарешті QS World University Rakings, до якого потрапляють 

лише найкращі з найкращих. В універсальному рейтингу QS World University 

Rankings 2025, що охоплює 105 країн світу, ОНУ є єдиним представником 

півдня України та індексується в інтервалі 1201-1400 (у цьому рейтингу точне 

позначення місця передбачено лише для найвищих щаблів, більшість позицій 

рейтингу представлені інтервалами, які поділяє певна кількість університетів). 

ОНУ є одним з 11 університетів України, що увійшли до найкращих 

університетів світу за даними цього рейтингу і займає 77 місце серед 

133 університетів Східної Європи та місце в діапазоні 531-540 серед 

684 університетів Європи загалом. 

Також ОНУ було вперше включено до THE World University Ranking 2025 

– основного рейтингу агенції Times Higher Education, куди він потрапив разом з 

іншими 17 українськими університетами (з 55 українських університетів, що 

подавались до рейтингу). Крім того ОНУ було вдруге включно до рейтингу 

THE Impact Ranking 2024, що присвоює інтегральний рейтинг за 17 цілями 

сталого розвитку ООН, а також окремий рейтинг по кожній з цілей. В 

інтегральному рейтингу ОНУ потрапив у діапазон 1001-1500. Щодо окремих 

цілей сталого розвитку, ОНУ отримав рейтинг 401-600 в категорії «мир, 

правосуддя та сильні інституції», 601-800 в категорії «cталий розвиток міст та 

громад», 801-1000 в категорії «гендерна рівність».  

Серед візитів іноземних гостей до ОНУ варто відмітити наступні:  
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1. Березень 2024 – прийом в ОНУ імені І. І. Мечникова болгарської 

делегації на чолі з Генеральним Консулом Республіки Болгарія в Одесі 

Светославом ІВАНОВИМ для участі у відкритті меморіальної таблички на 

честь письменника Алеко КОНСТАНТИНОВА. 

2. Квітень 2024 – візит в ОНУ імені І. І. Мечникова Посла Бельгії в Україні 

пана Пітера ВАН Де ВЕЛЬДЕ для зустрічі з ректором та студентами. 

3. Травень 2024 – екс-директор радіо National Danish Broadcaster, старший 

радник Nordisk Journalist Center Leif  LONSMANN, екс-директор норвезько-

української торгової палати Amund MYKLEBUST провели зустріч зі 

студентами журналістики, реклами та видавничої справи. 

4. Травень 2024 – проведення урочистої церемонії покладання квітів до 

пам’ятника Святим Рівноапостольним Кирилу та Мефодію за участю 

болгарської делегації на чолі з Генеральним Консулом Республіки Болгарія в 

Одесі Светославом ІВАНОВИМ.  

5. Жовтень 2024 – заступник голови EUBAM (Місія Європейського союзу 

з прикордонної допомоги Молдові та Україні) Лайош КАРАКАШ, Голова 

команди врегулювання Придністровського конфлікту Агнешка ВАВРЖИК, 

начальник польового офісу портів Одеси та Чорноморська Вітольд ЛІСІЦКІ 

провели 4 лекції для студентів ОНУ  

На момент складання звіту ОНУ є стороною 76 чинних міжнародних угод. 

Ведеться робота з переукладення договорів про міжнародне співробітництво з 

міжнародними партнерами ОДЕКУ.  

З грудня 2023 року та у 2024 році були здійснені усі необхідні нормативні 

заходи для підписання 9 міжнародних договорів з такими іноземними науково-

освітніми установами як Рамковий Договір про співробітництво 

2023_DRI_1125 з Університетом Париж XIII (Університет Сорбонни Париж 

Норд (УСПН); Рамковий Договір з Університетом Західної Бретані (м. Брест, 

Франція); Протокол про співпрацю з Університетом ім. Іоана Куза м. Яси 

(Румунія) – продовження; Договір зі спілкою «Україна-Пфальц» 

(м. Кайзерслаутерн, Німеччина; Угода про співпрацю з університетом Адама 

Міцкевича в Познані (Польща); Договір про обмін студентами з університетом 

Клагенфурта (Австрія); Меморандум про взаєморозуміння з фондом Мед-Ор 

Леонардо (м. Рим, Італія); Меморандум про взаєморозуміння з Цюрихським 

університетом (Швецарія); Угода з університетом Аквіли (Італія) про обмін 

студентами (Real Maths Implementation Agreement); Меморандум про 

взаєморозуміння з Університетом Стірлінга (Велика Британія). 

Триває співробітництво ОНУ з двома Європейськими Альянсами 

Університетів: SEA EU (European University for the Seas) та EU CONEXUS 

(European University for Smart Urban Coastal Sustainability). Обидва Альянси 
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спеціалізуються на морських дослідженнях та проблематиці розвитку 

приморських територій. 

До складу EU CONEXUS входять Університет Клайпеди (Литва), 

Університет Ростоку (Німеччина), Південно-Східний Технологічний 

Університет (Ірландія, Уотерфорд), Університет Ла Рошелі (Франція, Ла 

Рошель), Католицький Університет Валенсії (Іспанія, Валенсія), Університет 

Задару (Хорватія, Задар), Аграрний Університет Афін (Греція, Афіни), 

Університет Фредерика (Кіпр, Лімассол) та Технічний Університет цивільного 

будівництва (Румунія, Бухарест). Представники ОНУ з правом дорадчого 

голосу беруть участь у Науковій Раді, Академічній Раді та Правлінні Альянсу. 

Протягом звітного періоду здійснювалась академічна мобільність 

представників ОНУ до Аграрного Університету Афін та Технічного 

Університету цивільного будівництва у Бухаресті. 

До складу SEA EU входять Університет Кадісу (Іспанія, Кадіс), 

Університет Західної Бретані (Франція, Брест), Кільський університет Крістіана 

Альбрехта (Німеччина, Кіль), Університет Мальти (Мальта, Валетта), 

Гданський університет (Польща, Гданськ), Університет Спліту (Хорватія, 

Спліт). Протягом звітного періоду здійснювалась академічна мобільність 

представників ОНУ до Кільського університету Крістіана Альбрехта, 

Гданського університету та Університету Кадису. 

Також ОНУ брав участь у програмі The Twinning, започаткованій 

національним представництвом університетів Великої Британії Universities UK 

у партнерстві з освітньою агенцією Cormack Consultancy Group на підтримку 

системи вищої освіти в України, у рамках якої цього року укладено 

Меморандум про взаєморозуміння з Університетом Стірлінгу (Велика 

Британія). 

Серед 14 міжнародних науково-освітніх заходів, що відбулись в ОНУ 

протягом 2024 р., незважаючи на воєнний стан, слід відзначити наступні: 

 24-а Гамовську Міжнародну конференцію «Астрономія і не тільки: 

астрофізика, космологія, гравітація, космомікрофізика, радіоастрономія і 

астробіологія», 

 XІX Міжнародну школу-конференцію «Modern Problems of Biology, 

Biotechnology, Biomedicine» («Питання сучасних досягнень з проблем 

молекулярної біології, біотехнології та біомедицини»), 

 Міжнародну наукову конференцію «Сучасні тенденції розвитку бібліотек 

ЗВО в контексті глобальних  трансформацій інформаційного суспільства». 
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4.2. Інтернаціоналізація науково-освітнього процесу та залучення 

іноземних здобувачів до навчання в Україні  

 

Проєкт Стратегії розвитку вищої освіти в Україні на 2021- 2031 роки 

передбачає серед стратегічних цілей інтеграцію у європейський і світовий 

освітній простір з урахуванням національних інтересів, досягнення цієї 

стратегічної цілі, у свою чергу, забезпечується через такі операційні цілі як, 

серед іншого, інтернаціоналізація науково-освітнього процесу та активне 

залучення іноземних студентів до навчання в Україні. 

  Інтернаціоналізація науково-освітнього процесу 

Інтернаціоналізація науково-освітнього процесу є завданням не одного 

дня, розв’язання якого передбачає інтернаціоналізацію навчальних 

планів/програм курсів, реалізацію міжнародних освітніх проєктів, викладання 

іноземними мовами, започаткування програм подвійних дипломів, 

інтенсифікацію академічної мобільності, але вирішення цього завдання є 

необхідною передумовою збереження ОНУ серед лідерів вищої освіти України. 

Протягом 2024 р. в ОНУ реалізовувалися п’ять магістерських освітніх 

програм, на яких навчання здійснювалося повністю англійською мовою – зі 

спеціальностей 291 «Міжнародні відносини», 073 «Менеджмент», 

126 «Інформаційні системи та технології», 104 «Фізика та астрономія» та 

162 «Біотехнології та біоінженерія», на які зараховані іноземні здобувачі. 

ОНУ пропонує здобувачам 148 дисциплін англійської мовою. 

З 2022 року успішно реалізується програма подвійних дипломів з 

Університетом Л’Аквіла (Л’Аквіла, Італія) для студентів спеціальності 

113 «Прикладна математика» другого (магістерського) рівня вищої освіти, існує 

Договір про програму подвійних дипломів з університетом Кассіно та 

Південного Лаціо (Кассіно, Італія) для студентів спеціальності 051 «Економіка» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти.  

Необхідною складовою інтернаціоналізації освітнього процесу є також 

реалізація міжнародних освітніх проектів, зокрема, протягом 2024 року в ОНУ 

реалізовувалися такі освітні міжнародні проєкти Erasmus+: 

- Проєкт Erasmus+ за програмою Жана Моне «Відносини Європейського 

Союзу та України у фокусі: сусіди чи партнери?» (542469-LLP-1-2013-1-UA-

AJM-MO, координатор проєкту – завідувач кафедри світового господарства і 

міжнародних економічних відносин факультету міжнародних відносин, 

політології та соціології професор С. О. Якубовський);  

- Проєкт Erasmus+ за програмою Жана Моне «Кільце Середземномор’я: 

регіональні студії» (101047919-ERASMUS-JMO-2021-HEI-TCH-RSCH, 
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координатор проєкту – завідувач кафедри міжнародних відносин факультету 

міжнародних відносин, політології та соціології професор О. І. Брусиловська); 

- Проєкт Erasmus+ за програмою Жана Моне «Успіхи і недоліки 

монетарної політики Європейського союзу: наслідки для України» (101048173 - 

ERASMUS-JMO-2021-HEI-TCH-RSCH, координатор проєкту – доцент кафедри 

світового господарства і міжнародних економічних відносин факультету 

міжнародних відносин, політології та соціології Г. С. Алексєєвська); 

- Проєкт «Accelerating Innovation and Entrepreneurial Excellence in Higher 

Education Institutes (Прискорення інноваційної діяльності та підприємницької 

майстерності  у закладах вищої освіти (ЗВО))» в рамках угоди між ОНУ імені 

І. І. Мечникова та Європейським Інститутом Інновацій та Технологій № 10047 

(координатор проєкту – професор кафедри менеджменту та інновацій ЕПФ 

І. М. Нєнно); 

- Проєкт «Multilevel Local, Nation- and Regionwide Education and Training in 

Climate Services, Climate Change Adaptation and Mitigation / Багаторівнева освіта 

та професійне навчання з питань кліматичних послуг, адаптації до змін клімату 

та їх пом’якшення в локальному, національному та регіональному масштабах - 

ClimEd» програми Erasmus+ Виконавчої агенції з освіти, аудіовізуальних 

засобів і культури Європейської Комісії, реєстраційний номер 619285-EPP-1-

2020-1-FI-EPPKA2-CBHE-JP (координатор проєкту – к. г. н., доц. кафедри 

метеорології та кліматології ФГМіЕ І. А. Хоменко);  

- Проєкт «European universities supporting legal and community capacities for 

Ukraine’s environmental recovery / Підтримка європейськими університетами 

правової та громадської спроможності для екологічного відновлення України - 

GROMADA» програми Erasmus+ Виконавчої агенції з освіти, аудіовізуальних 

засобів і культури Європейської Комісії KA220-HED-896635B7 (координатор 

проєкту – д. ю. н., професор, проректор з науково-педагогічної роботи та 

міжнародного співробітництва А. В. Смітюх); 

- Проєкт «Climate University for Virtual Exchanges / Кліматичний 

університет для віртуальних обмінів – CLUVEX» програми Erasmus+ 

Виконавчої агенції з освіти, аудіовізуальних засобів і культури Європейської 

Комісії ERASMUS-EDU-2022-VIRT-EXCH-NDICI – 101111959 (координатор 

проєкту – д. г. н., професор, завідувачка кафедри гідрології суші ФГМіЕ 

В. А. Овчарук); 

- Проєкт «Transformational Learning Network for Resilience – Enabling 

Ukrainian higher education to ensure a sustainable and robust reconstruction of (post-

war) Ukraine / Трансформаційна навчальна мережа для стійкості – сприяння 

українській вищій освіті у забезпеченні сталої та надійної відбудови (після-

воєнної) України - TransLearnN» програми Erasmus+ Виконавчої агенції з 
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освіти, аудіовізуальних засобів і культури Європейської Комісії KA220-HED-

014109B1 (координатор проєкту – д. т. н., професор, завідувачка кафедри 

екології та охорони довкілля ФГМіЕ А. В. Чугай); 

- Проєкт INTERREG NEXT BLACK SEA BASIN BSB00168 AİRQUEST 

«Know What You Breathe: Mobilizing Communities for Air Quality in the Black Sea 

Basin – AIRQUEST» в рамках Грантової угоди між ОНУ та Виконавчим 

Агентством з питань освіти, аудіовізуальних засобів та культури (ЕАСЕА) 

Європейської Комісії № 150468 (координатор проєкту – д. т. н., професор, 

завідувачка кафедри екології та охорони довкілля ФГМіЕ А. В. Чугай). 

Необхідно відзначити також активізацію проведення дистанційних лекцій 

іноземними викладачами здобувачам ОНУ у 2024 році – було проведено 

108 лекцій викладачами з 12 країн світу, зокрема: Туреччина, Норвегія, 

Німеччина, Греція, Польща, Чехія, Словаччина, Бельгія, Іспанія, Італія, США, 

Фінляндія. 

Академічна мобільність, яка є важливою складовою інтернаціоналізації, 

розглядається в окремому, наступному підрозділі звіту.  

  Залучення іноземних студентів 

В останні роки у сфері української вищої освіти склалася ситуація, коли 

українським університетам необхідно успішно конкурувати як з вітчизняними, 

так і з зарубіжними закладами вищої освіти, що вимагає активізації роботи по 

набору іноземних здобувачів. 

Порядок залучення іноземних абітурієнтів до навчання в ОНУ 

відбувається через процедуру дистанційного набору на базі відповідних 

партнерських організацій в країнах походження абітурієнтів (наказ 

Міністерства освіти і науки України від 15 березня 2023 року № 267). 

Для організації дистанційного набору іноземних громадян на навчання для 

здобуття вищої освіти в ОНУ імені І. І. Мечникова укладено договори з 

23 партнерськими організаціями, зокрема у 2024 році із 3 партнерськими 

організаціями (2 – Китай, 1 - Німеччина).  

За деякими з них успішно здійснено набір слухачів на підготовче 

відділення для іноземних громадян та іноземних здобувачів освіти.  

Протягом 2024 року в ОНУ навчалися 312 іноземних студентів та 

28 слухачів підготовчого відділення для іноземних громадян з 27 країн світу, з 

них 4 особи – за рахунок державного бюджету. Студентів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти – 171; другого (магістерського) рівня – 136; 

третього (доктор філософії) – 5. Для порівняння, протягом 2023 року в ОНУ 

навчалися 213 іноземних студентів та 40 слухачів підготовчого відділення для 

іноземних громадян з 24 країн світу, з них 6 осіб – за рахунок державного 

бюджету. Студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти – 68; другого 
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(магістерського) рівня – 101; третього (доктор філософії) – 3,  стажисти – 1. 

Слід відзначити, що зростання числа іноземних здобувачів відбулося 

переважно за рахунок приєднання ОДЕКУ.  

Найбільш популярними факультетами для іноземних студентів є: ЕПФ – 

125 студентів, МФІТ – 30 студентів, ФМВПС – 15 студентів, філологічний 

факультет – 11 студентів, факультет хімії та фармації – 10 студентів, ФПСР 

(психологія) – 7 студентів, ФГМіЕ – 20 студентів. 

Треба відзначити зростання попиту з боку іноземних громадян щодо 

вступу на третій рівень вищої освіти у 2024 року завдяки проходженню 

успішної акредитації більшості спеціальностей ОНУ, що можна оцінити як 

потенційну точку росту в перспективі. 

У звітному періоді ефективно працювали офіційний сайт центру 

міжнародної освіти і відповідна сторінка в соціальній мережі Facebook, де 

розміщується інформація про правила вступу та навчання іноземних студентів в 

ОНУ, інформація про ОНУ поширюється у соціальних мережах різних країн 

світу. 

 

4.3. Академічна мобільність наукових, науково-педагогічних працівників 

та здобувачів ОНУ імені І. І. Мечникова 

 

Важливим аспектом міжнародної діяльності та інтернаціоналізації освіти в 

ОНУ є академічна мобільність наукових, науково-педагогічних працівників та 

здобувачів. 

У 2024 році здійснено 199 закордонних виїздів 103 особами (науковці та 

викладачі). В цю загальну кількість ввійшли 6 виїздів, що були розпочаті у 

2023 р. та продовжені у 2024 р. 

 Виїзди здійснювались до 27 країн світу, серед яких:  

- країни Європи – 22, 

- Країни Азії – 4, 

- США – 3. 

 Країна Кількість відряджень 

1.  Австрія 3 

2.  Бельгія 2 

3.  Болгарія 1 

4.  Вел. Британія 5 

5.  Вірменія 1 

6.  Греція 6 

7.  Естонія 3 

8.  Іспанія 12 
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9.  Італія 12 

10.  КНР 10 

11.  Мальта 2 

12.  Молдова 5 

13.  Німеччина 28 

14.  Норвегія 1 

15. Польща 64 

16. Португалія 1 

17. Румунія 7 

18. Словаччина 4 

19. Словенія 1 

20. США 3 

21. Туреччина 11 

22. Угорщина 1 

23. Фінляндія 3 

24. Франція 2 

25. Швейцарія 6 

26. Швеція 2 

27. Японія 3 

 Разом  199 

 

Закордонні виїзди викладачів ОНУ імені І. І. Мечникова за метою 

відрядження 

      
Мета відрядження 

Кількість 

відряджень 

1 Конференція 40 

2 Міжн. проект 16 

3 Міжн. школа 28 

4 Міжунів. співр. 5  

5 Наукова робота 32  

6 Семінар 18 

7 Спорт 4 

8 Стажування (ERASMUS, DAAD) 43 

9 Тренінг 8 

10 Урочисті заходи 3 

11 Читання лекцій 2 
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Закордонні виїзди викладачів та науковців ОНУ імені І. І. Мечникова по 

підрозділах 

 
Підрозділи ОНУ 

Кількість 

відряджень 

1 Біологічний факультет 12 

2 Ботанічний сад 2 

3 Геолого-географічний факультет  9 

4 Факультет гідрометеорології і екології 31 

5 Економіко-правовий факультет 22 

6 Факультет міжнародних відносин, 

політології і соціології 

34 

7 Міжвідомчий науково-навчальний фізико-

технічний центр 

1 

8 Факультет математики, фізики та 

інформаційних технологій 

10 

9 Науковий центр з морської біології та 

біотехнології 

4 

10 Керівництво ОНУ 27 

11 Факультет романо-германської філології 20 

12 Філологічний факультет 5 

13 Факультет історії та філософії 11 

14 Факультет психології та соціальної роботи 4 

15 Факультет хімії і фармації 1 

16 Центр міжнародної освіти 5 

17 Факультет журналістики, реклами та 

видавничої справи 

1 

 Разом 199 

Академічна мобільність здобувачів у 2024 році визначається наступними 

показниками: було здійснено 154 закордонних виїзди 126 особами 

(здобувачами вищої освіти І-ІІІ рівнів). В цю загальну кількість ввійшли 

23 виїзди, що були розпочаті у 2023 р. та продовжені у 2024 р., та 131 виїзд, які 

були розпочаті у 2024 році.  

 Виїзди здійснювались до 14 країн світу, серед яких:  

- країни Європи – 13, 

- Країни Азії – 1 

 Країна Кількість мобільностей 

1.  Греція 1 

2.  Данія 1 
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3.  Іспанія 21 

4.  Італія 2 

5.  Македонія 1 

6.  Німеччина 27 

7.  Польща 68 

8.  Румунія 7 

9.  Словаччина 1 

10.  Словенія 3 

11.  Туреччина 7 

12.  Хорватія 1 

13.  Чехія 6 

14.  Швеція 8 

 Усього 154 

 

Найбільша кількість мобільностей здійснена здобувачами факультету 

романо-германської філології та факультету міжнародних відносин, політології 

та соціології, економіко-правового факультету (разом 102 мобільності). 

 

 Факультет Кількість мобільностей 

1.  Біологічний факультет 14 

2.  Геолого-географічний 

факультет 

2 

3.  Факультет гідрометеорології та 

екології 

2 

4.  Економіко-правовий факультет 23 

5.  Факультет журналістики, 

реклами та видавничої справи 

1 

6.  Факультет МВПС 30 

7.  Факультет МФІТ 13 

8.  Факультет РГФ 49 

9.  Філологічний факультет 6 

10.  Факультет історії та філософії 3 

11.  Факультет ФПСР 11 

12.  Факультет хімії та фармації 1 

 Усього 154 

 

За сферою діяльності розподіл академічних мобільностей здобувачів за 

2023 р. в кількості 154 виїзди виглядає так: 137 освітніх мобільностей (з них 1 – 
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ступенева мобільність за програмою подвійних дипломів з Університетом 

Л’Аквіли, (Італія), 136 кредитних мобільностей, з яких, у свою чергу, 88 – з 

нарахуванням кредитів та 48 – без нарахування кредитів) і 17 наукових 

мобільностей.  

Серед програм мобільностей здобувачів лідирує ERASMUS+ 

(83 мобільності), також мобільності здійснювалися за програмами DAAD, 

NAWA, Real Maths Double MSc, за програмами мобільності окремих іноземних 

університетів.  

Найбільшу кількість здобувачів та співробітників ОНУ прийняв Гданський 

університет (Польща), який став партнером ОНУ за Національною програмою 

академічних обмінів Польщі NAWA у 2023-2024 роках і за програмою 

ERASMUS: протягом 2023 р. мали місце 59 мобільностей здобувачів та 35 

візитів співпрацівників ОНУ до Гданського університету, протягом 2024 р. – 54 

мобільності здобувачів і 41 візит викладачів відповідно (разом 113 

мобільностей здобувачів та 76 візитів викладачів за 2 роки). 

Протягом 2024 року Erasmus+ партнерами ОНУ були 35 закладів вищої 

освіти з 14 країн (Греція, Іспанія, Італія, Німеччина, Північна Македонія, 

Польща, Румунія, Словенія, Туреччина, Чехія, Швеція, Сербія, Данія, 

Нідерланди), було встановлено партнерські зв’язки з 5 закладами вищої освіти з 

5 країн за програмою ERASMUS+: Leiden University (Нідерланди), Alexandru 

Ioan Cuza University (Румунія), "Dunărea de Jos" University of Galați (Румунія), 

University of Bologna (Італія), Roskilde University (Данія). 

Протягом 2024 року було оголошено та проведено 47 конкурсів на 

мобільність в університетах-партнерах, опрацьовано 160 заявок, обрано 

106 переможців. На сторінках «Erasmus Office» на офіційному сайті ОНУ імені 

І. І. Мечникова та в соціальній мережі Facebook, а також в університетських 

соціальних мережах Facebook, Telegram та Instagram оперативно поширюються 

оголошення про можливість участі у програмах мобільності здобувачів освіти 

та науково-педагогічних працівників. 

ОНУ взяв участь в ініціативі ErasmusDays, поширивши досвід здобувачів 

щодо участі в програмі. За підтримки Національного Еразмус+ офісу здобувачі, 

які взяли участь в ініціативі ErasmusDays, отримали подарунки. 

Проведено інформаційні онлайн заходи для здобувачів «Академічна 

мобільність – це просто», на яких зацікавлені особи могли дізнатися всю 

необхідну інформацію про порядок здійснення академічної мобільності (раз на 

семестр). 
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V. ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ  

 

Під керівництвом проректора Олександра ГРИГОР’ЄВА продовжено 

роботу, направлену на соціально-економічний розвиток університету та 

забезпечення безпеки освітнього процесу в поточному навчальному році. 

 

5.1. Поточний стан будівель та гуртожитків 

 

Станом на 01.01.2024 року в навчальному процесі в ОНУ задіяні 23 

корпуси загальною площею 123 400 м2. Всього в університеті в експлуатації 

знаходяться 60 основних будівель і споруд загальною площею 161 500 м2. 

В результаті реорганізації з початку 2024 року до ОНУ доєдналися  об’єкти 

нерухомості Одеського державного екологічного університету, а саме: 

2 навчально-лабораторні корпуси загальною площею 12 335,6 м2. 

До студмістечка університету належить 8 гуртожитків (загальна житлова 

площа 32 740 м2), в яких може бути розміщено понад 3400 мешканців (1250 

кімнат).  

Гурт. 1 – 4145 м2 кількістю місць 620. 

Гурт. 2 – 5362.20 м2 кількістю місць 608. 

Гурт. 3 – 1073.10 м2 кількістю місць 75. 

 

5.2. Ремонтно-будівельні та поточні господарчі роботи 

 

У зв’язку із складною фінансовою ситуацією масштабних ремонтно-

відновлювальних робіт на об'єктах університету не проводилось. Тим не менш, 

максимально використовуючи внутрішні резерви, були проведені певні 

ремонтно-профілактичні заходи щодо підготовки навчальної та житлової бази 

до поточного року. 

● Ремонт коридорів загального призначення аудиторного корпусу на 

Французькому бульварі загальним обсягом 3527 м². 

● Ремонт у корпусі хімічної лабораторії факультету хімії та фармації 

(Преображенська, 24) обсягом 526,24 м². 

● Ремонт аудиторії 43 в головному корпусі (В. Змієнка, 2)  обсягом 

378,13 м². 

● Поточний ремонт покрівель на дахах аудиторного корпусу на 

Французькому бульварі, спортзалів корпусу на Французькому бульварі та 

Шампанському провулку. 

Загальна площа ремонтних робіт навчальних та адміністративних будівель 

складає 4431,37 м². 
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  Виконання робіт у гуртожитках студмістечка ОНУ у 2024 році 

В усіх гуртожитках у літній період директором, завідувачами гуртожитків 

спільно зі студентським активом було організовано підготовку житлового 

фонду до нового навчального року, а саме : проведено поточний косметичний 

ремонт і санітарна обробка приміщень. 

Фарбування: 

● Лавочки – 20 шт. 

● Урни для сміття – 12 шт. 

● Вікна – 25 шт. 

● Решітки – 28 шт. 

● Дитячий майданчик 

● Радіатори – 12 шт. 

● Дверні полотна – 58 шт. 

● Дверні відкоси – 40 шт. 

● Підвіконники – 63 шт. 

● Столи – 18 шт. 

● Підлога на кухнях, туалетах, плінтуси, вестибюль 

● Часткова покраска фасаду 

● Стелі на кухнях 

Заміна: 

● Зливні бачки – 45 шт. 

● Розетки, вимикачі – 75 шт. 

● Світильники – 26 шт. 

● Лампи – 115 шт. 

● Замки, серцевини, навісні замки – 49 шт. 

● Раковини – 10 шт. 

● Лійки, шланги – 43 шт. 

● Крани – 57 шт. 

● Бойлери – 7 шт. 

● Бліни для електроплит – 37 шт. 

Ремонт: 

● Водостічні крани – 79 шт. 

● Стеля в душі 

● Реставрація плитки 

● Ремонт меблів 

● Ремонт бойлерів 

● Ремонт стін (шпаклювання) 

● Огорожа на клумбах 

● Ремонт електроплит 
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Оновлення забезпечення підвальних приміщень: 

● Питною та технічною водою 

● Аптечками 

● Їжею 

● Інвентарними інструментами 

● Піском 

З початком навчального року гуртожитки було заселено на 72 %. З метою 

заповнення вільних місць та залучення коштів на покращення матеріально-

технічного стану гуртожитків університету вони були заселені не лише 

студентами ОНУ імені І. І. Мечникова, а й студентами інших навчальних 

закладів м. Одеси, випускниками університету та сторонніми особами. 

Навчальні будівлі та гуртожитки, що належали Одеському державному 

екологічному університету (ОДЕкУ) і були передані на баланс ОНУ під час 

реорганізації, також потребують значних матеріальних витрат. Влітку було 

витрачено: 

● Поточний ремонт із заміною водопроводу – 79 500 грн. 

● Поточний ремонт із щитового електрообладнання гуртожитків №1, №2 – 

251 554 грн. 

● Закупівля обладнання, матеріалів та робіт для ремонту газової котельні – 

550-600 000 грн. 

Проведено профілактику ТП та електрощитових із заміною автоматичних 

вимикачів, трансформаторів струму та освітлювальних приладів. Проведено 

профілактику ТП та електрощитових із заміною автоматичних вимикачів, 

трансформаторів струму та освітлювальних приладів.  

Модернізована робота кабельних мереж і генераторних підстанцій,  що 

забезпечують роботу  центральної серверної  у  головному корпусі,  бухгалтерії 

та інших підрозділів АГЧ (на суму 171 514,56 грн). 

Отримала подальшого розвитку стратегія енергозбереження в навчальних 

будівлях та гуртожитках ОНУ. Здійснено заходи, спрямовані на 

енергозбереження (автомати, LED лампи, кабель). Триває заміна ламп денного 

освітлення на LED освітлення по гуртожитках і корпусах. Станом на 

01.12.2024 року було замінено більш 1240 ламп та світильників.  

Підготовлено тендерну документацію за всіма комунальними договорами 

на 2025 рік. 

Разом з тим відсутність цільового бюджетного фінансування на капітальні 

потреби не дозволяє провести ремонти аварійних фасадів бібліотеки, головного 

корпусу, ремонту аудиторій, інженерних мереж, облаштувати автоматизовану 

систему протипожежної безпеки. 
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Продовжується впровадження єдиної електронної системи управління 

господарською та фінансовою діяльністю. 

 

5.3. Протипожежна безпека  

 

Університет постійно намагається дотримуватися правил пожежної 

безпеки, встановлених зокрема Правилами пожежної безпеки в Україні та  

Кодексом цивільного захисту України. 

14 червня 2024 року було оголошено про проведення конкурсу на 

отримання бюджетних коштів на 2024 рік закладами фахової передвищої та 

вищої освіти, що належать до сфери управління МОН.  

Відповідно до вимог МОН 27 червня 2024 року ОНУ було оновлено 

проектно-кошторисну документацію на суму 90.000 грн, що було необхідною 

умовою для участі в конкурсі. Проте, на жаль, МОН не надав коштів на 

вирішення питань з протипожежною безпекою.  

Щодо підготовки до навчального року повідомляємо, що вжиті наступні 

заходи з питань пожежної безпеки: 

1. проведено вступні (первинні) інструктажі з пожежної безпеки учасників 

освітнього процесу щодо пожежної безпеки під час навчального року та 

опалювального сезону, дій у випадку пожежі. Розроблено інструктивно- 

методичні матеріали щодо порядку підготовки закладу освіти до 

навчального року та опалювального сезону з питань пожежної безпеки, 

цивільного захисту, охорони праці та безпеки життєдіяльності; 

2. проведено перевірку технічного стану внутрішнього і зовнішнього 

пожежного водопостачання щодо можливості їх експлуатації в умовах 

низьких температур, забезпечення приміщень об’єктів необхідною 

кількістю первинних засобів пожежогасіння, покажчиків та знаків 

безпеки, а також стану еваковиходів, комплектації пожежних щитів; 

3. здійснено профілактичний огляд та ремонт опалювального та іншого 

інженерного обладнання; 

4. перевірено технічний стан та забезпеченість пристроями захисту 

електронагрівальних приладів, які використовуються для обігріву 

приміщень. 

5. перевірено наявність інструкцій з пожежної та техногенної безпеки на 

об’єктах, а також опрацьовуються нові інструкції; 

6. забезпечено очищення службових, складських та господарських 

приміщень і територій, горищ та підвалів від горючих матеріалів. 

Заборонено спалювання сміття та відходів на території закладу. Їх 
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утилізацію здійснюється згідно з визначеним порядком та в спеціально 

відведених для цього місцях. 

Крім цього, одним із важливих аспектів забезпечення пожежної безпеки є 

навчання та підвищення обізнаності серед співробітників і студентів 

університету. В університеті регулярно проводяться навчання з евакуації та 

тренінги з використання первинних засобів пожежогасіння, проте залишається 

потреба в регулярному проведенні таких заходів, особливо для нових студентів 

і працівників. 

Також перевірка стану вогнегасників завжди відбувається своєчасно. 

 

5.4. Стан цивільного захисту 

 

Відповідно до плану основних заходів цивільного захисту ОНУ імені 

І. І. Мечникова на 2024 рік затвердженого наказом ректора № 30-02 від 

03 квітня 2024 р. були здійснені наступні заходи:  

1. Постійно відбувається проведення щоквартальних перевірок стану 

готовності найпростіших укриттів університету; 

2. Забезпечується утримання в постійній готовності до використання за 

призначенням наших укриттів для учасників освітнього процесу; 

3. Поінформовано студентів та викладачів про місця розташування укриттів 

на випадок надзвичайної ситуації 

4. Організовано 4 об’єктових тренування на тему «Дії органів управління, 

керівного складу, працівників і студентів ОНУ імені І. І. Мечникова при 

загрозі або виникненні терористичного прояву на території університету 

та дій за сигналом «Повітряна тривога» + остання - 25 жовтня (Коледж) 

5. Постійно проводиться перевірка стану готовності об’єктових систем 

оповіщення 

6. Відбулось функціональне навчання керівного складу і фахівців, 

діяльність яких пов’язана з організацією заходів цивільного захисту з 

отриманням відповідних посвідчень. 

7. Проводяться інструктажі з новими працівниками при прийнятті на 

роботу. 

 

5.5. Проєкт "Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів" 

 

16 квітня 2024 року на засіданні вченої ради ОНУ імені І. І. Мечникова 

було прийнято рішення щодо участі ОНУ імені І. І. Мечникова у відборі 

пропозицій в рамках реалізації другої частини інвестиційного проєкту 

"Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів". Координатор  



97 
 

проєкту від університету  проректор Олександр ГРИГОР’ЄВ.  

ОНУ імені І. І. Мечникова надало на розгляд Комісії з технічного відбору 

інформацію щодо одинадцять самостійних пропозицій в межах проєкту. 

02.05.2024 за результатами конкурсу була підписана Угода про співпрацю 

та партнерство між Міністерством освіти і науки України та Одеським 

національним університетом імені І. І. Мечникова, в рамках якої затверджені 

наступні пропозиції: 

1. Комплекс лабораторій  фізико-хімічного аналізу. 

2. Лабораторія молекулярної біології, біохімії та генетики 

3. Лабораторія  Фізико-хімічного інституту 

4. Геологічна лабораторія. 

5. Лабораторія  штучного інтелекту та машинного навчання. Лабораторія 

рухомих інтелектуальних систем та автоматики. 

6. Лабораторія Морського центру ОНУ. 

7. Лабораторія Центру погоди ОНУ. 

8. Навчальна лабораторія геодезії, геофізики та водних ресурсів. 

9. Модернізація  серверної інфраструктури ОНУ. 

10.  Оновлення в ОНУ та створення в нової мережевої інфраструктури 

(Львівська, 15). 

11. Створення системи онлайн відеоконференцій ОНУ. 

В рамках зазначеної угоди ОНУ має отримати наукове та навчальне 

обладнання, а також модернізацію серверної, комп'ютерної та мережевої 

інфраструктур на суму близько 60 млн грн. 

Станом на грудень 2024 року до ОНУ в рамках угоди надійшло 3 позиції 

обладнання Комплексу лабораторій  фізико-хімічного аналізу, а саме: 

Спектрофлуориметр Agilent Cary Eclipse  вартістю 1 139 964,00 грн  

Хроматограф Agilent 8890 вартістю 1 155 735,00 грн  

Рідинний хроматограф Agilent Infiniti II з діодно-матричним детектором 

вартістю 1 672 795,00 грн. 
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VI. ФІНАНСОВА ДІЯЛЬНІСТЬ УНІВЕРСИТЕТУ ТА СОЦІАЛЬНИЙ 

ЗАХИСТ ПРАЦІВНИКІВ 

 

Заплановані лімітні призначення щодо видатків Одеського національного 

університету імені І. І. Мечникова на 2024 рік складають 476 456 795,13 грн, 

у тому числі за напрямками: 

 Загальний фонд: 211 586 676,00 грн 

● по КПКВК 2201040 "Наукова та науково-технічна діяльність закладів 

вищої освіти та наукових установ" - 10 702 890,00; 

● по КПКВК 2201080 "Державні премії, стипендії та гранти в галузі освіти, 

науки і техніки, стипендії переможцям міжнародних конкурсів" – 

363 360,00; 

● по КПКВК 2201160 "Підготовка кадрів закладами вищої освіти та 

забезпечення діяльності їх баз практики" – 161 500 391,00; 

● по КПКВК 2201190 "Виплата академічних стипендій студентам 

(курсантам), аспірантам, докторантам закладів фахової передвищої та 

вищою освіти" – 35 227 700,00; 

● по КПКВК 2201390 "Підтримка пріоритетних напрямків наукових 

досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок у 

закладах вищої освіти" – Підготовка кадрів закладами фахової 

передвищої освіти" - 1 550 205,00; 

  у тому числі: 

- оплата праці і нарахування на заробітну плату – 155 892 482,00 грн, що 

становить 73,68 % від загального фінансування; 

- предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 548 833,00 грн, що 

становить 0,26 % від загального фінансування; 

- продукти харчування – 5 525 210,00 грн, що становить 2,61 % від 

загального фінансування; 

- послуги (крім комунальних) – 62 880,00 грн, що становить 0,03 % від 

загального фінансування; 

- комунальні послуги та енергоносії – 11 706 741,00 грн, що становить 

5,53 % від загального фінансування; 

- стипендії – 37 057 690.00 грн, що становить 17,51 % від загального 

фінансування; 

- інші видатки – 2 022 422,00 грн, що становить 0,96 % від загального 

фінансування; 

Спеціальний фонд: 264 870 119,13  грн 

● по КПКВК 2201040 "Наукова та науково-технічна діяльність закладів 

вищої освіти та наукових установ" – 14 791 718,34; 
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● по КПКВК 2201160 "Підготовка кадрів закладами вищої освіти та 

забезпечення діяльності їх баз практики" – 247 629 710,74; 

● по КПКВК 2201410 "Наукова і науково-технічна діяльність на 

антарктичній станції "Академік Вернадський" – 63 690,05; 

● по КПКВК 2201420 "Підготовка кадрів закладами фахової передвищої 

освіти" – 2 385 000,00. 

  у тому числі: 

- оплата праці і нарахування на заробітну плату – 183 091 502,39 грн, що 

становить 69,13 % від загального фінансування; 

- предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 4 336 470,33 грн, що 

становить 1,64 % від загального фінансування; 

- медикаменти та перев'язувальні матеріали – 5 000,00 грн, що становить 

0,00 % від загального фінансування; 

- послуги (крім комунальних) – 6 339 614,04,00 грн, що становить 2,39 % 

від загального фінансування; 

- відрядження – 2 350 044,21 грн, що становить 0,89 % від загального 

фінансування; 

- комунальні послуги та енергоносії – 40 491 357,67 грн, що становить 

15,29 % від загального фінансування; 

- інші видатки – 28 256 130,49 грн, що становить 10,67 % від загального 

фінансування. 

Відносно попереднього звітного періоду обсяг фінансування загального 

фонду державного бюджету збільшився на 35,24 %. Обсяги надходжень до 

спеціального фонду державного бюджету збільшились на 67,39 %. 

Протягом 2024 року було витрачено 1 315 524 грн. на оплату послуг з 

акредитації. 

Основною причиною зростання фінансування є проведення реорганізації 

університету шляхом приєднання до нього Одеського державного екологічного 

університету, а також з резерву Міністерства освіти і науки України отримано 

додаткові кошти по загальному фонду Державного бюджету за наступними 

бюджетними програмами: 

- 2201040 “ Наукова та науково-технічна діяльність закладів вищої освіти 

та наукових установ” у сумі - 640 000,00 грн, на видатки з оплати праці і 

нарахування на заробітну плату; 

- 2201160 "Підготовка кадрів закладами вищої освіти та забезпечення 

діяльності їх баз практики" у сумі – 13 382 324,00 грн, з яких видатки з 

оплати праці і нарахування на заробітну плату – 7 174 765,00 грн, та 

видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 6 207 559,00 грн. 

 У розрізі окремих статей видатки зросли: 
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- оплата праці і нарахування на заробітну плату - 40,77 %; 

- предмети, матеріали, обладнання та інвентар - 83,69 %; 

- продукти харчування - 24,89 %; 

- послуги (крім комунальних) - 76,58 %; 

- комунальні послуги та енергоносії - 82,34 %; 

- стипендії - 21,62 %; 

 

 

 
Незважаючи на зростання витрат, університет дотримується принципу 

фінансової прозорості та ефективного використання коштів. Розподіл 

бюджетних коштів здійснюється з урахуванням реальних потреб університету. 

Інформація про кошторисні призначення, штатний розпис, бюджетна і 

фінансова звітність університету розміщується у відкритому доступі на 

офіційному веб-сайті університету згідно з вимогами чинного законодавства. 

Усі фінансові документи своєчасно подавалася до відповідних контролюючих 

органів. Цей напрямок роботи здійснюється завдяки плідній співпраці 

бухгалтерії (керівник - Світлана ШАФЛІНСЬКА) та планово-фінансового 

відділу (керівник  Тетяна МЕЛЬНИК). 
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VII. СПОРТИВНА ТА КУЛЬТУРНО-МАСОВА РОБОТА 

 

7.1. Фізичне виховання і спорт 

 

Фізичному вихованню та спорту в ОНУ імені І. І. Мечникова приділяється 

велика увага. Заняття фізичною культурою та спортом проводяться не тільки в 

цілях зміцнення здоров’я, всебічного розвитку і спортивної досконалості 

здобувачів вищої освіти, але й з метою оволодіння майбутніми фахівцями 

навичок професійно-прикладної фізичної підготовки, формування в них 

свідомої потреби  у систематичних  заняттях фізичною культурою та спортом. 

     Включення в навчальні плани освітніх програм дисципліни «Фізичне 

виховання»  сприяє збереженню та зміцненню здоров’я здобувачів вищої 

освіти; розвитку  основних фізичних та психічних якостей, рухових здібностей; 

пропаганді здорового способу життя та  психофізичнії адаптації до освітнього 

процесу в ОНУ імені І. І. Мечникова; підвищенню рівня готовності студентської 

молоді до служби у Збройних Силах та інших військових формуваннях; 

формування у студентській молоді основ теоретичних знань, практичних і 

методичних здібностей (умінь і навичок) з фізичного і спортивного виховання, 

фізичної реабілітації, масового спорту, як компонентів їх повноцінної, 

гармонійної та безпечної життєдіяльності.  

Для цього на кафедрі фізичного виховання залучені наступні штатні 

працівники: 1-канд. пед. наук, МС СРСР, 1 – заслужений працівник фізичної 

культури, МС СРСР, 1 – заслужений тренер України, МСУМК,  2 – МСУМК, 1 – 

МС СРСР, 6 – КМС. 

Заняття фізичним вихованням та спортом проходять на спортивних базах 

університету, а саме: стадіон, 3 спортивні зали, 7 – спортивних мінізалів, басейн 

(25м – 5 доріжок), 10 – спортивних майданчиків, 4 – тенісних корти, 1 – 

стандартне футбольне поле, 1 міні футбольне поле, 2 – спортивні кімнати, 7 – 

приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять, два з них з тренажерним 

обладнанням. 

Здобувачі вищої освітим отримують теоретичні знання та практичні 

навички, виконують нормативи з фізичної підготовки, складають залікові 

вимоги. 

Щорічно викладачами кафедри проводиться спортивно-масові заходи 

по затвердженій програмі: 

1. Студентський фестиваль першокурсників «MECHNYKOV STAR FEST 2023». 

2. Осіння спартакіада ОНУ імені І. І. Мечникова (в 2024 році була проведена 

вперше). 

2. Обласні студентські ігри серед ЗВО ІІІ-ІV рівня акредитації. 
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У складі збірних команд України студенти ОНУ імені І. І. Мечникова брали 

участь у чемпіонатах України, міжнародних змаганнях високого рівня, 

чемпіонатах Європи, Всесвітньої Універсіади, Першості Світу: 

КАРАТЕ 

1. Шведа Владислав – 4 к. факультет Міжнародних відносин 

політології та соціології, КМС з карате, член збірної команди ОНУ імені 

І. І. Мечникова з карате. Чемпіон України  2024 р.  

2. Панчук Аріадна – 4 к. факультет Журналістики, реклами та видавничої 

справи, МСУ з карате, член збірної команди університету з карате. 

Чемпіонка України серед студентів 2024 р. з карате.  

БОКС 

1. Гулієв Расул  – 1 к. факультет Міжнародних відносин, політології та 

соціології. МСУМК з боксу, член збірної команди ОНУ імені І. І. Мечникова з 

боксу. Чемпіон Європи 2024 р. 

3. Гаджиєв Імран – 2 к. Економіко правовий факультет, КМС з боксу, член 

збірної команди ОНУ з боксу. Призер універсіади України 2024 р.  

БОРОТЬБА 

1. Горбан Дмитро – 4 к. Геолого-географічний факультет, МСУ з самбо, член 

збірної команди ОНУ імені І. І. Мечникова з самбо та бойового самбо. 

Бронзовий призер чемпіонату України з самбо, бронзовий призер чемпіонату 

України з бойового самбо, бронзовий призер чемпіонату Європи з Комбат Дзю-

Дзюцу, срібний призер чемпіонату України з Комбат Дзю-Дзюцу 

2. Павлюк Максим – 4 к. факультет Міжнародних відносин політології та 

соціології, МСУ з джиуджитцу, член збірної команди з боротьби ОНУ імені 

І. І. Мечникова. Чемпіон України з бойового джиуджитцу, чемпіон Одеської 

області з Комбат Дзю-Дзюцу. 

ФЕХТУВАННЯ 

Моренець-Кубанська Валерія -  ІІІ к. факультет Гідрометеорології та екології, 

МСУ з фехтування. Чемпіонка України (команда) 2024 р., учасниця чемпіонату 

Європи та чемпіонату Світу 2024 р. 

ШАХИ 

1. Агнянніков Даніїл – 3 к. факультет Міжнародних відносин політології та 

соціології, КМС з шахів, член збірної команди ОНУ з шахів. 

Срібний призер чемпіонату області серед студентів ЗВО м. Одеси з шахів. 

2. Ривкіна Аліса – 2 к. факультет Математики, фізики, інформаційних 

технологій, 1 розряд з шахів, член збірної команди ОНУ імені І. І. Мечникова з 

шахів. Бронзовий призер чемпіонату області серед студентів ЗВО м. Одеси з 

шахів. 
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БАСКЕТБОЛ 

1. Самур Яна  - 2 к.  факультет Гідрометеорології і екології, 1 розряд з 

баскетболу, член збірної команди ОНУ імені І. І. Мечникова з баскетболу. 

Бронзовий призер чемпіонату України серед команд Суперліги. 

2. Гнатій Ілля -  2к. факультет Гідрометеорології і екології, 1 розряд з 

баскетболу, член збірної команди ОНУ імені І. І. Мечникова з баскетболу, 

гравець   команди Вищої Ліги України, бронзовий призер чемпіонату Одеської 

області з баскетболу 3 на3. 

3. Волков Максим - 2к. факультет Гідрометеорології і екології, 1 розряд з 

баскетболу, член збірної команди ОНУ імені І. І. Мечникова з баскетболу, 

гравець   команди Вищої Ліги України, бронзовий призер чемпіонату Одеської 

області з баскетболу 3 на3. 

4. Кокідько Константи – 4к. Біологічний факультет, 1 розряд з баскетболу, член 

збірної команди ОНУ імені І. І. Мечникова з баскетболу, гравець   команди 

Вищої Ліги України, бронзовий призер чемпіонату Одеської області з 

баскетболу 3 на3. 

НАСТІЛЬНИЙ ТЕНІС 

1.Осіпенко Даніїл  – 2к. Економіко правовий факультет, КМС з настільного 

тенісу, член збірної команди ОНУ імені І. І. Мечникова з настільного тенісу. 

Бронзовий призер чемпіонату України, чемпіон Одеської області 2024р. 

ПЛЯЖНИЙ ВОЛЕЙБОЛ 

1. Дондова Катерина – 2 к. РГФ, 1 розряд з пляжного волейболу, член збірної 

команди ОНУ імені І. І. Мечникова з пляжного волейболу. Чемпіонка Одеської 

області з пляжного волейболу 2024 р. 

2. Сухова Яна – 2 к. факультет Міжнародних відносин, політології та соціології, 

1 розряд з пляжного волейболу,  член збірної команди ОНУ імені І. І. Мечникова 

з пляжного волейболу. Чемпіонка Одеської області з пляжного волейболу 2024р. 

БАДМІНТОН 

1.Урасова Катерина – 1к. факультет Міжнародних відносин, політології та 

соціології, КМС з бадмінтону,  член збірної команди ОНУ імені І. І. Мечникова 

з бадмінтону. Чемпіонка Одеської області з бадмінтону 2024 р. 

 

7.2. Центр культури і дозвілля 

 

Протягом звітного періоду центр культури  та дозвілля активно  долучався 

до проведення загально-університетських заходів, проводив заняття в творчих 

колективах та студіях, підтримував ініціативи студентської молоді щодо 

організації заходів (проведення Днів факультетів тощо), тобто сприяв розвитку 

організаційних та творчих здібностей студентів. 
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Зараз в умовах воєнного стану при ЦКД ОНУ працюють декілька 

хореографічних колективів та вокальна студія. В цьому навчальному році 

додався ще один творчий напрямок - ораторське мистецтво, який в зручний час 

відвідують багато студентів різних факультетів. Дотримуючись умов безпеки, в 

цьому році проведено урочисте Посвячення в студенти, яке відбулося 2 вересня 

біля головного корпусу університету. Також центр культури прийняв участь в 

організації загально університетських заходів – День відкритих дверей», 

«Мечников День» в Ботанічному саду, присвячений дню народження 

університету, урочисте зарахування першокурсників, «Мечников Старт фест», 

«Школа профспілкового активу».  

Центр культури забезпечує апаратурою різні підрозділи університету 

(наукова бібліотека, профком студентів, студентська рада) для проведення 

різноманітних заходів, конференцій та зустрічей . 

Центр культури продовжує створювати   для розвитку творчих ініціатив 

студентів та якісного культурного дозвілля. 

 

VIII. УНІВЕРСИТЕТ У ВІТЧИЗНЯНОМУ ТА СВІТОВОМУ 

ІНФОРМАЦІЙНОМУ ПРОСТОРІ 

 

Інформаційна робота університету характеризується відкритістю та 

прозорістю. Швидка адаптація до нових реалій обумовлює створення нових 

форм роботи, які дозволяють ОНУ імені І. І. Мечникова залишатися лідером 

інформаційного освітнього простору. 

У 2024 році головними напрямками роботи прес-служби стали: 

1. візуалізація діяльності університету в інформаційному полі; 

2. проєктна робота в напрямку інформаційних стратегічних комунікацій; 

3. методологічна робота як база практики для студентів факультету 

психології та соціальної роботи у векторі психосоціальної підтримки; 

4. моніторинг інфополя за ключовими пошуковими запитами університету. 

Під час створення інформаційно-рекламних матеріалів прес-служба 

взаємодіє з адміністрацією ОНУ імені І. І. Мечникова, керівництвом 

факультетів та підрозділів, науково-дослідною частиною, Науковою 

бібліотекою ОНУ, Ботанічним садом, обсерваторією, студпрофкомом ОНУ, 

Радою молодих вчених, студентською радою ОНУ, викладачами університету, 

кафедрою фізичного виховання та спорту, студентами. 

Основні інструменти: корпоративні соцмережі, зовнішні медіа, офлайн-

івенти, комунікація consumer education. 

У зв'язку із ситуацією в економіці більшість телевізійних компаній 

Одещини призупинили свою діяльність, тому у 2024 році прес-служба 
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зосередила увагу на виробництві власного контенту та на просуванні 

відеоматеріалів, створених підрозділами університету. Загальна кількість 

переглядів відео на ресурсах прес-служби становить 192 тисячі. 

Спільно з керівництвом Університету та приймальною комісією ОНУ 

прес-службою проведено прямі рекламні кампанії: «Вступ до ОНУ», «День 

відкритих дверей», «Мечников-день у Ботанічному саду». Вони зібрали 

сумарно 283 тисячі переглядів онлайн. Події, які підтримувалися рекламою, у 

реалі відвідали близько 8,4 тис. осіб. 

Продакшн - створено матеріали для профорієнтаційної, 

аккредитаційної, рекламної діяльності університету (I–IV квартали): 

Фотоконтент: 1 400 одиниць 

Відеоконтент: 32 одиниці 

Поліграфія: 300 одиниць 

Постинг контент про поточну роботу ОНУ (I–IV квартали): 

Facebook та Instagram — 950 одиниць; охоплення – 1, 28 млн переглядів 

Новини на офіційному сайті ОНУ — 56 одиниць. 

Медіа-супровід офіційних делегацій, підписання договорів і меморандумів 

— 10 одиниць. 

Організація медіа-брифінгів, відеокоментарів (ректора, першого 

проректора, деканів, студактиву, приймальної комісії, дирекції Ботанічного 

саду, науковців) — 27. 

Відповіді на звернення громадян, абітурієнтів та журналістів (електронна 

пошта, телефон, месенджери соцмереж) — 239. 

Моніторинг інформаційного простору за ключовими пошуковими 

запитами проводиться на регулярній основі. 

Згідно з рішенням вченої ради від 26.03.2024 про популяризацію наукових 

досягнень ОНУ, прес-служба підготувала й опублікувала низку матеріалів у 

фейсбук-пабліці «Новини Одеського Університету». Сумарна кількість 

переглядів матеріалів, опублікованих у період з 16.04 по 7.05 під хештегом 

#ДоДняНауки, становить близько 12 000 переглядів. 

Цикл екскурсій університетом із відвідуванням музеїв університету, став 

інструментом профорієнтаційної роботи, а також підтримує напрямок інклюзії. 

У 2023–2024 роках університет отримав 15 подяк від громадських організацій 

та благодійних фондів, які опікуються дітьми й дорослими з інклюзією, за 

можливість відвідати музеї ОНУ. 

Це обумовило напрямок практики, яку на базі прес-служби у 2024 році 

пройшли три групи здобувачів факультету психології та соціальної роботи (2, 3, 

4 курси). Авторська програма, розроблена керівником прес-служби Аллою 

ГУДЗЕНКО – «Сприятливий вплив екскурсійних маршрутів у психосоціальній 
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підтримці» – надає можливість студентам брати участь у роботі з групами 

благодійних та реабілітаційних фондів, а також з дитячими спільнотами. Під 

час практики студенти створюють інформаційні продукти для проєкту 

«Екскурсії Університетом», розміщення яких у соцмережах сприяє освітній 

діяльності університету та формує його позитивний імідж. 

Загальна кількість медіа – одеських і всеукраїнських, які висвітлювали 

події в ОНУ, – 205. Переважно це інтернет-видання, що цитують Facebook-

сторінку «Новини Одеського університету» та офіційний сайт ОНУ. Загальна 

кількість переглядів новин ОНУ імені І. І. Мечникова у зовнішніх медіа – понад 

3,1 млн. Більшість публікацій пов’язані з лідерством університету у рейтингах, 

згадками в топових медіа, як-от РБК, Дзеркало Тижня, Лівий Берег, Освіта-UA, 

Факти, УНІАН та на сайтах МОН та Верховної Ради України. 

Перелік інфоприводів, цитованих зовнішніми медіа: вiдеокоментарi 

ректора; вітання ректора з Днем Знань, з Днем Незалежності; об'єднання ЗВО; 

міжнародний візит ректора та першого проректора у складі делегації; 

вiдеокоментарi приймальной комісіi; меморандуми про співробітництво; 

зовнішня академічна мобільність; візит спікера Верховной Ради Р. Стефанчука; 

медалі студентів на міжнародних спортивних змаганнях; наукові перемоги 

студентів; меморандуми, підписані ректором; «Мечников день» у Ботанічному 

саду; заклик Ботсада про допомогу після прильоту 25 березня; благодійні 

заходи щодо допомоги Ботсаду на його території; ТОПові місця у міжнародних, 

українських та IT-рейтингах; виставки Наукової бібліотеки ОНУ та інше. 

У 2024 році географія медіа, що пишуть про події та персоналії ОНУ, 

розширилася: Австралія (UniRank), Велика Брітанiя (рейтинг Times Higher 

Education), Польща (інтерв'ю з ректором професором Вячеславом Трубою), 

Румунія (роботи професора В’ячеслава Кушніра), США (премія професора 

Валентини Янко), Болгарія (візит делегації журналістів і встановлення 

меморіальної дошки) та інші країни. 

Завдяки кількості та якості згадок у медіа ОНУ імені І. І. Мечникова навіть 

у воєнний час утримує першість в інформаційному просторі серед ЗВО Одеси. 

Варто зазначити, що у 93 % випадків повідомлення про університет мають 

позитивний характер. Постійна інформаційна присутність університету впливає 

на позиції в рейтингах, популяризує університет серед абітурієнтів і 

потенційних партнерів. Зокрема, кількісним доказом цього є рейтинг World 

Universities Web Ranking 2024: ОНУ імені І. І. Мечникова посів перше місце 

серед одеських ЗВО за популярністю в Інтернеті. 
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* * * 

Шановні колеги, дорогі друзі! 

Безумовно сьогодні під час  війни проти нашої країни ми відчуваємо  

розгубленість та пригніченість, які безумовно впливають на наш емоційний 

стан та  роботу,  але перемагає тверезий розум, що допомагає приймати 

оперативні рішення для продовження функціонування нашого університету в 

зміненому зовнішньому середовищі.  

На жаль, в 2024 році університет відчув на собі війну не тільки 

психологічно, але і матеріально. Під час атак агресора суттєво постраждав 

Ботанічний сад, маємо збитки у головному корпусі, корпусі факультету хімії та 

фармації, корпусі біофаку та у студмістечку. Але ми єдина родина, яка 

загальними зусиллями може подолати негаразди!  

Я хочу подякувати нашим колегам, колективам ФМФІТ, ФПСР, ФХФ, 

ГГФ, біофаку, студмістечка, Ботанічного саду, господарчій частині, профкому 

студентів та аспірантів, профкому співробітників, які одразу відгукнулись і 

загальними зусиллями ліквідували наслідки пошкождень ! Окрема подяка 

нашим студентам, які під керівництвом Євгена ЮРАША одними з перших 

оперативно долучились до загальної справи! 

Кожен з Вас зробив свій внесок у розвиток університету в цей непростий 

час, і я впевнений, що Ви будете це робити і далі. Я щиро вдячний колективам 

всіх структурних підрозділів та кожному з Вас особисто за плідну співпрацю і, 

сподіваюсь, що разом з Вами ми зробимо наш університет кращим, незважаючи 

на необхідність вирішувати складні проблеми та завдання, які ставить перед 

нами сьогодення! В добрий час! До Перемоги і Миру! 
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Видавець і виготовлювач: 

Одеський національний університет імені І. І. Мечникова 

вул. Університетська, 12, м. Одеса, 65082, Україна  

Свідоцтво суб’єкта видавничої справи ДК № 4215 від 22.11.2011 р. 

Тел.: (048) 723 28 39, e-mail: druk@onu.edu.ua  
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